CopepxxaHue CtpaHuua
TexHuyeckana nHcopmauma

O6wwan nHpopmauma 3
PopMbl OTBEPCTUIA U Pe3bO0BbIe COeANHEHNA 7
VIHCTpYKUMM MO MOHTaXy 9
CoeguHuTenbHbIE pGSbGOBbIe coeaAuHeHuA
G- npAMble pe3bboBble COeANHEHUA 12
W- yrnoBble pe3bboBble CoeaANHEHNA 13
T T-o6pasHble pe3bboBble COeANHEHUA 14
K- KpecToobpasHble pe3bboBble COeaMHEeHUA 15
GVD- npAMble COeAVHEHWA C YINOM KOHyca 24° 16
Pe3bboBble wTyluepHblie coeaunHeHuA
GE..R..K- npAmble pe3bboBble WTYLEepHble COeaNHEHUA

pes3bba: BSP gtoimoBas koHu4eckan 17
GE..M..K- npAmble pe3bboBble WTYLEepHble COeANHEHUA

pes3bba: MeTpuyeckas 1 KoHM4ecKan 18
GE..M..Z- npAmble pe3bboBble WTYLEepHble COeaNHEHnA

pesbba: MeTpuyeckas u LMnuHapuyeckas 18
GE..R..Z- npAmble pe3bboBble WTYLEepHble COeaNHEHNA

pe3bba: BSP aloiimoBaA umnuHapuyeckan 19
GE..M..ZWD- npAmble pe3bboBble WTYLEpHble COEANHEHUA C MAMKUM YMNOTHEHNEM

pes3bba: MeTpuyeckas LMNMHapUYecKan 20
GE..R..ZWD- npAmble pe3bboBble WTYLEpHble COEANHEHUA C MANKUM YMNOTHEHNEM

pe3bba: BSP aloiimoBaA umMnuHapuyeckan 21
GEO..M..ZP- npAmMble pe3bboBble WTYLEpHble COEANHEHUA C YMNOTHUTENbHLIM KOMbLIOM

pes3bba: MeTpuyeckas LMNMHapuYecKan 22
GE..UNF/UN- npAmble pe3bboBble WTYLEepHble COEANHEHUA C YMNOTHUTENbHLIM KOMbLIOM

pesbba: UN, UNF 23
GE..NPT- npAmble pe3bboBble WTYLEepHble COeaNHEHnA

pesbba: NPT 24
WE..M..K- yrnosble pe3bboBble WTYLEepHble COeANHEHNA

pesbba: MeTpuyeckana KoHMYeckasn 25
WE..R..K- yrnosble pe3bboBble WTYLEepHble COeaNHEHNA

pes3bba: BSP gtoimoBas koHu4eckan 26
WE..NPT- yrnosble pe3bboBble WTYLEepHble COeANHEHNA

pesbba: NPT 27
MepebopoyHble pe3bboBble coeaAnHEeHUA
GS- npAmMble NepebopoYHble pe3bboBble COeaNHEHNA 28
WS- yrnoBble nepebopoyHbie pe3bboBble COeANHEHNA 29
anBaprle pe3b60BbIe coeaAuHeHuA
AV- npAMble NpMBapHbIe pe3bboBble COeANHEHNA 30
WAV- yrnoBble NprBapHble pe3bboBble COEANHEHMA 31
MpAmbie pe3bboBble WTYLIepPHbIe COeAUHEHUA C YINOM KOHyca 24°
uwnuv npepBaputTesibHO CMOHTUPOBaHHbIE
EGAD..M..ZWD- npAmMble pe3bboBble WTYLEPHbIE COEANHEHUA C YINOM KOHyca 24° U yNNOTHEHNEM

pesbba: MeTpuyeckan LMnnHapuyeckan 32
EGAD..R..ZWD- npAmMble pe3bboBble WTYLEPHbIE COEANHEHUA C YINOM KOHyCa 24° U yNNOTHEHNEM

pesbba: BSP aiorimoBas umnuHapuyeckasn 33
EGA..M..ZWD- npAmble pe3bb0Bble WTYLEPHbIE COEANHEHUA C YNNTOTHEHNEM

pesbba: MeTpuyeckan LmnnHapuyeckan 34
EGA..R..ZWD- npAmMble pe3bb0Bble WTYLEPHbIE COEANHEHUA C YNNTOTHEHNEM

pesbba: BSP aiorimoBas umnuHapuyeckasn 35
Perynupyelvu:.le p63b603ble coeAnHeHUA C ynnoTHUTe MIbHbIM KOHYCOM
wnuv npepBaputTesibHO CMOHTUPOBaHHbDbIE
EWAD- perynupyemble yrnoBble pe3bboBble COEANHEHUA C YNNOTHUTENbHBbIM KOHYCOM 36
ELAD- perynupyemble L-o6pasHble pe3bb0oBble COeAUHEHWNA C YMNOTHUTENbHBbIM KOHYCOM 37
ETAD- perynupyemble T-o6pa3Hble pe3bboBble COEANHEHUA C YNOTHUTENbHBIM KOHYCOM 38
EWA- perynmpyemble yrnoBble pe3bboBble COeANHEHNA, NPeABaPUTENIbHO CMOHTUPOBaHHbIE 39
ELA- perynupyemble L-o6pasHble pe3bboBble COeaUHEHNA, NPeABapUTENbHO CMOHTUPOBAHHbIE 40
ETA- perynupyemble T-ob6pasHble pe3bboBble COeANHEHWA, NPeaBapUTENIbHO CMOHTUPOBaHHbIE 41
I'Iepexo.ql-lble pe3b603b|e coeAuHeHuA
RAD- nepexoaHble pe3bboBble COEANHEHNA C YNNOTHUTENbHBIM KOHYCOM 42
RA- nepexoaHble pe3bboBble COeANHEHMA 44
GR- npAMble NepexoaHble pe3bboBble COeANHEHNA 46
TR- T-0o6pa3Hble nepexoaHble pe3bboBble COeANHEHNA 47

RS..WD- rnepexoaHble WTyLepbl C MATKUM YrI0THEHNEM
pesbba: BSP grovimoBas umnuHapuyeckan 48




HaBuHuYMBaemble coeguHeHUA

GA..M-

GA..R-

NpAMbIE HAaBUHYMBAEMbIE COEANHEHUA
pe3bba: MeTpuyeckasa LMnuHaprdeckan
NpAMbIE HAaBUHYMBAEMbIE COEANHEHUA
pesbba: BSP atorimoBas umnuHapuyeckan

OTKkuaHble pe3bboBble coeanHeHUA

NS..M/NS..R-

HWE.. MWD

HWE.. RWD

HWE.. MWD

HWE.. RWD

YIrnoBble OTKUAHblE Pe3bb0oBble COeANHEHNA

pesbba: meTpuyeckana/ BSP giorimosan

W-06pa3Hble pe3bboBble COeANHEHNA TUNa «6aHaX0» C MATKUM YNNIOTHEHUEM ANA CUCTEM BbICOKOTO AaBneHuA
C MATKUM YMNOTHEHNEM

pesbba: MeTpuyeckan unuHapuyeckan

W-06pasHble pe3bboBble COeANHEHNA TUNa «6aHaXKo» ANA CUCTEM BbICOKOTO AaBMNEHNA

C MATKUM YMNOTHEHNEM

pesbba: BSP gioimoBanA umnmHapuyeckasn

T-06pasHble pe3bboBble coeAMHeHnA Tuna «6aHaxKo» AN1A CUCTEM BbICOKOrO AABMIEHUA C MATKMM YNIOTHEHNEM
pesbba: MeTpuyeckan LnuHapuyeckan

T-06pasHble pe3bboBble coeanHeHNA Tuna «6aHaXKo» Af1A CUCTEM BbICOKOrO AaBfIeHUA

C MATKUM YMNIOTHEHVEM

pesbba: BSP gioimoBanA umnmHapuyeckasn

CoeaguHeHuA TUNa «6aHgKO»

WEB..M-

LEB..M-

TEB..M-

WEB..M..KS-

LEB..M..KS-

TEB..M..KS-

WEB..R..KS-

LEB..R..KS-

TEB..R..KS-

WEB..UNF-

LEB..UNF-

TEB..UNF-

perynupyemble yrnoBble pe3bb0Bble WTYLEepHble COeANHEHUA C OTOOPTOBAHHOM LLanbown

pe3bba: MmeTpmyeckana uunMHapuyeckas

perynupyemble L-o6pa3sHblie pe3bboBble WTYLEepHble COeAUHEHNA ¢ OTOOPTOBAHHOM Lanbown

pe3bba: MmeTpmyeckana uuMHapuyeckas

perynupyemble T-06pa3Hble pe3bb0Bble WTYLEpPHbIe COeANHEHNA C OTOOPTOBAHHOM LLAN60W

pe3bba: MeTpuyeckana uunMHapuyeckas

perynupyemble yrnoBble pe3bboBble WTYLEepPHbIe COeAUHEHUA C OTOOPTOBAHHOW U CTOMOPHON Wwanbamm
pesbba: MmeTpmyeckana umnuHapuyeckan

perynupyemble L-o6pa3sHble pe3bb0oBble WTYLEepHble COeAUHEHUA C OTOOPTOBAHHOM U CTOMOPHON Wwanbamm
pesbba: MmeTpmyeckana uunMHapuyeckas

perynupyemble T-06pa3Hble pe3bb0Bble WTYLEPHbIE COeANHEHNA C OTOOPTOBAHHOM U CTOMOPHON Wwanbamm
pesbba: MeTpuyeckana uunvHapuyeckas

perynupyemble yrnoBble pe3bb0Bble WTYLEpPHbIe COeAUHEHUA C OTOOPTOBAHHOW U CTOMOPHON Wwanbamm
pesbba: BSP atorimoBas umnuHapuyeckan

perynupyemble L-o6pa3sHble pe3bb0oBble WTYLEepHble COeAUHEHUA C OTOOPTOBAHHOM U CTOMOPHON Wwanbamm
pesbba: BSP atorimoBas umnuHapuyeckan

perynupyemble T-06pa3Hble pe3bb0BbIe WTYLEPHbIE COeANHEHUA C OTOOPTOBAHHOM U CTOMOPHON Wwanbamm
pesbba: BSP atorimoBas umnuHapuyeckan

perynupyemble yrnoBble pe3bb0Bble WTYLEepHble COeANHEHUA C OTOOPTOBAHHOM LLanbown

pesbba: UN, UNF

perynupyemble L-o6pa3sHblie pe3bboBble WTYLEepHble COeAUHEHNA ¢ OTOOPTOBAHHOM Lanbown

pesbba: UN, UNF

perynupyemble T-obpasHble pe3bb0Bble LWTYLEpPHbIe COeANHEHNA C OTOOPTOBAHHOM LLAN6oW

pesbba: UN, UNF

Bo3BpaTHble KnanaHbl

GRSV-
GERSV..M..WD-

GERSV..R..WD-
GERSZ..M..WD-

GERSZ..R..WD-

3arnywku

RV

VKO-
VKOM-
VSTI..M/R-
VSTO-

npAMble BO3BPaTHbIE KnanaHbl
npAMble HaBMHYMBaeMble BO3BPaTHble KianaHbl C MArKUM YMNOTHEHNEM
pe3bba: MeTpuyeckana UuIMHapuYeckan

npAMble HaBMHYMBaeMble BO3BPaTHblE KianaHbl C MArKUM YMNOTHEHNEM
pesbba: BSP grorimoBas umnuHapuyeckan

npAMble HaBMHYMBaeMble BO3BPaTHble KianaHbl C MArKUM YMIOTHEHNEM
pe3bba: MeTpuyeckana UuIMHapuYeckan

npAMble HaBMHYMBaeMble BO3BPaTHble KianaHbl C MArKUM YMNOTHEHNEM
pesbba: BSP grorimoBas umnuHapuyeckan

3arnylKa ¢ HakMAaHOWM raikow U BPe3HbIM KOJbLIOM

KOHUYECKME 3arfyLKU ¢ YNNOTHUTENbHBIM KOMbLIOM

KOHUYECKME 3anyLWKn C YNIIOTHUTESIbHBIM KOMbLIOM M HAKUAHOMN rankomn
pe3bb0oBbIe 3aryLUKN ¢ MATKUM YNNOTHEHNEM

pe3b60oBbIe 3arMyLUKN C YNIOTHATENBHLIM KOMTbLIOM

3anacHble yacTu

M-

S-

SKM-
WDP..M/R-
H-

HakKugHble raku
Bpe3Hble Konbua
wecTurpaHHble ranku
MArkne ynnoTHeHnA
ycunmeawuwine BTynkKu

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73
74
75
76
77

78
79
80
81
82




drco

Tpy6Hble pessboBble coeanHenna nponssoaAaTcA mpmon ARCO Kak 60MblwnMK Tak 1 ManbIMy NapTUAMK YKe
6onee 40 net. OHM COOTBETCTBYIOT BCeM aencTaytowmm Hopmam DIN 2353 n ISO 8434/1 YcTaHOBOYHbBIE pasmepsbl
N3[envn, N3roTaBnMBaemblx No creumarnbHbIM 3aKka3aM Tak)Xe COOTBETCTBYIOT BCEM HOpPMaM.

[nA obecnedeHns BbICOKOW NPOM3BOANTENBHOCTU U HAAEXKHOCTU HEOBXOAMMO MUCMONb30BaTh KOMMOHEHTbI
LUITYLEepHbIX pe3b60BbIX COEAUHEHNIA U COBNOAATE MHCTPYKLMM MO MOHTaXy KoMnaHum arco. MNpaea Ha Bce
TEXHWYECKUE M3MEHEHNA COXPaHAOTCA.

MaTepuanbl U NOKPbITUA

Tpy6Hble coeguHeHnA arco-24° npomssBogATcA n3 kanmbposaHHon ctanm (no DIN 3859). Mo xxenaHuo knveHTa

OHU MOTYT N3rOTaBNMBaTbCA U3 NaTyHW UK Hepxkasetowwen ctany. CTaHgapTHBIM NMOKPbITUEM AN1A WTyLepoB

N HakngHbIx raek AsnAaeTcA nokpbiTve no DIN ISO 4042 A3C (ouMHKOBaHHbIE U XXENTOXPOMaTUPOBaHHbIe). B
KayecTBe asflbTepHaTUBbI Mbl MOXEM NPEANOXNTb MOKPbITUE HA OCHOBE UMHKA C naccmsBaumen, KOTOpPoe Nno CBOUM
CBOWCTBaM NPEBOCXOANT CTaHAaPTHbIE NOKPbITUA. HaknaHble ranku OONONMHUTENBHO obpabaTtbiBaloTcA 6eCLBETHbLIM
aHTUPPUKUMOHHBIM NOKpPbITUEM. [NprBapHbie wTyuepa docaTmpytoTca. MoMUMO 3TOr0 BO3MOXHO 601bLLoe
KOSINYECTBO MOKPbLITUI, HAaNpUmep, ocaTt, UMHK-HUKESb, UMHK-XXENE30 . T.A4.

O6pa3sey 3akasa:

MocnenHue aBe uMdpbl B apTUKyse Unn aBe nocnegHne 6ykebl 0603Ha4aloT TUM MNOKPLITUA COeAMHEHNA MpK
3akase.

ApTUKyn O603Ha4YeHue MokpbiTHe
/01 pn

docchatmpoBanune (DIN50942 Znphr5f)
/02 z3

UnHKoBaHwue n xxentoe xpomartunpoBaHue (DIN ISO 4042 A3C)
/03 zt umMHKoBaHwue u ronyboe xpomaTtuposanue (DIN ISO 4042 A3K)
/97 zn-FE LMHK->XENes3o
/21 c3d LUMHKOBaHME 1 naccusauma (cepebpucThiin LBeT)




drco

Mpumep 3aka3a pe3b6oBbIX COEAUHEHUI arco
T-06pasHoe coeamHeHne ana Tpy6bl anameTpoM 10MM OLMHKOBAHHOE 1 XXeNTOoXpoMaTUpOoBaHHOe.

nosiHaA cbopka: ApTUKyn 41356/02
O6osHaveHne  T10LHz3
C HaKNAHbIMW rankamu 1 BPe3HbIMU KOMbL@MMU C KaXkKA0M CTOPOHbI.

TONbKO Kopnyc: ApTuKyn 353/02
O6osHaveHne  XT10Lz3
6e3 raek 1 Bpe3HbIX Konedu,.

CMOHTUpPOBaHHbIe COeAUHEHUA:
Hanpumep, T-o6pa3Hoe perynupyemoe WTyLepHoe coeanHeHre ana Tpy6 avameTpom 10 MM, OUMHKOBAHHOE U
XXEeNTOXpoMaTUpPOBaHHOE.

nonHaA cbopka: ApTUKyn 41768/02
O60o3HaueHne EWA10LHZz3
C HaKMAHbLIMW rankamu 1 Bpe3HbIMM KOMbLiaMy C KaXk 40N CTOPOHbI.

Tonbko NpeaBapuTeNIbHO CMOHTUPOBAaHHbIE COeANHEHUA:
ApTukyn 41792/02
O6osHayeHne  XEWA10LHz3
C HaKNOHOW rakon 1 Bpe3HbIM KOJbLIOM - NpeaBapuTenbHO CMOHTMPOBaHHbIE
TONbKO CO CTOPOHbI Bana.

TONbKO Kopnyc: ApTUKyn 634/02
O6o3HaveHne  XYEWA10Lz3
6e3 raek 1 BpesHbIX Koned,.

KOHCTPYKTUBHbIE pa3mepbl

KOHCTPYKTMBHbIE pa3mepbl B Katanore ABMAITCA pa3MepamMuy € 3aTAHYTbIMU HAaKUAHBbIMU rankamy U OCHOBbLIBAKOTCA
Ha gevcteytowmx Hopmax DIN/ISO.

[donycTumbie aKcnyaTaLMOHHbIe TeMnepaTypbl

MaTepuanbl coeguHEHUIA: [Ovana3oH TemnepaTyp OTKJIOHEeHUe AaBJieHuA
Cranb oT -40°C pgo +120°C -
JlaTyHb oT -60°C pno +175°C 35%

ObpatnTe BHMMaHMWe: cobnopanite 3Ha4YeHEe OTKIIOHEHMA AABMEHNA B COOTBETCTBUM C NPUBEAEHHOWN B KaTtasnore
nHopmaumen

Martepuvan ynnoTHeHuu:
(YynnoTHUTENbHbIE KonbLa 1 NPodunbHbIE YNNTOTHEHNA)

MaTtepuan [Ouana3oH TemnepaTtyp
NBR (Hanp. nepbyHaH) ot -35° C go +100° C
FPM (Hanp. BUTOH) ot -25° C no +200° C

OcrTarnbHble TEXHNYECKME XapaKTepucTukn npenoctaBsnA0TCA Mo 3anpocy.




HomMuHanbHble 3Ha4YeHUA AaBJieHUA a I c O

YKa3aHHble HOMUHalbHbIE 3HAYeHUA AaBNeHUA NPUMEHAIOTCA TOSTbKO AnA
Bpe3HbIX KoneL C 2 KpoOMKamu. Cne.qyeT obpaTutbcA K Tabnuue anA onpeneneHun 3Ha4YeHUln

- HomuHanbHoe aaBneHue (PN) no DIN 2401
3HayeHnA HoMuHanbHoro gasnexHnA (PN) oencTBMTENbHLI B YCIOBUAX CTATMYECKON Harpy3ku npu Temneparypax
0o 120°C gna ctanu n 3Ha4yeHnAx paboyero gasneHna ¢ KoahrUMeHTOM NPOYHOCTH 4.

- Pabouee pnasneHue (PB) no DIN 2401
HonyctuMmble 3HayeHnA paboyero gaenenna (PB) AencTBuTenbHbl B YCNOBUAX CTaTUHECKOW HAarpy3Kun npu
Temnepatypax o 120°C gnA ctany anda caMmoro BbICOKOrO BHYTPEHHENO AaBfEHNA ¢ KO3(hPUUNMEHTOM NPOYHOCTH
2,5 n anAa TpybHbIX COeanmHeHNN 4.

TUMM LLY L S

HapyxHbii | 4 5 |6 |8|6|8(|10 (12|15 ]|18 |22 |28 35|42 |6 |8 |10 (12 |16 |20 [25 [30 |38
AvameTp

Tpy6bl

PN PN 100 PN 315 PN 160 PN 630 PN 400 PN 315

" Cepwuu LL ¢ Bpe3HbIM KonbLOM ¢ 1 KpOMKOI

LUTyuepHble coeamHeHuA ¢ oTbopToBaHHOM wamnbom, Tvn pesbbbl B no DIN 3852 cepum
S, Hapy>HbIA anameTp Tpy6bl - 6-12 PB - 630 bap, Hapy>xHbIi anameTp Tpy6bl - 16-25 PB - 400 bBap
1 HapY>XHbIN anameTp Tpy6bl - 30-38 PB - 250 bap.

Pe3bboBble coeauHEHUA TUNa «6aHmKo» ANA CUCTEM BbICOKOIO AaBJfieHUA

CepualL  HapyxHbin gnametp Tpybbl 6-18 PN 315 6ap
CepualL  HapyxHbin gnametp Tpybbl 22-42 PN 160 6ap
Cepua S  HapyxHbin gnameTp TpyObl 6-12 PN 400 6ap
Cepua S  HapyxHbin gnameTp TpyObl 16 PN 315 6ap
Cepua S  HapyxHbin gnameTp TpyObl 20 PN 250 6ap
Cepua S  HapyxHbin gnameTp TpyObl 25-38 PN 250 6ap

OTkugHble pe3bboBble coeauHEHUA TUNa «6aHmKo»

Cepual  HapyxHbii gnameTp Tpy6hl 6-15 PB 250 6ap
Cepual  HapyxHbii gnameTp TpyOhl 18-22 PB 160 6ap
Cepua S  HapyxHbii gnameTp TpyObl 6-12 PB 250 6ap
Cepua S  HapyxHbii gnameTp TpyObl 16-20 PB 160 6ap




KpyTAwmne MOMeHTbI 3aTAXXKU ANA pe3bboBbiXx cCOeAUHEHU a I c o

DIN 3852, ISO 6149, ISO 9974

Cepusn Pe3bba Tun A Tvn B Tun E Tun F
Hwm Hm Hm Hm
M10x1 12 20 20 15
M12x1,5 18 30 30 25
M14x1,5 25 50 50 35
M16x1,5 40 60 60 40
M18x1,5 50 80 80 45
L M22x1,5 65 150 140 60
M26x1,5 75 210 200 90
M27x2 85 250 215 100
M33x2 140 360 380 160
M42x2 230 600 500 210
M48x2 280 800 600 260
M12x1,5 18 30 30 35
M14x1,5 25 50 50 45
M16x1,5 40 60 60 55
M18x1,5 50 80 80 70
S M22x1,5 65 150 140 100
M27x2 85 250 215 170
M33x2 140 360 380 310
M42x2 230 600 500 330
M48x2 280 800 600 420

DIN 3852, ISO 6149, ISO 9974

Cepun Pe3bba Tun A Tun B Tun E
Hwm Hm Hwm
G1/8A 15 20 20
G1/4A 35 40 40
G3/8A 40 80 80
L G1/2A 65 130 100
G1A 150 370 350
G1 1/4A 240 590 470
G11/2A 290 650 540
G1/4A 35 60 55
G3/8A 40 90 75
G1/2A 65 155 120
S G3/4A 20 250 190
G1A 150 380 320
G1 1/4A 240 600 470
G11/2A 290 720 580

KpyTAwme MOMEHTbI 3aTAXKN yKa3daHbl 1A pe3bboBbIX coeamHeHun na ctanu ¢ nosepxHoctamu no DIN ISO 4042
A3C 1 0THOCATCA K COeANHAEMbIM CTaNbHbIM AeTanam

HeobxoamMmo cmasatb LWTyLep nepen 3atqaxkon!




Pe3b6oBble coeanHeHUA U hopMbl OTBEPCTUN

drco

Pesbba ISO cooTtBeTcTBYeT DIN 3852 yactb 1 nyactb 11, ISO 9974-1, -2, -3; Pe3bba BSP cootBetcTByeT DIN 3852 yacTb 2 u yacTtb 11; ISO 1179-1, -2, -3 n 4

WTyuepHoe coeauHeHue, Tun A
DIN 3852, yactb 1 1 2

mo

C YMNOTHUTENbHLIM KOJbLIOM
no DIN 7603

di
d3

LTyuepHoe coeauHeHue, Tun C
DIN 3852, yactb 1 n 2
YNNIOTHEHNE KOHUYECKON pe3bboit

d2

OTBepCTVIe ANA BBUHYMBaHUA X

B

di
d3

di
d7

90°

WtyuepHoe coeanHeHue, Tun B
DIN 3852, yactb 11 2
coeanHeHne «MmeTann-meTans»
ISO 9974-3

LiTyuepHoe coeauHeHue, Tun E
DIN 3852, yactb 11/

ISO 9974-2 mArkoe ynnoTHeHue
ISO 9974-2

Kkak DIN 3869

OTBepCTI/Ie ONA BBUHYMBaHUA Z

da DIN 3852, yactb 1 n 2 & DIN 3852, yactb 1 n 2
d1 (Tonbko onA coeanHeHUn (8NnAa KoHMYeckow pe3bbbl)
LMAVHAPUYECKOW (DOPMBbI) AnA pe3bboBbix coeanHeHuii Tuna C
& ona pe3bboBbix coeamHeHun Tuna A, B, E :
. ( % = vV pA
o p v
s /—'
b L
®opma A + B ®opma E ®opma C
Cepua Pestba di d3 meTpuy./d3 aioiim | d4 meTpuy./d4 atoiim | d7 meTpuy./d7 aroim | al metpud./al groim | b1 metpuy./b1 aroim Pessba *d2 b2 meTpuy.
LL 4 | M8x1/R1/8keg. - - - - - M8x1keg. 5,5
LL 6 | M10x1/R1/8keg. - - - - - M8x1keg. 5,5
LL 8 [ M10x1/R1/8keg. - - - - - M8x1keg. 5,5
L6 M10x1 / G1/8°A 14 15/15 13,9 1 8 M10x1keg. 55
L8 M12x1,5/ G1/4°A 17/18 18/20 16,9/18,9 1,5 12 M12x1,5keg. | 8,5
L10 [ M14x1,5/G1/4°A 19/18 20 18,9 1,5 12 M14x1,5keg. | 8,5
L12 [ M16x1,5/G3/8°A 21/22 22/23 21,9 1,5/2 12 M16x1,5keg. | 8,5
L15 [ M18x1,5/G1/2°A 23/26 24 /28 23,9/26,9 2/25 12/14 M18x1,5keg. | 8,5
L18 [ M22x1,5/G1/2°A 27 /26 28 26,9 25 14 M22x1,5keg. | 10,5
L22 | M27x2/G3/4°A 32 33 31,9 25 16 - -
L28 [ M33x2/G1°A 39 40/ 41 39,9 25 18 - -
L35 [M42x2/G11/4"A 49 50/ 51 49,9 2,5 20 - -
L42 [ M48x2/G11/2°A 55 56 54,9 25 22 - -
S6 M12x1,5/ G1/4°A 17/18 18 /20 16,9/18,9 1,5 12 G1/8 55
S8 M14x1,5/ G1/4°A 19/18 20 18,9 1,5 12 G1/4 8,5
S10 | M16x1,5/ G3/8°A 21/22 22/23 21,9 1,5/2 12 G3/8 8,5
S12 | M18x1,5/ G3/8°A 23/22 24 /23 23,9/21,9 2 12 G1/2 10,5
S16 | M22x1,5/ G1/2°A 27 /26 28/28 26,9 2,5 14 G3/4 13
S20 | M27x2/ G3/4°A 32 33 31,9 2,5 16 - -
S25 | M33x2/G1A 39 40/ 41 39,9 2,5 18 - -
S30 | M42x2/ G11/4"A 49 50/ 51 49,9 2,5 20 - -
S38 | M48x2/ G11/2"A 55 56 54,9 2,5 22 - -

* [inA obecneveHna Nyyluen 3aTAXKN HeO6X0ANMO UCMONb30BaTb XWUAKYIO UV MNACTUYHYIO COSANHUTENBHYIO CMa3KYy.




Pe3bboBble coegnMHeHUsA U (hopmbl OTBEPCTUM a rc O

ISO-6149-2, -3; ISO 11926-2, -3; ISO1179-3.2; ANSI/ASME B1.20.1-1983
Heperynupyemoe Perynupyemoe Perynupyemoe
LUTyuepHoe coeanHeHue
ISO 6149-2 n -3

C YNNOTHUTENbHbIM
KONbLOM KpPYyrrnioro ce4eHunA

LUTyuepHoe coeanHeHue
CO CTONMOPHbIM KOJibLIOM
ona oteepcTtui cooTs. DIN
3852-1/-2 unn 1ISO 1179-1

CtonopHoe y3KI/Il7I nas
KOnbLO

di
d6

Heperynupyemoe Perynupyemoe

LityuepHoe coeauHerue C LLITyLlepHOe coeauHeHne

¢ pe3bboit ISO ? c pe3bb6oin NPT

11926-2 n -3 - ANSI/ASME B1.20.1-1983

C ynnoTHUTENBHBIM ) YNI0THEHNE KOHNYECKOMN

KONbLIOM KPYrnoro pe3b6oil

ceyeHns di

OTBepcTHe ANA BBUHYMBaHUA = ®dopma otBepcTua NPT

ISO 6149-1, ISO 11926-1 1 ANSI/ASME B1.20.1-1983

n AnA yNNnoTHUTENbHOro KonbLa _ ANA COEANHEHWNI C KOHNYECKOW
e ( 7 KPYrnoro cevyeHus o 1 > pe3b6oi
o |2 in E-] =]
N y ;
w = -
.."—"_| |
Pesbb6a di d2 d4 d5 dé6 d7 al a2 b1 b2 a
-0,4 MMH. MaKc. 0,4 min. min.

M 8x1 9,1 14 11,8 12,5 -14,8 1 1,6 11,5 10 12°
M10x1 11,1 16 13,8 14,5 17,8 1 1,6 11,5 10 12°
M12x1,5 13,8 19 16,8 175 19,8 1,5 2,4 14 11,5 15°
M14x1,5 15,8 21 18,8 19,5 22,8 1,5 2,4 14 11,5 15°
M16x1,5 17,8 24 21,8 22,5 24,8 1,5 2,4 15,5 13 15°
M18x1,5 19,8 26 23,8 24,5 278 2 2,4 17 14,5 15°
M22x1,5 23,8 29 26,8 275 32,8 2 2,4 18 15,5 15°
M27x2 29,4 34 31,8 32,5 40,8 2 3,1 22 19 15°
M33x2 35,4 43 40,8 41,5 50,8 2,5 3,1 22 19 15°
M42x2 44,4 52 49,8 50,5 55,8 2,5 3,1 22,5 19,5 15°
M48x2 50,4 57 54,8 55,5 2,5 3,1 25 22 15°
3/8-24 UNF 10,75 19 11,8 14,6 - 1,6 1,9 12 10 12°
7/16-20 UNF 12,45 21 13,8 16,5 - 1,6 2,4 14 11,5 12°
9/16-18 UNF 15,7 25 16,8 20,2 - 1,6 2,5 15,5 12,7 12°
3/4-16 UNF 20,65 30 21,8 25,7 - 2,4 2,5 175 14,3 15°
7/8-14 UNF 24 34 26,8 29,3 - 2,4 2,5 20 16,7 15°
1'/,,-12 UN 29,2 41 31,8 36,7 - 2,4 3,3 23 19 15°
1%/, 12 UN 35,55 49 40,8 44 - 3,2 3,3 23 19 15°
15/,-12 UN 43,55 58 49,8 55 - 3,2 3,3 23 19 15°
G1/8 A - - 13,8 16,7 14,8 - - - - -
G1/4 A - - 18,8 20,2 19,8 - - - - -
G3/8 A - - 21,8 24 22,8 - - - - -
G1/2A - - 29,8 29,1 27,8 - - - - -
G3/4 A - - 35,8 36,4 32,8 - - - - -
G1A - - 45,8 45,6 40,8 - - - - -
G1/,A - - 49,8 53,5 50,8 - - - - -
G1'/,A — — 54,8 60 55,8 — — — - —
1/8-27 NPT - - - - - - - 11,6 6,9 -
1/4-18 NPT - - - - - - - 16,4 10 -
3/8-18 NPF - - - - - - - 174 10,3 -
1/2-14 NPT - - - - - - - 22,6 13,6 -
3/4-14 NPT - - - - - - - 23,1 14,1 -
1-11,5 NPT - - - - - - - 27,8 16,8 -
1'/,-11,5 NPT - - - - - - - 28,3 173 -
1/,-11,5 NPT — — — — — — — 28,3 17,3 —

8



MHCTPYKLUMK NO MOHTaXy pe3bb0oBbIX COeAUHEHUN a I ‘ O
C Bpe3HbIMU KOJSibLlaMK

YcTaHoBKa Ha Tpyby

1. 2. 3.*
MapKupoBKa npuénManTensHo
obneryaeT 3aXnm 1,5 obopoTa
l
OTnunute Tpyby noa npAMbIM yrnom. MakcumarnsHoe Pe3bba 1 koHyc 6noka coeanHeHus, a MoTAHMTe Tpyby OTHOCMTENBHO BypTUKa B KOHYCE
yrnoBoe OTKIIoHeHue - 0,5°. TaKXe pe3bba ranku JOMmKHbI Hape3aTbCA C COeVHeHNA.
He ncnonb3osatb Tpybopesbi! nobaBneHnem cMasku. 3aTem 3akpyTuTe raiiky Ha Tpyby Bpy4Hy!tO.
OCTOPOXHO yAanuTb 3ayCeHLbl C BHYyTPEHHEN 1 HaBuHTWTE raviky n Bpe3Hoe KonbLo Ha Tpyoy. 3aTAHuTe rariky raeyHblM Kntoyom Ha 1,5 obopoTa.
Hapy>XHOW CTOPOH. 3a41CTUTb. TOHKUIA KOHeL, BPe3HOro KombLia A0MKeH bbiTb
[inA Tpy6 C TOHKMMM CTeHKamMu crneayeT UCMob30oBaTh HanpaB/eH K ravike.
aMopTU3aLMOHHbIE MydThI.

4. 5.* 6.
BuavMoe yCTaHOBOYHOE KOMbLO (chnaHeL) Brynka ycTaxosnexa
Btynka noporHaHa Ha Tpy6y
OTnycTuTE raiiky n npoBepbTe 06paboTaHHbIN OKoHYaTenNbHbIV WY MOBTOPHbIA MOHTaX. YcTaHoBUTE BTYNKY Ha Tpyby [0 HaKaTKu.
yyacTok. MNepen KPOMKOW BpPE3HOTo KonbLia AomkHO | Mocne oTKpyuMBaHuUA raitku, Heo6xoauMo MoAroHWTe BTYNKY Ha MECTO C MOMOLLBIO MOMOTKA
6bITb HAPE3aHO BUAVMOE YCTaHOBOYHOE KOSbLIO. NPON3BECTY NMOBTOPHYIO 3aTAXKY, 663 60MbLIOr0 (M3 NnacTuka unu ByNIKaHU3MPOBaHHOMN PE3VHBI).
NPOCTPaHCTBO MNepes KPOMKOW BPE3HOro KorbLia. yevnua. Mpuaepxusainte Tpy6y BTOPbIM raeyHbIM HakaTka 3akpennAeTcA Ha CTEHKe TpyObl 1
Ecnu Bpe3Hoe KonbLo NpoBopaymBaeTcaA Ha Tpybe, KMOYOM. yOEPXWUBAET BTYIKY.
3TO He ABNAETCA AeHEeKTOM. MpounsBeanTe MOHTaX (CM. MHCTPYKLMW MO MOHTaXYy
B Karasnore).
3.* MoHTaXx Ha Tpyby:

3akpenuTe Tpyby oTHOCUTENIbHO 6ypTUKA 3aXKUMHOIO KOHYCa, 3aTAHWUTE raukKy rae4yHbiM KJ1l04OM Npubnm3nTesnibHO Ha
1,5 o6opoTa. Tpybka He AonXHa NpoBOpayMBaTbCA.

MpenBaputenbHaa cbopka Ha Tpyby:
3akpenuTe Tpyby OTHOCUMTENIbHO BypTUKaA 3aXKMMHOI0 KOHYCa, 3aTAHUTE raukKy rae4yHbiM KJ1H04OM NpubnmsnTenbHO Ha
1 o6opor.

Mocnepyrowan pasbopka:
KoHLbI Tpy6bl AOMKHbI BCTaBNATLCA B Te XKe 3a)XXMMHbIe KOHYCbl, KOTOpble MCNOoNb30oBanuchb npu cbopke.

OkoH4yaTenbHasa c6opKa BCeX npeaBapUuTesibHbIX COEJ:WIHEHVIVI:
3aTAHYTb raky npubnuantenbHo Ha 1/2 060poTa 4O MOMEHTa ABHO OLYTUMOrO COMPOTUBJIEHUA. JTO TaKXKe
OTHOCUTCA KO BCEM NnpeaBapuTeNibHO CMOHTUPOBaHHbIM COeAUHEHMAM, NOCTaBJIAEMbIM NPOU3BOAUTENIEM.

C6opka c amoOpTU3aLUMOHHOWN BTYIKOMA:

Ecnu, B cuny Tpe6oBaHuii K BeIM4MHe BHYTPEeHHEro AaBJieHUA, TOJWMHA CTEeHOK Tpy6bl CAIMWKOM Masna no
OTHOLUEHUIO K Hapy>XHOMY AnameTpy TpyObl, TO B 9TUX MecTax MOXXeT BO3HUKHYTb C)XaTue TpyObl Npyu MOHTaXke
coeAuHeHun. Bo nsbexxaHue aToro He06xo4MMO MCNONb30BaTb aMOPTU3ALMOHHbIE BTYJKU.




MoHTa)Xx coeAMHEHUI C YCUNMBaIOLEN BTYJIKOMN

drco

Tabn. 1

[Ona ctanbHbix Tpy6, cooTs. DIN 2391, matepuan ST 37-4 n Hep>xaBsetowaa ctanb 1.4571
— PR
35 o
- T N
3( . A OHO)
— 3 T i it DI
25| & Pl 900! e
= S P P % o8 P s e
2 § 1 1 1 |®|®|®l.l® .
—] 2 A S ey Ry e Bl Py
1,51 ¢ R OHON HO) @
] Il slh s sl S S -~
1 O 3 M ]

_—_l___+__ 1 1 1 1 L
0,75 i E
0,5 Hapy>Hbil auameTp Tpy6bl

a|s|e6]8]10]12][15]16]18]20]{22[25|28]30]35|38]42|
Tabn. 2

[Ona ctanbHbIix Tpy6, cooTs. DIN 2391, matepuan ST 37-4 n Hep>xaBsetowaa ctanb 1.4571
35 Oio
3| « 000
— ¢ ———t - - == - - -
25| & .I.I.I.I.:.:.:.
— < Pt et e e
2| § . 0. . . 0. 0. . o0
— £ — A D Ry Byl By e Bl Tl Bl
1,5 ¥ @l.l.:....‘....:.:.
a— e (L s Sy Sy S S Syt Syt Sy Sy S P
1 .l.l...:.:.......
S e e A
0,75 0000000
i It D e Rl
0,5 0 0.0.0:0 Hapy>Hbili anameTp Tpy6bl

4|56 8]10]12]15]16] 18] 20]22] 25| 28] 30] 35| 38] 42|

@ - O6a3aTenbHO UCMOMb30BaHMe YCUIMBatoLLE BTYIIKM

® - HeobxoAMMO MCNONbL30BATH YCUNMBAIOLLYIO BTYIKY, PY YACTOM MOHTaxe
1 anA Tpyb ¢ 6ONbLIOWA Harpy3Kom (Harpyska npuv smbpaumm)

Yeunusaiowana BTynkKa MOHTa)k coeamMHEeHUA C yCunuaaioLen BTYNKON

1
____'_,_.f'_'—"\-«_,_j




MHCcTpyKumMA no c6opKe WTYyLepHbIX COeAUHEHUN arco

C yrnom KoHyca 24°

KoHuveckoe ynnotHeHue c yrnom KoHyca 24° rno DIN ISO 8434-1

drco

[epmeTnyHoE
coefvHeHne ¢
YoM KoHyca 24°

W-o6pasHoe
KOHUYecKoe
oTBepcTue ¢
YINOM KOHyca 24°,
DIN 3861

2.

OnTtumansHoe
nonoxeHne

3aBuHTUTE
NOBOPOTOM
Knoya

3.

[epmeTuyHoe
coefuHeHne ¢
YINOM KoHyca 24°

W-o6pasHoe
KOHUYECKOE
oTBepcTue

24° DIN 3861

BeuHTUTE pe3bbosoe coeanHermne DIN B koHuuyeckoe
oTBepcTue DIN. 3akpenuTe raiky Bpy4Hyo.

OnpenenuTe oNTUManbHOE MONOXEHMe.
3akpyTuTe rariky Ha 1/4 o6opoTa raeyHbim
KnoyoM. MpuaepxvBanTe CoeanHeHne pyKo.

FepmeTVHHoe coegnHeHue npu HeC1I0XKHOM
MOHTaXe.

MHCTPpYKLUMA NO MOHTaXKy pe3b60BbIX COeANHEHUN

arco c otbopToBaHHOM Wanbomn

Bes ctonopHon wanbel ANA 0TBEPCTUN € Na30M Mo YNNoTHUTEeNbHoe Konbuo,no ISO 6149-1, ISO 11926-1

Yron koHyca 24°

KoHTpranka

Laiba
CTonopHas waiba

YNnoTHUTenbHoe KomnbLo

OTBepcTyre 6e3 LekoBaHusA

OnTtumansHoe
nonoxexne

[epxuTe
3aBUHTUTE

Yron koHyca 24°

KoHTpranka
Laitba

CTtonopHan waiba

YNnoTHUTenbHoe KomnbLo

MpeasapuTenbHO CMOHTMPOBaHHOE COeANHEHe C
KOHTPrankomn, Wwabon 1 ynnoTHATENbHLIM KOMbLIOM.
BBUHTUTE pe3b6oBoe CoeanHEHNE B OTBEPCTUE MOA
YNIOTHUTENbHOE KOMbLO Tak, YTo6bI Warba BcTana Ha
MecTo.

MoBepHUTE coeanHEHNe MaKCUManbHO Ha 1
060pOT Hasaf, B ONTUMasbHOE MOMOXKEHNE.
3adukenpyiite CoeaMHEHNE OOHUM raeyHbIM
KNOYoM, a APYrMM KIOYOM 3aKpyTuTe
KOHTPramky.

[epmeTu4HOE coeanMHeHMe Npu HECNIOXKHOM
MOHTaXe.

MHcTpyKumnAa no c6opke pe3bboBbix COeAUHEHUI arco

c otbopTOBaHHOM Wanboun

Co cTonopHou wanbon AnA oTBepcTMin 6e3 NasoB NMoa ynioTHUTENbHbIe Konbua — Hanpumep, DIN 3852 cdopma X

Yron koHyca 24°

KoHTpraika
CronopHan wavba

YNnoTHUTEeNbHOe KOnbLo

/— OTBepcTyre noa

- YnNnoTHUTEeNbHOE KObLO
Hanpumep, ISO 6149-1

OnTtumansHoe
nonoxexne

nepxute
3aBUHTUTE

Yron koHyca 24°

KoHTpranka

2 CronopHan Lwaiiba

YNnoTHUTENbHOE KOMNbLO

MoHTaXk coeiMHEeHVA C KOHTPrankom, Lwanbown,
YMNOTHUTESIbHBIM U CTOMOPHON LIanbomn.

BBuHTUTE pe3bboBOe coeanHeHne B oTBepcTue 6es
LIeKOBaHMA Tak, 4TOobbl OTOOPTOBAHHAA M CTOMOPHAA
Wwanbbl 3aHANM NPaBUbHOE MONOXEHNE.

[MoBepHUTE coeanHeHne MakcuMarnbHo Ha 1
060poT HasaA, B ONTUMAasIbHOE MOMOXEHWe.
3adukenpyiiTe coeaMHEeHNe OOHNM raeyHbIM
KIIOYOM, @ APYrUM KITHOHOM 3aBUHTUTE
KOHTpPramky.

FepmeTw-lHoe coeanHeHue npu HECTI0KHOM
MOHTaXe.

11




MpAamble pe3bboBble coeAUHEHUA a rc o

= —
J inl <
I ] {
A P an 2o
B
L1
L
Bec DIN N¢/2353

Cepuna D L L, S, kr/100 wt.  O603Ha4eHVe ApTukyn npumeyvanHma®
LL 4 31 12 9 10 1,40 1276/02 G4LLz3 ELL4
PN 100 5 32 9 1 12 1,9 1277/02 G5LLz3 ELL5

6 32 9 11 12 2,10 1278/02 G6LLz3 ELL6

8 35 12 12 14 2,60 1279/02 G8LLz3 ELL8
L 6 39 10 12 14 3,50 41280/02 G6LHz3 EL6
PN 315 8 40 M 14 17 4,90 41281/02 G8LHz3 ELS8

10 42 13 17 19 6,90 41283/02 G10LHz3 EL10

12 43 14 19 22 8,50 41284/02 G12LHz3 EL12

15 46 16 24 27 13,80 41285/02 G15LHz3 EL15

18 48 16 27 32 19,50 41287/02 G18LHz3 EL18
PN 160 22 52 20 32 36 26,20 41288/02 G22L.Hz3 EL22

28 54 21 41 41 31,50 1289/02 G28LHz3 EL28

35 63 20 46 50 49,40 1290/02 G35LHz3 EL35

42 66 21 55 60 72,80 1291/02 G421 Hz3 EL42
S 6 45 16 14 17 5,90 1292/02 G6SHz3 ES6
PN 630 8 47 18 17 19 790 1293/02 G8SHz3 ES8

10 49 17 19 22 11,00 1294/02 G10SHz3 E S 10

12 51 19 22 24 13,60 1295/02 G12SHz3 ES12
PN 400 16 57 21 27 30 22,30 1297/02 G16SHz3 ES 16

20 66 23 32 36 34,70 1298/02 G20SHz3 E S 20

25 74 26 41 46 66,90 1299/02 G25SHz3 ES25

30 80 27 46 50 80,90 1300/02 G30SHz3 E S 30
PN 315 38 90 29 55 60 119,40 1301/02 G38SHz3 E S 38

[nA 3akasa coeanHeHnin 6e3 coaepxxaHna Xxpoma-6 — cm.
) cm. 0bLyto nHcpopmaumio cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

12



YrnoBble pe3bboBble coeAUHEHUA

L1

L1

=
L

./

drco

Bec DIN Ne 2353
CepunA D L L, S S, Kr/100 wt.  O6o3Ha4eHue ApTukyn npumMmeyaHma’
LL 4 21 11 9 10 1,90 1322/02 W4LLz3 KLL4
PN 100 5 21 9,5 9 12 2,10 1323/02 W5LLz3 KLL5
6 21 9,5 9 12 2,20 1324/02 W6LLZz3 KLL6
8 23 11,5 12 14 3,30 1325/02 W8LLz3 KLL8
L 6 27 12 12 14 4,10 41326/02 W6LHz3 KL6
PN 315 8 29 14 12 17 5,70 41327/02 W8LHz3 KL8
10 30 15 14 19 7,50 41329/02 W10LHz3 KL10
12 32 17 17 22 9,60 41330/02 W12LHz3 KL12
15 36 21 19 27 15,80 41331/02 W15LHz3 KL15
18 40 23,5 24 32 23,90 41332/02 W18LHz3 KL 18
PN 160 22 44 275 27 36 31,70 41333/02 W22LHz3 KL22
28 47 30,5 36 41 42,00 1334/02 W28LHz3 KL28
35 56 34,5 41 50 75,90 1335/02 W35LHz3 KL35
42 63 40 50 60 107,80 1336/02 W42LHz3 KL42
S 31 16 12 17 6,90 1337/02 W6SHz3 KS6
PN 630 32 17 14 19 790 1338/02 W8SHz3 KS8
10 34 175 17 22 12,00 1339/02 W10SHz3 KS 10
12 38 21,5 17 24 14,60 1340/02 W12SHz3 KS12
PN 400 16 43 24,5 24 30 25,80 1342/02 W16SHz3 KS 16
20 48 26,5 27 36 40,70 1343/02 W20SHz3 KS 20
25 54 30 36 46 77,60 1344/02 W25SHz3 KS25
30 62 35,5 41 50 97,40 1345/02 W30SHz3 K S 30
PN 315 38 72 41 50 60 131,80 1346/02 W38SHz3 KS 38

" cm. obLyto nHcpopmaumio

[nA 3akasa coeguHeHnin 6e3 cogepxaHMA XpoMa-6 — CMm.
cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

13



T-o6pa3Hble pe3bboBble coeaANHEHUA a rc o

St 0 L1 L1 St
"N s Yen
aun L
N |~ ‘}—a(
-t e
. — N
| ﬁ 2
o/ HA
D
Bec DIN N¢/2353
Cepuna D L L, S S, kr/100 wt. O6o3HayeHne ApTukyn npumeyvanHma’
LL 4 21 11 9 10 2,80 1347/02 T4LLz3 QLL4
PN 100 5 21 9,5 9 12 3,20 1348/02 T5LLZ3 QLL5
6 21 9,5 9 12 3,40 1349/02 T6LLZ3 QLL®6
8 23 11,5 12 14 4,40 1350/02 T8LLZ3 QLLS
L 6 27 12 12 14 6,10 41352/02 T6LHz3 QLe6
PN 315 8 29 14 12 17 8,30 41354/02 T8LHz3 QL8
10 30 15 14 19 11,20 41356/02 T10LHz3 QL10
12 32 17 17 22 14,40 41357/02 T12LHz3 QL12
15 36 21 19 27 24,20 41358/02 T15LHz3 QL 15
18 40 23,5 24 32 35,30 41359/02 T18LHz3 QL 18
PN 160 22 44 275 27 36 47,30 41360/02 T22LHz3 QL22
28 47 30,5 36 41 73,70 1361/02 T28LHz3 QL28
35 56 34,5 41 50 99,10 1362/02 T35LHz3 QL35
42 63 40 50 60 148,40 1363/02 T42LHz3 QL 42
S 6 31 16 12 17 10,60 1364/02 T6SHz3 QS6
PN 630 8 32 17 14 19 13,30 1365/02 T8SHz3 QsSs8
10 34 175 17 22 18,10 1366/02 T10SHz3 QsS10
12 38 21,5 17 24 23,40 1367/02 T12SHz3 Qs 12
PN 400 16 43 24,5 24 30 38,70 1369/02 T16SHz3 QS 16
20 48 26,5 27 36 59,00 1370/02 T20SHz3 QS 20
25 54 30 36 46 109,60 1371/02 T25SHz3 QS25
30 62 35,5 41 50 141,30 1372/02 T30SHz3 QS 30
PN 315 38 72 41 50 60 201,70 1373/02 T38SHz3 QS 38
[nA 3akasa coeanHeHnin 6e3 coaepxxaHna Xxpoma-6 — cm.
) cm. 0bLyto nHcpopmaumio cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

14



KpecTtoobpa3Hblie pe3bboBble cOeAUHEHUA a rc O

1 L—"

ﬂm
Sl
TS

o]
D

Bec DIN N¢/2353

Cepuna D L L S S, kr/100 wt.  O60o3Ha4eHue ApTukyn npumeyvanma®
LL 4 21 11 9 10 3,00 1374/02 K4LLz3 ZLL4
PN 100 5 21 9,5 9 12 4,00 1375/02 K5LLz3 ZLL5

6 21 9,5 9 12 4,00 1376/02 K6LLz3 ZLL6

8 23 11,5 12 14 6,00 1377/02 K8LLz3 ZLL8
L 6 27 12 12 14 7,70 41378/02 K6LHz3 ZL6
PN 315 8 29 14 12 17 10,90 41379/02 K8LHz3 ZL8

10 30 15 14 19 15,50 41380/02 K10LHz3 ZL10

12 32 17 17 22 19,20 41381/02 K12LHz3 ZL12

15 36 21 19 27 31,10 41382/02 K15LHz3 ZL15

18 40 23,5 24 32 48,30 41383/02 K18LHz3 ZL 18
PN 160 22 44 275 27 36 72,40 41384/02 K22L.Hz3 ZL22

28 47 30,5 36 41 101,40 1385/02 K28LHz3 ZL28

35 56 34,5 41 50 122,80 1386/02 K35LHz3 ZL35

42 63 40 50 60 175,60 1387/02 K42L.Hz3 ZL 42
S 6 31 16 12 17 12,30 1388/02 K6SHz3 ZS6
PN 630 8 32 17 14 19 14,80 1389/02 K8SHz3 ZS8

10 34 175 17 22 23,00 1390/02 K10SHz3 ZS10

12 38 21,5 17 24 28,20 1391/02 K12SHz3 ZS12
PN 400 16 43 24,5 24 30 45,10 1393/02 K16SHz3 ZS 16

20 48 26,5 27 36 70,40 1394/02 K20SHz3 ZS20

25 54 30 36 46 125,70 1395/02 K25SHz3 2825

30 62 35,5 41 50 150,30 1396/02 K30SHz3 ZS 30
PN 315 38 72 41 50 60 205,10 1397/02 K38SHz3 ZS38

[lnA 3aka3a coeamHeHuit 6e3 cogep>KaHnA xpoma-6 — cm.
" cm. obLyto nHcpopmaumio cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

15



MpAmMble coeaAnHEHNA C YrIoOM KOoHyca 24° a I c o

R

L 0-Ring
L1
Cepuna D M L L, S, YnnotHut. Bec 0O603Ha4veHne ApTukyn
KonbLO Kr/100 wr.
L 6 M12x1,5 34 36 14 4x1,5 2,40 12592/02 GVD6Lz3
PN 315 8 M14x1,5 34 36 17 6x1,5 4,10 9284/02 GVD8Lz3
10 M16x1,5 36 37 19 7,5x1,5 5,00 12594/02 GVD10Lz3
12 M18x1,5 36 37 22 9x1,5 6,90 9894/02 GVD12Lz3
15 M22x1,5 39 40 27 12x2 12,00 9892/02 GVD15Lz3
18 M26x1,5 40,5 425 32 15x2 16,00 11198/02 GVD18Lz3
PN 160 22 M30x2 45 47 36 20x2 22,40 12596/02 GVD22Lz3
28 M36x2 47 49 41 26x2 37,30 12598/02 GVD28Lz3
35 M45x2 53 58 50 32x2,5 41,40 11200/02 GVD35Lz3
42 M52x2 53 59 60 38x2,5 70,50 12600/02 GVvD42Lz3
S 6 M14x1,5 37 39 17 4x1,5 3,90 12579/02 GVD6Sz3
PN 630 8 M16x1,5 37 39 19 6x1,5 4,80 12602/02 GVvVD8Sz3
10 M18x1,5 41 43 22 7,5x1,5 6,90 12529/02 GVD10Sz3
12 M20x1,5 42 44 24 9x1,5 8,30 12533/02 GVD12Sz3
PN 400 16 M24x1,5 46 50 30 12x2 14,00 12559/02 GVD16Sz3
20 M30x2 55 60 36 16,3x2,4 23,60 12604/02 GVD20Sz3
25 M36x2 58 66 46 20,3x2,4 39,00 12535/02 GVD25Sz3
30 M42x2 62 73 50 25,3x2,4 49,90 12527/02 GVD30Sz3
PN 315 38 M52x2 67 83 60 33,3x2,4 74,00 12546/02 GVD38Sz3
BbinyckaloTcA ¢ ynnoTHATENbHBIMU KOSbLIAMU
13 NBR (Hanp. nepbyHaHa)
Mo >xenaHuio 3aKasynka ynnoTHUTENbHOE [nA 3akasa coeguHeHnin 6e3 cogepxaHMA XpoMa-6 — CMm.
KOSbLO BO3MOXHO 13 FPM (Hanp. ButoHa) cTpaHuuy 3 obuiern nHopmaummn Katanora.

16



MpAamble pe3bboBble WTYyLepHble coeAnHEeHUsA a r‘ o
pe3bba: BSP alommoBana KoHMYecKan

S
—+
_ h—A
| [
o [on]
N P J
§ IS4
L2
L1
L
Bec DIN Ne/2353
Cepuna D R L L, L, S S, kr/100 wT.  ApTUKyn O603HayeHne npumeydanma®
LL 4 R1/8K 26 16 8 1 10 1,40 1000/02 GE4R1/8KLLz3 BLL4
PN 100 5 R1/8K 26 14,5 8 11 12 1,50 1001/02 GE5R1/8KLLz3 BLL5
6 R1/8K 26 14,5 8 1 12 1,60 1002/02 GE6R1/8KLLz3 BLL6
8 R1/8K 28 16,5 8 12 14 1,80 1003/02 GE8R1/8KLLz3 BLL 8
L 6 R1/8K 29 15 8 12 14 2,50 1007/02 GE6R1/8KLz3
PN 250 8 R1/4K 34 20 12 14 17 4,00 1011/02 GE8R1/4KLz3
8 R3/8K 35 20 12 17 17 4,90 1012/02 GEB8R3/8KLz3
10 R1/4K 36 21 12 17 19 4,70 1014/02 GE10R1/4KLz3
10 R38K 36 21 12 19 19 5,80 1015/02 GE10R3/8KLz3
12 R1/4K 37 22 12 19 22 4,80 1017/02 GE12R1/4KLz3
12 R38K 37 22 12 19 22 6,30 1018/02 GE12R3/8KLz3
12 R1/2K 40 24 14 22 22 8,70 1019/02 GE12R1/2KLz3
15 R12K 40 25 14 24 27 9,50 1021/02 GE15R1/2KLz3
PN 160 18 R12K 41 25,5 16 27 32 12,90 1022/02 GE18R1/2KLz3
22 R3/4K 46 29,5 16 32 36 17,60 1023/02 GE22R3/4KLz3
PN 100 28 R1K 50 30,5 18 41 41 21,90 1024/02 GE28R1KLz3
Opyrve pasmepbl, Hanp., C METPUYECKON
KORWHeckoi pessbon, no sanpocy [nA 3akasa coeguHeHnin 6e3 cogepxaHMA XpoMa-6 — CMm.
" cm. obLyto nHcpopmaumio cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

17



MpAmble pe3bboBble WTYyLepHble COeAUHEHUA
C METPUYECKOU U LUNIMHAPUYECKON pe3bboun

S ST
S St g
h—A
0 ! <
| 2 °
E = l L o S S5 J\
< N
S (
(
L2
L1 L2
L L1
1 L 2
YnnotHuTtensbHaa dopma B, cornacHo DIN 3852 (ISO 1179)*
Bec
kr/100 DIN Ne/2353

Cepua D M L L, L, S S1 D1 pwuc wr ApTuKyn O6o3HayeHne  npumedaHma’
LL 4 M8x1K 26 16 8 1 10 - 1,40 1141/02 GE4M8KLLz3 ALL4
PN 100 5 M8x1K 26 145 8 11 12 - 1,50 1142/02 GE5M8KLLz3  ALLS5

6 M10x1K 26 145 8 11 12 - 1,60 1144/02 GE6M10KLLz3 ALL6

8 M10x1K 28 16,5 8 12 14 - 1,80 1145/02 GE8M10KLLz3 ALLS8
L 6 M10x1 23 8 85 14 14 14 2,50 1147/02 GE6M10ZLz3 cL6B
PN315 8 M12x1,5 25 12 10 17 17 17 4,00 1150/02 GE8M12ZL.z3 cL8B

10 M14x1,5 26 12 1 19 19 19
12 M1i6x1,5 27 12 125 22 22 21
15  M18x1,5 29 12 135 24 27 28
18 M22x1,5 31 14 145 27 32 27
PN 160 22 M26x1,5 33 16 165 32 36 31
28  MB33x2 34 18 175 41 41 39
35 M42x2 39 20 175 50 50 49
42  M48x2 42 22 19 55 60 55
S 6 M12x1,5 28 12 13 17 17 17
PB630 8 M14x1,5 30 12 15 19 19 19
10 Mi16x1,5 31 12 15 2 22 21
12 M18x1,5 33 12 17 24 24 28
PB400 16 M22x1,5 37 14 185 27 30 27
20 M27x2 42 15 205 32 36 32
25 M33x2 47 18 23 41 46 39
PB250 30 M42x2 50 20 235 50 50 49
38 M48x2 57 22 26 55 60 55

4,70 1154/02 GE10M14ZLz3 CL10B
6,30 1156/02 GE12M16ZLz3 CL12B
9,50 1159/02 GE15M18ZLz3 CL15B
12,90 1161/02 GE18M22ZL.z3 CL 18B
17,60 1162/02 GE22M26ZLz3 CL22B
24,70 1163/02 GE28M33ZLz3 CL28B
40,70  1164/02 GE35M427Lz3 CL35B
45,60 1165/02 GE42M487Lz3 CL42B
4,50 1166/02 GE6M12ZSz3 CS6B

5,50 1167/02 GE8M142Sz3 CS8B

8,20 1168/02 GE10M16ZSz3 CS10B
10,50  1169/02 GE12M182Sz3 CS12B
15,40 1172/02 GE16M22ZSz3 C S 16B
25,30 1173/02 GE20M27ZSz3 CS20B
46,50 1174/02 GE25M337Sz3 CS25B
64,40 1175/02 GE30M427Sz3 CS30B
88,90 1176/02 GE38M487Sz3 CS38B

a4 ala a4 ala 4 a4 ala a4 4a ala 4 a4 a4 a almdrd oD

* Bo3MOXXHa NocTaBka pe3bboBbIX COeANHEHWI

c¢opmbl A cornacHo DIN 3852 o
[nA 3akasa coeguHeHnin 6e3 cogepxaHMA XpoMa-6 — CMm.

) cm. 0bLyto nHcpopmaumio cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

18



MpAamble pe3bboBble WTYyLepHble coeAnHEeHUsA
pe3bba: BSP gronmoBaa umnuHapuyeckan

St

—{

drco

- (
o Y o
= NN 24 <
{
L1 L2
YnnotHuTtensbHaa dopma B, cornacHo DIN 3852 (ISO 1179)*
Bec DIN Ne/2353
Cepun D G L , L S S, D, «kr/100wt. ApTukyn O6o3Ha4eHne npumeyaHna®
L 6 G18A 23 8 085 14 14 14 2,50 1027/02 GE6R1/8ZLz3 DL6B
PN 315 8 G14A 25 12 10 19 17 18 4,50 1030/02 GE8R1/4ZL.z3 DL8B
8 G3B8A 26 12 115 22 17 22 6,00 1031/02 GE8R3/8ZLz3 DL8B-G3/8
10 G1/4A 26 12 M1 19 19 18 4,70 1032/02 GE10R1/4ZL.z3 DL10B
10 G3/8A 27 12 125 22 19 22 6,00 1033/02 GE10R3/8ZLz3 DL10B-G 3/8
12 G3/8A 27 12 125 22 22 22 6,30 1036/02 GE12R3/8ZLz3 DL12B
12 G1/4A 27 12 12 19 22 18 6,00 1035/02 GE12R1/4ZLz3 DL12B-G1/4
12 G1/2A 28 14 13 27 22 26 9,50 1037/02 GE12R1/2ZLz3 DL12B-G1/2
15 G12A 29 14 14 27 27 26 11,50 1040/02 GE15R1/2ZLz3 DL15B
18 G1/2A 31 14 145 27 32 26 12,90 1042/02 GE18R1/2ZLz3 DL18B
PN 160 22 G3/4A 33 16 165 32 36 32 1760 1045/02 GE22R3/4ZL.z3 DL22B
28 G1A 34 18 175 41 4 39 24,70 1046/02 GE28R1ZLz3 DL28B
35 G11/4A 39 20 175 50 50 49 40,70 1047/02 GE35R11/4ZLz3 DL 35B
42 G11/2A 42 22 19 55 60 55 45,60 1048/02 GE42R11/2Z2L.z3 DL 42B
S G14A 28 12 13 19 17 18 5,00 1049/02 GEG6R1/42Sz3 DS6B
PB 630 G1/4A 30 12 15 19 19 18 5,50 1050/02 GE8R1/4Z2Sz3 DS8B
10 G3/8A 31 12 15 22 22 22 8,20 1051/02 GE10R3/82S5z3 DS10B
12 G3/8A 33 12 17 22 24 22 950 1052/02 GE12R3/82S5z3 DS12B
12 G12A 34 14 175 27 24 26 13,50 1053/02 GE12R1/2Z2Sz3 DS12B-G1/2
PB 400 16 G1/2A 37 14 185 27 30 26 1540 1055/02 GE16R1/22Sz3 DS16B
20 G3/4A 42 16 205 32 36 32 2530 1056/02 GE20R3/4ZSz3 DS20B
25 G1A 47 18 23 41 46 39 46,50 1057/02 GE25R1ZSz3 DS25B
30 G11/4A 50 20 235 50 50 49 64,60 1058/02 GE30R11/42S5z3 D S30B

* Bo3moxxHa nocTaBka pe3bboBbIX COeANHEHWN
¢opmbl A cornacHo DIN 3852
" cM. 0bLwyto nHdopmMaumio

[lnA 3aka3a coeamHeHuit 6e3 cogep>KaHnA xpoma-6 — cm.
cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

19




MpAamble pe3bboBble WTYyLepHble coeAnHEeHUsA
C MArKUM YrJIOTEHUEM
pe3bba: MeTpuyeckaa umnuapuyeckan

D1

M
/L\«/\_‘

D

O NN s
94
L1 L2
L
Bec
Cepun D M L L, L S §, D, Erf 00 ApTtukyn O6o3HaveHne Erl’tl'\;\l:ﬁiii”
L 6 M10x1 23 8 85 14 14 13,9 2,50 4903/02 GE6M10ZLWDPz3 CL6E
PN 315 8 M12x1,5 25 12 10 17 17 16,9 4,00 4904/02 GE8M12ZLWDPz3 CLS8E
10 M14x1,5 26 12 11 19 19 189 4,70 4905/02 GE10M14ZLWDPz3 CL10E
10 Miex1,5 27 12 125 22 19 219 6,00 9247/02 GE10M16ZLWDPz3
10 M1i8x1,5 27 12 125 24 19 239 700 9249/02 GE10M18ZLWDPz3
10 M22x1,5 28 14 13 27 19 26,9 9,20 9178/02 GE10M22ZLLWDP2z3
12 Miéx1,5 27 12 125 22 22 219 6,30 4906/02 GE12M16ZLWDPz3 CL12E
12 M18x1,5 27 12 125 22 22 239 740 9250/02 GE12M18ZLWDPz3
12 M22x1,5 29 14 14 27 22 26,9 990 9251/02 GE12M22ZLWDPz3
15 M18x1,5 29 12 135 24 27 239 950 4907/02 GE15M18ZLWDPz3 CL15E
15 Mi16x1,5 28 12 13 24 27 21,9 930 9252/02 GE15M16ZLWDPz3
15 M22x1,5 30 14 15 27 27 26,9 11,80 9253/02 GE15M22ZLWDPz3
18 M22x1,5 31 14 145 27 32 26,9 12,90 4908/02 GE18M22ZLWDPz3
18 M18x1,5 29 12 13 27 32 239 12,30 9767/02 GE18M18ZLWDPz3
PN 160 22 M26x1,5 33 16 16,5 32 36 31,9 1760 4909/02 GE22M26ZLWDPz3 CL22E
22 M22x1,5 33 14 16,5 32 36 26,9 16,80 8928/02 GE22M22ZLWDPz3
28 M33x2 34 18 175 41 41 39,9 24,70 4910/02 GE28M33ZLWDPz3 CL28E
35 M42x2 39 20 175 50 50 49,9 40,70 4911/02 GE35M42ZLWDPz3 CL35E
42 M48x2 42 22 19 55 60 54,9 4560 4912/02 GE42M48ZLWDPz3 CL42E
S 6 M12x1,5 28 12 13 17 17 16,9 4,50 4913/02 GE6M12ZSWDPz3 CS6E
PN630 8 M14x1,5 30 12 15 19 19 189 5,50 4914/02 GE8M14ZSWDPz3 CSS8E
10 M1iéx1,5 31 12 15 22 22 219 8,20 4815/02 GE10M16ZSWDPz3 CS10E
12 M18x1,5 33 12 17 24 24 239 10,50 4916/02 GE12M18ZSWDPz3 CS12E
12 M22x1,5 34 14 175 27 24 26,9 12,80 9768/02 GE12M22ZSWDPz3
PN 400 16 M22x1,5 37 14 185 27 30 26,9 1550 4918/02 GE16M22ZSWDPz3 C S 16 E
20 M27x2 42 16 20,5 32 36 31,9 2530 4919/02 GE20M27ZSWDPz3 CS20E
25 M33x2 47 18 23 41 46 39,9 46,50 4920/02 GE25M33ZSWDPz3 CS25E
30 M42x2 50 20 235 50 50 49,9 64,40 4921/02 GE30M42ZSWDPz3 CS35E
PN315 38 M48x2 57 22 26 55 60 54,9 88,90 4822/02 GE38M48ZSWDPz3 C S38E
BbinyckatoTca ¢ MArkum ynnotHeHnem us NBR
(Hanp. nepbyHaHa)
Mo >xenaHunto 3aKasymkKa MArkoe ynnoTHeHue [lnA 3aka3a coeamHeHuit 6e3 cogep>KaHna xpoma-6 — cm.
BO3MOXHO 13 FPM (Hanp. BuTOHa) cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

20



MpAamble pe3bboBble WTYyLepHble coeANHEeHUA
C MArKUM YnsoTHEHUeM
pe3bba: BSP gionmoBaa umnuHapuyeckan

D1

G
.
—~
D

. \_\AAT“\\\{
SO NS
= \ptv

L1 L2

L

CranpapTHoe o6o3HadeHmne: DIN EN ISO 8434-1, tun F / ana otBepctuin cornacHo DIN ISO 6149-1

Bec
Cepwun D G L L L S S, D1 Kr/100  ApTukyn O60o3Ha4eHne E;E“Tiiiiin
LT.
L 6 G1/8A 23 8 8,5 14 14 13,9 2,50 4923/02 GE6R1/8ZLWDPz3 DL6E
PN 315 8 G14A 25 12 10 19 17 18,9 4,50 4924/02 GE8R1/4ZLWDPz3 DLS8E
8 G38BA 26 12 M5 22 17 21,9 6,00 4925/02 GE8R3/8ZLWDPz3 DLS8E
10 G1/4A 26 12 11 19 19 18,9 4,70 4926/02 GE10R1/4ZLWDPz3 DL 10E
10 G38A 27 12 125 22 19 21,9 6,00 4927/02 GE10R3/8ZLWDPz3 DL10E
12 G1/4A 27 12 12 19 22 18,9 6,00 4928/02 GE12R1/4ZLWDPz3 DL 12E
12 G12A 27 14 13 27 22 26,9 950 4929/02 GE12R1/2ZLWDPz3 DL 12E
12 G38A 28 12 125 22 22 21,9 6,30 4930/02 GE12R3/8ZLWDPz3 DL12E
15 G12A 29 14 14 27 27 26,9 11,50 4931/02 GE15R1/2ZLWDPz3 DL 15E
18 G12A 31 14 145 27 32 269 12,90 4932/02 GE18R1/2ZLWDPz3 DL 18E
18 G3/4A 31 16 145 32 32 31,9 1710 9763/02 GE18R3/4ZLWDPz3
PN 160 22 G34A 33 16 165 32 36 31,9 1760 4933/02 GE22R3/4ZLWDPz3 DL22E
28 G1A 34 18 175 41 41 39,9 24,70 4934/02 GE28R1ZLWDPz3 DL28E
35 G11/4A 39 20 175 50 50 49,9 40,70 4935/02 GE35R11/4ZLWDP3 DL35E
42 G11/2A 42 22 19 55 60 54,9 45,60 4936/02 GE42R11/2ZLWDP3 DL42E
S 6 G14A 28 12 13 19 17 18,9 5,00 4937/02 GE6R1/4ZSWDPz3 DS6E
PN 630 8 G14A 30 12 15 19 19 18,9 5,50 4938/02 GE8R1/4ZSWDPz3 DSS8E
10 G3/8A 31 12 15 2 22 219 8,20 4939/02 GE10R3/8ZSWDPz3 DS 10E
10 G1/4A 31 12 145 19 22 189 6,90 9764/02 GE10R1/4ZSWDPz3
12 G38A 33 12 17 22 24 21,9 9,50 4941/02 GE12R3/8ZSWDPz3 DS 12E
12 G12A 34 14 175 27 24 26,9 13,50 4940/02 GE12R1/2ZSWDPz3 DS 12E
PN 400 16 G12A 37 14 185 27 30 269 1540 4943/02 GE16R1/2ZSWDPz3 DS 16 E
16 G3/4A 39 16 205 32 30 31,9 21,80 9765/02 E16R3/4ZSWDPz3
20 G34A 42 16 205 32 36 31,9 2530 4944/02 GE20R3/4ZSWDPz3 DS20E
25 G1AG 47 18 23 41 46 399 4780 4945/02 GE25R1ZSWDPz3 DS25E
25 3/4AG 47 16 23 41 46 31,9 46,50 9766/02 GE25R3/4ZSWDPz3
30 11/4A 50 20 23,5 50 50 49,9 64,40 4946/02 GE30R11/4ZSWDPz3 DS 30E
PN 315 38 G11/2A 57 22 26 55 60 54,9 88,90 4947/02 GE38R11/2ZSWDPz3 D S 38 E
Bbinyckatotca ¢ MArkum ynnotHeHnem ns NBR (Hanp. nepbyHaHa)
Mo >xenaHunio 3akasymka MArkoe ynnoTHeHne BO3MOXHO n3 FPM
(Hanp. BUTOHA) [nA 3akasa coeguHeHnin 6e3 cogepxaHMA XpoMa-6 — CMm.
" cm. obLyto nHcpopmaumio cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

21



MpAamble pe3bboBble WTYyLepHble coeAnHEeHUsA
C YMJIOTHUTENbHbIM KONbLIOM
pe3bba: MeTpuyeckaa umnuapuyeckan

Isan

| {

D1
M
D

= YRS
YnnoTHuTensHoe
KOnbLO L1 L2
L
YnnoTHUT. Bec
Cepua D M L L, L, S S, D, KOMBLIO L|<ur1/_1 00  ApTtukyn 0O603HayeHne
L 6 M10x1 23 85 85 14 14 13,8 8,1x1,6 2,50 50302/02 GEO6M10ZLPz3
PN315 8 Mi12x1,5 25 11 10 17 17 16,8 9,3x2,2 3,90 50303/02 GEO8M12ZLPz3
10 Mi14x1,5 26 11 11 19 19 18,8 11,3x2,2 4,70 50304/02 GEO10M14ZLPz3
12 Miex1i,5 27 11,65 125 22 22 21,8 13,3x2,2 6,30 50305/02 GEO12M16ZLPz3
15 Mi8x1,56 29 125 13,5 24 27 23,8 153x2,2 9,50 50306/02 GEO15M18ZLPz3
18 M22x1,5 31 13 145 27 32 26,8 19,3x2,2 12,90 50307/02 GEO18M22ZLPz3
PN 160 22 M27x2 33 16 16,5 32 36 31,8 23,6x2,9 1760 50308/02 GEO22M27ZLPz3
28 M33x2 34 16 175 41 41 40,8 29,6x2,9 24,70 50309/02 GEO28M33ZLPz3
35 M42x2 39 16 175 50 50 49,8 38,6x2,9 40,90 50310/02 GEO35M4271 Pz3
42 M48x2 42 175 19 55 60 54,8 44,6x2,9 45,60 50311/02 GEO42M48ZLPz3
S 6 Mi2x1,5 28 11 13 17 17 16,8 9,3x2,2 4,50 50312/02 GEO6M12ZSPz3
PN630 8 M14x1,5 30 11 15 19 19 18,8 11,3x2,2 5,50 50313/02 GEO8M14ZSPz3
10 Mi6x1,5 31 125 15 22 22 21,8 13,3x22 8,20 50314/02 GEO10M16ZSPz3
12 Mi8x1,5 33 14 17 24 24 23,8 153x2,2 10,50 50315/02 GEO12M18ZSPz3
PN400 16 M22x1,5 37 15 18,5 27 30 26,8 19,3x2,2 15,60 50316/02 GEO16M22ZSPz3
20 M27x2 42 18,5 20,5 32 36 31,8 23,6x2,9 2530 50317/02 GEO20M27ZSPz3
25 M33x2 47 18,5 23 41 46 40,8 29,6x2,9 46,80 50318/02 GEO25M33ZSPz3
PN 250 30 M42x2 50 19 23,5 50 50 49,8 38,6x2,9 64,60 50319/02 GEO30M42ZSPz3
38 M48x2 57 21,5 26 55 60 54,8 44,6x2,9 89,20 50320/02 GEO38M48ZSPz3
BbinyckaloTcA ¢ ynnoTHATENbHBIMU KOSbLIAMU
13 NBR (Hanp. nepbyHaHa)
Mo >xenaHuio 3aKasynka ynnoTHUTENbHOE [nA 3akasa coeguHeHnin 6e3 cogepxaHMA XpoMa-6 — CMm.
KOSbLO BO3MOXHO 13 FPM (Hanp. ButoHa) cTpaHuuy 3 obuiern nHopmaummn Katanora.

22



MpAamble pe3bboBbie WTyLepHble COeANHEHUA C

YNNOTHUTESIbHbIM KOJbLIOM
pe3bba: UN, UNF

~—

S1

drco

ol v o
(
YnnoTtHuTensHoe
KOMbLO L1 L2
L
[inA oTBepcTuii cornacHo ISO 11926-1
YNNoTHUT. Bec
Cepuna D M L L, L, S 8§, D KOBLIO kr/100 ApTukyn O603Ha4veHne
T,
L 8 7/16-20UNF 25 9 10 17 17 13,8 9,17x1,83 3,80 9276/02 GEB8L-7/16-20UNPz3
PN 315 10 7/16-20UNF 26 9 11 17 19 13,8 9,17x1,83 4,30 50384/02 GE10L-7/16-20UNPz
12 9/16-18UNF 26 10 11 19 22 16,8 11,9x1,98 5,90 50385/02 GE12L-9/16-18UNPz3
12 3/4-16UNF 28 11 13 24 22 21,8 16,36x2,21 770 50386/02 GE12L-3/4-16UNPz3
12 7/8-14UNF 29 12,7 143 27 22 26,8 19,18x2,46 10,10 50387/02 GE12L-7/8-14UNPz3
15 3/4-16UNF 29 11 14 24 27 21,8 16,36x2,21 9,90 50388/02 GE15L-3/4-16UNPz3
15 7/8-14UNF 30 12,7 153 27 27 26,8 19,18x2,46 11,90 50389/02 GE15L-7/8-14UNPz3
18 3/4-16UNF 31 11 145 27 32 21,8 16,36x2,21 13,30 50390/02 GE18L-3/4-16UNPz3
18 7/8-14UNF 31 12,7 148 27 32 26,8 19,18x2,46 14,10 50391/02 GE18L-7/8-14UNPz3
PN 160 22 7/8-14UNF 33 12,7 16,8 32 36 26,8 19,18x2,46 18,20 50392/02 GE22L-7/8-14UNPz3
22 1/,,-12UN 33 15 16,56 32 36 31,8 23,47x2,95 18,90 50393/02 GE22L-11/16-12UNPz3
28 1'/,,-12UN 34 15 175 41 41 31,8 23,47x2,95 24,90 50394/02 GE28L-11/16-12UNPz3
28 19/,-12UN 34 15 175 41 41 40,8 29,74x2,95 25,90 50395/02 GE28L-15/16-12UNPz3
35 1% -12UN 39 15 175 46 50 40,8 29,74x2,95 3760 50396/02 GE35L-15/16-12UNPz3
35 1%/,-12UN 39 15 175 50 50 49,8 3747x3,00 41,20 50397/02 GE35L-15/8-12UNPz3
42 15/ -12UN 42 15 19 55 60 49,8 3747x3,00 56,30 50398/02 GE42L-15/8-12UNPz3
S 8 7/16-20UNF 30 11 15 17 19 13,8 9,17x1,83 5,30 50399/02 GE8S-7/16-20UNPz3
PN 630 10 9/16-18UNF 31 12 145 19 22 16,8 11,9x1,98 740 50400/02 GE10S-9/16-18UNPz3
12 9/16-18UNF 31 12 145 22 24 16,8 11,9x1,98 8,60 50401/02 GE12S-9/16-18UNPz3
12 3/4-16UNF 34 14 175 24 24 21,8 16,36x2,21 10,80 50402/02 GE12S-3/4-16UNPz3
PN 400 16 3/4-16UNF 34 14 15,6 27 30 21,8 16,36x2,21 14,20 50403/02 GE16S-3/4-16UNPz3
16 7/8-14UNF 37 16 18,8 27 30 26,8 19,18x2,46 16,30 50404/02 GE16S-7/8-14UNPz3
20 3/4-16UNF 42 14 205 32 36 21,8 16,36x2,21 24,40 50405/02 GE20S-3/4-16UNPz3
20 7/8-14UNF 42 16 20,5 32 36 26,8 19,18x2,46 25,20 50406/02 GE20S-7/8-14UNPz3
20 11/16-1 2UN 42 18,5 20,5 32 36 31,8 23,47x2,95 26,30 50407/02 GE20S-11/16-12UNPz3
25 1/,.-12UN 47 185 23 36 46 31,8 23,47x2,95 46,00 50408/02 GE25S-11/16-12UNPz3
25 19/,-12UN 47 185 23 41 46 40,8 29,74x2,95 4740 50409/02 GE25S-15/16-12UNPz3
30 1% ,.-12UN 50 18,5 23,5 46 50 40,8 29,74x2,95 56,20 50410/02 GE30S-15/16-12UNPz3
PN 315 30 1%,-12UN 50 18,5 23,5 50 50 49,8 3747x3,00 62,90 9139/02 GES30S-15/8-12UNPz3
38 15/.-12UN 57 185 26 55 60 49,8 3747x3,00 91,40 50411/02 GE38S-15/8-12UNPz3

Bobinyckatotca ¢ Markum ynnotHeHneM u3 NBR (Hanp. nepbyHaHa)
Mo >xenaHunio 3akasymka MArkoe ynnoTHeHne BO3MOXHO n3 FPM
(Hanp. BUTOHA)

" cm. obLyto nHcpopmaumio

[lnA 3aka3a coeamHeHuit 6e3 cogep>KaHnA xpoma-6 — cm.
cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

23



MpAamble pe3bboBble WTYyLepHble coeAnHEeHUsA a r‘ O
pe3bba: NPT

St

Jm_l( 3

i
|

NPT

f

L2
L1

PesbboBble coeanHenuna cornacHo ANSI/ASME B1.20.1-1983

Bec
Cepuna D NPT L L, L, S S, Kr/100 wT. ApTuKyn 0O603HaveHne
LL 4 1/8NPT 28 18 9,9 11 10 1,50 1177/02 GE4NPT1/8LLz3
PN 100 5 1/8NPT 28 16,5 9,9 11 12 2,00 1178/02 GE5NPT1/8LLz3
6 1/8NPT 28 16,5 9,9 11 12 1,50 1179/02 GE6NPT1/8LLz3
8 1/8NPT 30 18,5 9,9 12 14 2,00 1180/02 GE8NPT1/8LLz3
L 6 1/8NPT 32 17 9,9 12 14 2,60 1181/02 GE6NPT1/8Lz3
PN 315 6 1/4NPT 38 23 15,1 17 14 3,90 1183/02 GE6NPT1/4Lz3
8 1/4NPT 38 23 15,1 17 17 4,00 1184/02 GE8NPT1/4Lz3
10 1/4NPT 39 24 15,1 17 19 4,80 1185/02 GE10NPT1/4Lz3
10 3/8NPT 40 25 15,2 19 19 6,00 1186/02 GE10NPT3/8Lz3
12  1/4NPT 40 25 15,1 19 22 6,00 1187/02 GE12NPT1/4Lz3
12  3/8NPT 40 25 15,2 19 22 6,50 1188/02 GE12NPT3/8Lz3
12  1/2NPT 45 30 19,8 24 22 8,50 1189/02 GE12NPT1/2Lz3
15 1/2NPT 46 31 19,8 24 27 11,00 1190/02 GE15NPT1/2Lz3
18 1/2NPT 48 31,5 19,8 27 32 13,50 1191/02 GE18NPT1/2Lz3
PN 160 22 3/4NPT 50 33,5 20,1 32 36 19,00 1192/02 GE22NPT3/4Lz3
28 1INPT 56 39,5 25,0 4 41 27,50 1193/02 GE28NPT1Lz3
35 11/4NPT 62 40,5 25,6 46 50 40,50 1194/02 GE35NPT11/4Lz3
42 11/2NPT 65 42 26,0 55 60 57,00 1195/02 GE42NPT11/2Lz3
S 6 1/4NPT 43 28 15,1 17 17 5,00 1196/02 GEB6NPT1/4Sz3
PN 630 8 1/4NPT 43 28 15,1 17 19 5,50 1197/02 GE8NPT1/4Sz3
10 1/4NPT 44 275 15,1 19 22 8,50 1198/02 GE10NPT1/4Sz3
10 3/8NPT 44 275 15,2 19 22 8,00 1199/02 GE10NPT3/8Sz3
12 1/4ANPT 46 29,5 15,1 22 24 9,50 1200/02 GE12NPT1/4Sz3
12  3/8NPT 46 29,5 15,2 22 24 10,00 1201/02 GE12NPT3/8Sz3
12 1/2NPT 51 34,5 19,8 22 24 12,50 1202/02 GE12NPT1/2Sz3
PN 400 16 1/2NPT 54 35,5 19,8 27 30 16,00 1204/02 GE16NPT1/2S5z3
20 3/4NPT 59 375 20,1 32 36 25,00 1205/02 GE20NPT3/4Sz3
25 1INPT 69 45 25,0 41 46 47,50 1206/02 GE25NPT1Sz3
30 11/4NPT 73 46,5 25,6 46 50 62,00 1207/02 GE30NPT11/4Sz3
PN 315 38 11/2NPT 80 49 26,0 55 60 89,00 1208/02 GE38NPT11/2Sz3

[nA 3akasa coeguHeHnin 6e3 cogepxaHMA XpoMa-6 — CMm.
cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

24



Yrnosble pe3bb6oBble WTYLepHble COeANHEHUA a I ‘ O
pe3bba: MeTpuyeckaa KOHu4yeckas

L3 S1
S J/
_ﬁé
— .
| <
= — ]

M
Bec
kr/100 DIN N¢/2353

Cepun D M L L, L, L, S S, LWT. ApTukyn O603HayeHne npumeyvanHma’
LL 4 M8x1K 21 17 8 11 9 10 1,40 1228/02 WE4M8KLLz3 FLL4
PN100 5 M8x1K 21 17 8 9,5 9 12 1,50 1229/02 WE5SM8KLLz3  FLL5

6 M10x1K 21 17 8 9,5 9 12 1,60 1230/02 WE6M10KLLz3 FLL6

8 M10x1K 23 20 8 1,5 12 14 2,30 1231/02 WE8M10KLLz3 FLL8
L 6 M10x1K 27 20 8 12 12 14 3,00 1232/02 WE6M10KLz3 FL6
PN250 8 M12x1,6K 29 26 12 14 12 17 3,60 1233/02 WE8M12KLz3 FL8

10 M14x1,5K 30 27 12 15 14 19 5,20 1234/02 WE10M14KLz3 FL 10

12 Miex1,5K 32 28 12 17 17 22 7,30 1235/02 WE12M16KLz3 FL 12

15 Mi18x1,5K 36 32 12 21 19 27 12,00 1236/02 WE15M18KLz3 FL 15
PN160 18 M22x1,5K 40 36 14 235 24 32 16,60 1237/02 WE18M22KLz3 FL 18
S 6 M12x1,56K 31 26 12 16 12 17 5,20 1238/02 WE6BM12KSz3 FS6
PN400 8 M14x1,5K 32 27 12 17 14 19 6,40 1239/02 WE8M14KSz3 FS8

10 Miex1,5K 34 28 12 175 17 22 9,70 1240/02 WE10M16KSz3 F S 10

12 M18x1,5K 38 28 12 21,5 17 24 10,80  1241/02 WE12M18KSz3 F S 12

16 M22x1,5K 43 32 14 245 24 30 18,90 1243/02 WE16M22KSz3 F S 16

[nA 3akasa coeguHeHnin 6e3 cogepxaHMA XpoMa-6 — CMm.
" cm. obLyto nHcpopmaumio cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

25



YrnoBble pe3bboBble WTyLepHble COeAUHEHUA a I ‘ o
pe3bba: BSP alommoBana KoHMYecKan

L3 /ﬂ
S
;ﬁ‘
— B
|_ A
1(?\@

L1

L2

R
Bec
kr/100 DIN Ne/2353
Cepun D R L L, L, L, S S, uwr ApTukyn O6o3HayeHne npumedanHma®
LL 4 R1/8K 21 17 8 11 9 10 1,40 1209/02 WE4R1/8KLLz3 G LL 4
PN100 5 R1/8BK 21 17 8 9,5 9 12 1,50 1210/02 WES5R1/8KLLz3 G LL5
6 R1/8BK 21 17 8 9,5 9 12 1,60 1211/02 WE6R1/8KLLz3 G LL#6
8 R1/8K 23 20 8 11,5 12 14 230 1212/02 WEB8R1/8KLLz3 G LL8
L 6 R1/8K 27 20 8 12 12 14 3,00 1213/02 WEBR1/8KLz3 GL6
PN250 8 R1/4K 29 26 12 14 12 17 3,60 1214/02 WE8R1/4KLz3 GL8
10 R1/4K 30 27 12 15 14 19 5,20 1215/02 WE10R1/4KLz3 G L 10
12 R3/8K 32 28 12 17 17 22 730 1218/02 WE12R3/8KLz3 G L 12
15 R1/2K 36 34 14 21 19 27 12,00 1219/02 WE15R1/2KLz3 G L 15
PN160 18 R1/2K 40 36 14 23,5 24 32 16,60 1220/02 WE18R1/2KLz3 G L 18
S 6 R1/4K 31 26 12 16 12 17 5,20 1222/02 WEBR1/4KSz3 G S6
PN400 8 R1/4K 32 27 12 17 14 19 6,40 1223/02 WEBR1/4KSz3 G S8
10 R3/8K 34 28 12 175 17 22 9,70 1224/02 WE10R3/8KSz3 G S 10
12 R3/8K 38 28 12 215 17 24 10,80 1225/02 WE12R3/8KSz3 G S 12
16 R1/2K 43 32 14 24,5 24 30 18,90 1227/02 WE16R1/2KSz3 G S 16
[lnA 3aKka3a coeamHeHuit 6e3 cogep>KaHna xpoma-6 — cm.
) cm. 0bLyto nHcpopmaumio cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

26



Yrnosble pe3bb6oBble WTYLepHble COeANHEHUA a r‘ O
pe3bba: NPT

L3 51
S ﬁ
| ”
— I
| {

L2

L1
i

NPT

Bec
kr/100
Cepuna D NPT L L, L, L, S S, T, ApTukyn O603Ha4veHne
LL 4 1/8NPT 21 17 10 1 9 10 1,50 51545/02 WE4NPT1/8LLz3
PN 100 6 1/8NPT 21 17 10 9,5 9 12 1,60 51546/02 WEG6NPT1/8LLz3
8 1/8NPT 23 20 10 1,5 12 14 2,70 51547/02 WESNPT1/8LLz3
L 6 1/8NPT 27 20 10 12 12 14 3,50 2013/02 WE6NPT1/8Lz3
PN 315 8 1/4ANPT 29 26 15 14 12 17 4,10 2007/02 WESNPT1/4Lz3
10 1/4NPT 30 27 15 15 14 19 5,50 2006/02 WE10NPT1/4Lz3
12 3/8NPT 32 28 15,3 17 17 22 8,30 2019/02 WE12NPT3/8Lz3
15 1/2NPT 36 34 20 21 19 27 13,40 51548/02 WE15NPT1/2Lz3
18 1/2NPT 40 36 20 235 24 32 18,80 51549/02 WE18NPT1/2Lz3
PN 160 22 3/4ANPT 44 42 20 275 27 36 26,10 51550/02 WE22NPT3/4Lz3
28 1INPT 47 48 25 30,5 36 41 42,70 51551/02 WE28NPT1Lz3
35 11/4NPT 56 54 255 34,5 41 50 61,80 51552/02 WES35NPT11/4Lz3
42  11/2NPT 62 61 26 39 50 60 96,40 51553/02 WE42NPT11/2Lz3
S 6 1/4ANPT 31 26 15 16 12 17 5,40 51554/02 WE6NPT1/4Sz3
PN 630 8 1/ANPT 32 27 15 17 14 19 6,70 51555/02 WES8SNPT1/4Sz3
10 3/8NPT 34 28 153 175 17 22 10,10 51556/02 WE10NPT3/8Sz3
12 3/8NPT 38 28 153 21,5 17 24 11,20 51557/02 WE12NPT3/8Sz3
PN 400 16 1/2NPT 43 36 20 245 24 30 19,80 51558/02 WE16NPT1/2Sz3
20 3/4ANPT 48 42 20 26,5 27 36 31,30 51559/05 WE20NPT3/4Sz3
25 1NPT 54 48 25 30 36 41 59,10 51560/02 WE25NPT1Sz3
30 11/4NPT 62 54 255 355 41 50 83,40 51561/02 WES3ONPT11/4Sz3
PN 315 38 11/2NPT 72 61 26 41 50 60 123,60 51562/02 WES38NPT11/2Sz3

[lnA 3aka3a coeamHeHuit 6e3 cogep>KaHnA xpoma-6 — cm.
cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

27



MpAamble nepebopoyHble pe3bboBble COeAUHEHUA a I o
pe3bba: BSP alommoBana KoHMYecKan c

L1

L3 L2

{
NSSS; INSAS E—
S LT——J 52 \ﬁ
T= makcumanbHasa TonwmHa nepebopkn 16Mm
Bec
kr/100 DIN Ne/2353

Cepyua D M L L1 L2 L3 S S1 S2 wr ApTukyn O603HayeHne npumevaHua’
L 6 Mi2x1,5 64 42 27 7 17 14 17 6,70 41398/02 GS6LHz3 RL#6
PN315 8 M14x1,5 65 42 27 8 19 17 19 8,40 41399/02 GS8LHz3 RL8

10 Miéex1,5 68 43 28 10 22 19 22 12,50 41400/02 GS10LHz3 RL10

12 M18x1,5 69 44 29 10 24 22 24 14,70 41401/02 GS12LHz3 RL12

15 M22x1,5 73 46 31 12 27 27 30 22,80 41402/02 GS15LHz3 RL15

18 M26x1,5 79 49 325 135 32 32 36 33,20 41403/02 GS18LHz3 RL18
PN160 22 M30x2 84 51 345 16,5 36 36 41 4150 41404/02 GS221L.Hz3 RL22

28 M36x2 87 52 355 185 41 41 46 5250 1405/02 GS28LHz3 RL28

35 M45x2 98 58 365 185 50 50 55 80,00 1406/02 GS35LHz3 RL35

42 M52x2 101 59 36 19 60 60 65 119,40 1407/02 GS421LHz3 RL42
S 6 Mi4x1,5 71 44 29 12 19 17 19 9,60 1408/02 GS6SHz3 RS6
PN 630 8 M16x1,5 72 44 29 13 22 19 22 12,40 1409/02 GS8SHz3 RS8

10 M18x1,5 77 46 295 145 24 22 24 18,10 1410/02 GS10SHz3 RS 10

12 M20x1,5 78 47 305 14,5 27 24 27 21,00 1411/02 GS12SHz3 RS 12
PN400 16 M24x15 85 50 315 165 32 30 32 31,00 1413/02 GS16SHz3 RS 16

20 M30x2 94 55 335 175 41 36 41 5450 1414/02 GS20SHz3 RS20

25 M36x2 103 59 35 20 46 46 46 89,00 1415/02 GS25SHz3 RS 25

30 M42x2 112 64 375 21,5 50 50 50 10770 1416/02 GS30SHz3 RS 30
PN 315 38 M52x2 121 68 37 22 65 60 65 143,80 1417/02 GS38SHz3 RS 38

[lnA 3aKka3a coeamHeHuit 6e3 cogep>KaHna xpoma-6 — cm.
) cm. 0bLyto nHcpopmaumio cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

28




YrnoBble nepebopoyHblie pe3bboBble coeanHeHUA a rc O

L2

T= mMakcumarnbHana TomlmHa nepebopky 16Mm

Bec DIN
kr/100 Ne/2353
Cepun D M L L, L, L, L, S S, S, uwm ApTukyn O6o3HayeHne npum."
L 6 M12x1,5 56 42 27 27 12 12 14 17 6,70 41418/02 WS6LHz3 uLe6
PN 315 8 M14x1,5 59 42 27 29 14 12 17 19 9,90 41419/02 WS8LHz3 uLs8
10 Mi6x1,5 61 43 28 30 15 14 19 22 13,50 40421/02 WS10LHz3 UL 10
12 Mi18x1,5 64 44 29 32 17 17 22 24 18,70 41423/02 WS12LHz3 uL12
15  M22x1,5 69 46 31 36 21 19 27 30 2730 41424/02 WS15LHz3 UL 15
18 M26x1,5 79 49 325 40 235 24 32 36 3720 41426/02 WS18LHz3 UL 18
PN 160 22  M30x2 81 51 345 44 275 27 36 41 46,50 41427/02 WS22| Hz3 uUL22
28 M36x2 86 52 355 47 305 36 41 46 64,00 1428/02 WS28LHz3 UL 28
35 M45x2 97 58 365 56 345 41 50 55 99,40 1429/02 WS35LHz3 UL35
42  M52x2 102 59 36 63 40 50 60 65 156,30 1430/02 WS42L.Hz3 UL42
S 6 M14x15 61 44 29 31 16 12 17 19 9,60 1431/02 WS6SHz3 UusSe
PN 630 8 M16x1,5 62 4 29 32 17 14 19 22 12,40 1432/02 WS8SHz3 uUusSs8
10 Mi18x1,5 66 46 295 34 175 17 22 24 18,10 1433/02 WS10SHz3 UusS 1o
12 M20x1,5 68 47 305 38 215 17 24 27 2250 1434/02 WS12SHz3 usi2
PN 400 16 M24x1,5 74 50 31,5 43 245 24 30 32 36,50 1436/02 WS16SHz3 US 16
20 M30x2 91 55 335 48 265 27 36 41 58,00 1437/02 WS20SHz3 uUS2ao
25 M36x2 93 59 35 54 30 36 46 46 100,00 1438/02 WS25SHz3 UusSas
30 M42x2 103 64 375 62 355 41 50 50 112,20 1439/02 WS30SHz3 US30
PN 315 38 M52x2 11 68 37 72 41 50 60 65 175,80 1440/02 WS38SHz3 USa38

[nA 3akasa coeanHeHnin 6e3 coaepxxaHna Xxpoma-6 — cm.
" cm. obLyto nHcpopmaumio cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

29



MpAamMble NnpuBapHble pe3bboBble coeAUHEHUA a rc o

_':su S1
I <Q

D1
T~

L]
L
Marepuan wryuepa C15
Bec DIN Ne¢/2353
Cepuna D L L, D, S S, Kr/100 WT.  ApTUKynN O6o3HayeHne  npum."
L 6 29 14 10 12 14 2,50 1441/01 AV6Lpn XL 6
PN 315 8 31 16 12 14 17 3,60 1442/01 AV8Lpn XL 8
10 33 18 14 17 19 4,70 1443/01 AV10Lpn XL 10
12 33 18 16 19 22 6,30 1444/01 AV12Lpn XL 12
15 37 22 19 22 27 8,40 1445/01 AV15Lpn XL 15
18 40 235 22 27 32 13,90 1446/01 AV18Lpn XL 18
PN 160 22 45 28,5 27 32 36 18,10 1447/01 AV22Lpn XL 22
28 47 30,5 32 41 41 30,20 1448/01 AV28Lpn XL 28
35 54 32,5 40 46 50 37,70 1449/01 AV35Lpn XL 35
42 58 35 46 55 60 64,10 1450/01 AV42Lpn XL 42
PN 630 6 34 19 11 14 17 3,20 1451/01 AV6Spn XS 6
36 21 13 17 19 4,90 1452/01 AV8Spn XS 8
10 39 22,5 15 19 22 7,20 1453/01 AV10Spn XS 10
12 41 24,5 17 22 24 8,30 1454/01 AV12Spn XS 12
PN 400 16 45 26,5 21 27 30 14,40 1456/01 AV16Spn XS 16
20 51 295 26 32 36 21,80 1457/01 AV20Spn XS 20
25 56 32 31 41 46 37,70 1458/01 AV25Spn XS 25
30 62 355 36 46 50 44,90 1459/01 AV30Spn XS 30
PN 315 38 69 38 44 55 60 68,40 1460/01 AV38Spn XS 38
[nA 3akasa coeguHeHnin 6e3 cogepxaHMA XpoMa-6 — CMm.
) cm. 0bLyto nHcpopmaumio cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

30



YrnoBble npuBapHbie pe3bboBble coeAUHEHUA a rc o

S S1
i -
- | i
D1
L1
L
Marepuan wryuepa C15
Bec

Cepuna D L L, L, D, S S, kr/100 WwT. ApTukyn O60o3Ha4veHne
L 6 27 12 18,5 10 12 14 3,00 50433/01 WAV6Lpn
PN 315 8 29 14 21 12 12 17 3,60 50434/01 WAVS8Lpn

10 30 15 22 14 14 19 5,20 50435/01 WAV10Lpn

12 32 17 24 16 17 22 7,30 50436/01 WAV12Lpn

15 36 21 28 19 19 27 12,00 50437/01 WAV 15Lpn

18 40 23,5 30 22 24 32 16,60 50438/01 WAV18Lpn
PN 160 22 44 275 42 27 27 36 24,60 50439/01 WAV22Lpn

28 47 30,5 48 32 36 41 34,70 50440/01 WAV28Lpn

35 56 34,5 54 40 41 50 61,20 50441/01 WAV35Lpn

42 63 40 61 46 50 60 84,60 50442/01 WAV42Lpn
S 6 31 16 23 1 12 17 5,20 50443/01 WAV6Spn
PN 630 8 32 17 22,5 13 14 19 6,40 50444/01 WAV8Spn

10 34 17,5 23,5 15 17 22 9,70 9831/01 WAV10Spn

12 38 21,5 23,5 17 17 24 10,80 50445/01 WAV12Spn
PN 400 16 43 24,5 33 21 24 30 18,90 50446/01 WAV16Spn

20 48 26,5 42 26 27 36 30,30 50447/01 WAV20Spn

25 54 30 48 31 36 46 58,00 50448/01 WAV25Spn

30 62 35,5 54 36 41 50 74,40 50449/01 WAV30Spn
PN 315 38 72 41 57 44 50 60 98,90 50450/01 WAV38Spn

[nA 3akasa coeguHeHnin 6e3 cogepxaHMA XpoMa-6 — CMm.
cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

31



MpAamMble pe3bboBble WTYyLepHble coeAnHEeHUsA
C Yrnom KOHyca 24° ¥ MArKMM yniaoTHEHUeM
pe3bba: meTpuyeckana uMnNMHapuyeckKan

S St
/4
o = . I
al = \ — — I } ] =
&=
Y YnnotHuTensHoe
KOnbLUo
L1 L
Bec
YNNoTHUT. kr/100
Cepua D M M, L L, Kombuo S §, D, LUT. ApTuKyn O603HayeHne
L 6 Mi12x1,5 M10x1 245 8 4x1,5 14 14 13,9 2,30 12140/02 EGAD6M10ZLWDPz3
PN315 8 M14x1,5 Mi12x1,5 26,5 12 6x1,5 17 17 16,9 3,80 12141/02 EGAD8M12ZL.WDPz3
10 Mi6x1,5 M14x1,5 275 12 75x1,5 19 19 18,9 4,80 12142/02 EGAD10M14ZLWDPz3
12 M18x1,5 M16x1,5 30,5 12 9x1,5 22 22 219 6,70 12143/02 EGAD12M16ZLWDPz3
15 M22x1,5 M18x1,5 31,5 14 12x2,0 24 27 23,9 10,10 12144/02 EGAD15M18ZLWDPz3
18 M26x1,5 M22x1,5 31,5 14 15x2,0 27 32 26,9 13,80 12145/02 EGAD18M22ZLWDPz3
PN160 22 M30x2 M26x1,5 32,5 16 20x2,0 32 36 31,9 19,90 12146/02 EGAD22M26ZLWDPz3
28 M36x2 M33x2 35 18 26x2,0 41 41 39,9 3580 12147/02 EGAD28M33ZLWDPz3
35 M45x2 M42x2 425 20 32x2,5 50 50 49,9 45,00 12148/02 EGAD35M42ZLWDPz3
42 M52x2 M48x2 46,5 22 38x2,5 55 60 54,9 70,80 12149/02 EGAD42M48ZLWDPz3
S 6 Mi14x1,5 Mi12x1,5 27 12 4x1,5 17 17 16,9 4,00 12350/02 EGAD6M12ZSWDPz3
PN630 8 Mi6x1,5 M14x1,5 29,5 12 6x1,5 19 19 189 5,10 12351/02 EGAD8M14ZSWDPz3
10 M18x1,5 M1i6x1,5 32 12 75x1,5 22 22 21,9 710 12352/02 EGAD10M16ZSWDPz3
12 M20x1,5 M18x1,5 34 12 9x1,5 24 24 239 8,90 12353/02 EGAD12M18ZSWDPz3
PN 400 16 M24x1,5 M22x1,5 37 14 12x2,0 27 30 26,9 14,80 12355/02 EGAD16M22ZSWDPz3
20 M30x2 M27x2 43 16 16,3x2,4 32 36 31,9 2230 12356/02 EGAD20M27ZSWDPz3
25 M36x2 M33x2 48 18 20,3x2,4 41 46 39,9 40,00 12357/02 EGAD25M33ZSWDPz3
30 M42x2 M42x2 51 20 25,3x2,4 50 50 49,9 58,30 12358/02 EGAD30M42ZSWDPz3
PN315 38 M52x2 M48x2 60 22 33,3x2,4 55 60 54,9 78,20 12359/02 EGAD38M48ZSWDPz3
BbinyckaloTcA ¢ yNAOTHUT. KOMbLOM U MATKUM
ynnoTHeHnem u3 NBR (Hanp. nepbyHaHa)
Mo >xenaHunio 3aKasynka KonbLo 1 yNioTHEHWE BO3MOXHO [nA 3akasa coeguHeHuih 6e3 cogepxaHA XpoMa-6 — CMm.
n3 FPM (Hanp. ButoHa) cTpaHumuy 3 obuiein nHpopmauun Kartanora.

32



MpAamble pe3bboBble WTYyLepHble coeAnHEeHUsA
C Yrnom KoHyca 24° u MArKum ynsoTHeHuem
pe3bba: BSP gionmoBaa umnuHapuyeckan

S

I

s
i © A=
ol W ‘ ] _J [/ o =
\ L jE § % % % %; YNnoTHUTensHoe
KONbLO
L1 L
Bec
YNnoTHUT. kr/100

Cepya D M G L L, Kkonbuo S S, D, LWT. ApTukyn O603HayeHne
L 6 Mi2x1,5 G1/8A 245 8 4x1,5 14 14 139 2,40 12130/02 EGAD6R1/8ZLWDPz3
PN315 8 M14x1,5 G1/4A 295 12 6x1,5 19 17 189 4,40 12131/02 EGAD8R1/4ZLWDPz3

10 Miex1,5 G1/4A 275 12 75x1,5 19 19 189 4,70 12132/02 EGAD10R1/4ZLWDPz3

12 M18x1,5 G3/8A 34 12 9x1,5 22 22 21,9 6,90 12133/02 EGAD12R3/8ZLWDPz3

15 M22x1,5 G1/2A 32 14 12x2,0 27 27 26,9 12,10 12134/02 EGAD15R1/2ZLWDPz3

18 M26x1,5 G1/2A 31,5 14 15x2,0 27 32 26,9 13,40 12135/02 EGAD18R1/2ZLWDPz3

PN 160 22 M30x2 G34A 325 16 20x2,0 32 36 31,9 19,60 13136/02 EGAD22R3/4ZLWDPz3
28 Ma36x2 G1A 35 18 26x2,0 41 41 399 36,00 13137/02 EGAD28R1ZLWDPz3

30 M45x2 G11/4A 425 20 32x2,5 50 50 49,9 4550 13138/02 EGAD35R11/4ZLWDPz3
42 M52x2 G11/2A 465 22 38x25 55 60 54,9 66,20 13139/02 EGAD42R11/2ZLWDPz3
S 6 M14x1,5 G1/4A 27 12 4x15 19 17 189 4,50 12360/02 EGAD6R1/4ZSWDPz3
PN630 8 Mi6x1,5 G1/4A 295 12 6x1,5 19 19 18,9 5,00 12361/02 EGAD8R1/4ZSWDPz3
10 M18x1,5 G3/8A 32 12 75x1,5 2 22 219 740 12362/02 EGAD10R3/8ZSWDPz3
12 M20x1,5 G3/8A 34 12 9x1,5 22 24 219 8,20 12363/02 EGAD12R3/8ZSWDPz3

PN400 16 M24x1,5 G1/2A 37 14 12x2,0 27 30 26,9 14,60 12365/02 EGAD16R1/2ZSWDPz3
20 M30x2 G3/4A 43 16 16,3x24 32 36 31,9 22,10 12366/02 EGAD20R3/4ZSWDPz3
25 M36x2 G1A 48 18 20,3x24 41 46 39,9 40,20 12367/02 EGAD25R1ZSWDPz3
30 M42x2 G11/4A 51 20 253x2,4 50 50 499 5820 12368/02 EGAD30R11/4ZSWDPz3

PN 315 38 M52x2 G11/2A 60 22 333x24 55 60 54,9 78,60 12369/02 EGAD38R11/2ZSWDPz3

BbinyckaloTcA ¢ YyNAOTHUT. KOMbLOM U MArKUM

ynnoTHeHnem u3 NBR (Hanp. nepbyHaHa)

Mo >xenaHunio 3aKasymKa KomnbLo 1 YNIoTHeHne [lnA 3aka3a coeamHeHuit 6e3 cogep>KaHnA xpoma-6 — cm.
BO3MOXHO 13 FPM (Hanp. BuTOHa) cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

33



MpAamMble pe3bboBble WTYyLepHble coeAnHEeHUsA
C MArKUM YrnJsIoOTHEHUuem
pe3bba: meTpuyeckana uMnMHapuyeckKan

S 51

EEE
D =Y z

Bec
Cepya D M M1 L L, S S, D Kr/100 ApTukyn O6osHa4eHune DIN Ne/2353
T, npum."
L 6 M10x1 M12x1,5 245 8 14 14 139 250 51465/02 EGA6M10ZLWDPz3  CAL6E
PN315 8 Mi2x1,5 M14x1,5 265 12 17 17 169 4,10  2039/02 EGA8SM12ZLWDPz3  CALS8E

10 M14x1,5 Mi6x1,5 275 12 19 19 189 4,80  51466/02 EGA10M14ZLWDPz3 CAL 10E
12 Mi6x1,5 M18x1,5 305 12 22 22 21,9 6,60 51467/02 EGA12M16ZLWDPz3 CAL 12 E
15 Mi18x1,5 M22x1,5 315 12 24 27 239 950 2004/02 EGA15M18ZLWDPz3 CAL15E
18 M22x1,5 M26x1,5 315 14 27 32 26,9 13,40 51468/02 EGA18M22ZLWDPz3 CAL 18 E

PN160 22 M26x1,5 M30x2 325 16 32 36 31,9 1790 51469/02 EGA22M26ZLWDPz3 CAL22E
28 M33x2 M36x2 35 18 41 41 39,9 2570 51470/02 EGA28M33ZLWDPz3 CAL28E
35 M42x2 M45x2 425 50 20 50 49,9 42,70 51471/02 EGA35M42ZLWDPz3 CAL35E
42 M48x2 M52x2 46,5 55 22 60 54,9 6040 51472/02 EGA42M48ZLWDPz3 CAL 42 E

S 6 Mi2x1,5 Mi14x1,5 27 17 17 17 16,9 4,50  51473/02 EGA6M12ZSWDPz3 CASG6E

PN630 8 Mi14x1,5 Mi6x1,56 295 19 19 19 189 560  51474/02 EGA8M14ZSWDPz3 CAS8E
10 Mi16x1,5 Mi8x1,5 32 22 22 22 21,9 8,20 51475/02 EGA10M16ZSWDPz3 CAS 10E
12 M18x1,5 M20x1,5 34 24 24 24 239 0980 51476/02 EGA12M18ZSWDPz3 CAS 12E

PN 400 16 M22x1,5 M24x1,5 37 14 27 30 26,9 1590 51477/02 EGA16M22ZSWDPz3 CAS 16 E
20 M27x2 M30x2 43 16 32 36 31,9 2530 51478/02 EGA20M27ZSWDPz3 CAS 20
25 M33x2 M36x2 48 18 41 46 39,9 4710 51479/02 EGA25M33ZSWDPz3 E CAS 25E
30 M42x2 M42x2 51 20 50 50 49,9 6510 51480/02 EGA30M42ZSWDPz3 CAS30E

PN 315 38 M48x2 M52x2 60 22 55 60 549 091,20 51481/02 EGA38M48ZSWDPz3 CAS 38 E

PesbboBble coeamHenuna chopmbl B cornacHo DIN 3852 (ISO 1179)
no 3anpocy
Bobinyckatotca ¢ markmum ynnotHeHnem n3 NBR (Hanp. nepbyHaHa)
Mo >xenaHunio 3akasymka MArkoe ynioTHEHNe BO3MOXHO n3 FPM
(Hanp. BMTOHA)
[nA 3akasa coegnHeHu 6e3 cogepxaHmA xpoma-6
" cm. obLyto nHcpopmaumio — CM. cTpaHuuy 3 obLien nHdopmaumm Karanora.

34



MpAamble pe3bboBble WTYyLepHble coeAnHEeHUsA
C MArKUM ynsioTHEHUeM
pe3bba: BSP gronmoBaa umnuHapuyeckan

D1
G
|
D
M

L1 L
Bec
Cepya D G M L L, S S, D, Kr/100  ApTukyn O6osHa4eHune DIN No/2353
wT. npum."
L 6 G18A Mi2x1,5 245 8 14 14 13,9 250  51485/02 EGA6BR1/8ZLWDPz3 CBL6E

PN315 8 G1/4A M14x1,5 295 12 19 17 18,9 4,60 51486/02 EGA8R1/4ZLWDPz3 CBL8E
10 G14A Miex1,5 275 12 19 19 18,9 4,80 2002/02 EGA10R1/4ZLWDPz3 CBL 10E
12 G3/8A Mi8x1,5 34 12 22 22 21,9 6,60 2043/02 EGA12R3/8ZLWDPz3  CBL12E
15 G12A M22x1,5 32 14 27 27 26,9 11,40 2000/02 EGA15R1/2ZLWDPz3  CBL15E
18 G12A M26x1,5 31,5 14 27 32 26,9 13,40 51487/02 EGA18R1/2ZLWDPz3 CBL 18E
PN160 22 G3/4A M30x2 325 16 32 36 31,9 1790 51488/02 EGA22R3/4ZLWDPz3 CBL22E
28 G1A M36x2 35 18 41 41 39,9 2570 51489/02 EGA28R1ZLWDPz3 CBL28 E
35 G11/4A M45x2 425 20 50 50 49,9 42,70 51490/02 EGA35R11/4ZLWDPz3 CBL35E
42 G11/2A M52x2 46,5 22 55 60 549 6040 51491/02 EGA42R11/2ZLWDPz3 CBL 42 E
S 6 G14A Mi4x15 27 12 19 17 18,9 5,00 51492/02 EGA6R1/4ZSWDPz3 CBS6E
PN630 8 G1/4A Mi6x1,5 295 12 19 19 18,9 5,60 51493/02 EGA8R1/4ZSWDPz3 CBS8E
10 G3/8A Mi8x1,5 32 12 22 22 21,9 8,20 51494/02 EGA10R3/8ZSWDPz3 CBS 10E
12 G3/8A M20x1,5 34 12 22 24 21,9 980 4810/02 EGA12R3/8ZSWDPz3 CBS12E
PN400 16 G1/2A M24x1,5 37 14 27 30 26,9 1590 51495/02 EGA16R1/2ZSWDPz3 CBS 16 E
20 G3/4A M30x2 43 16 32 36 31,9 2530 51496/02 EGA20R3/4ZSWDPz3 CBS20E
25 G1A M36x2 48 18 41 46 39,9 4710 51497/02 EGA25R1ZSWDPz3 CBS25E
30 G11/4A M42x2 51 20 50 50 49,9 65,10 51498/02 EGA30R11/4ZSWDPz3 CBS30E
PN315 38 G11/2A M52x2 60 22 55 60 54,9 91,20 51499/02 EGA38R11/2ZSWDPz3 CBS 38 E

Pe3bboBble coeamHeHna dopmbl B cornacHo DIN 3852 (ISO 1179)
no 3arpocy
Bobinyckatotca ¢ Markmum ynnotHeHneM u3 NBR (Hanp. nepbyHaHa)
Mo >xenaHunio 3akasymka MArkoe yrnnoTHEHne BO3MOXHO n3 FPM
(Hanp. BMTOHA)
[nA 3akasa coeguHeHnin 6e3 cogepxaHMA XpoMa-6 — CMm.
) cm. 0bLyto nHcpopmaumio cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

35



Perynupyemblie yrnoBbie pe3bb6oBble a I ‘ o
COeANHEHUA C YNJIOTHUTENIbHbIM KOHYCOM

i
i

|

L2

SN
d YnnotHuTensHoe
KO/bLO

YL

YNNOTHUT. Bec
Cepuna D M L L, L, KOMbLO S S, Kr/100 WT.  ApTUKYn O60o3HayeHne
L 6 Mi2x1,5 27 12 26 4x1,5 12 14 4,00 12290/02 EWAD6Lz3
PN315 8 M14x1,5 29 14 275 6x1,5 12 17 5,50 12291/02 EWAD8Lz3
10 Mi6x1,5 30 15 29 7,5x1,5 14 19 7,10 12292/02 EWAD10Lz3
12 M18x1,5 32 17 29,5 9x1,5 17 22 9,60 12293/02 EWAD12Lz3
15 M22x1,5 36 21 32,5 12x2,0 19 27 16,50 12294/02 EWAD15Lz3
18 M24x1,5 40 23,5 355 15x2,0 24 32 23,60 12295/02 EWAD18Lz3
PN160 22 M26x1,5 44 275 385 20x2,0 27 36 32,50 12296/02 EWAD22| z3
28 M36x2 47 305 41,5 26x2,0 36 41 52,30 12297/02 EWAD28Lz3
35 M45x2 56 34,5 51 32x2,5 41 50 68,70 12298/02 EWAD35L.z3
42 M52x2 63 40 56 38x2,5 50 60 108,00 12299/02 EWAD42L.z3
S 6 M14x1,5 31 16 27 4x1,5 12 17 6,20 12300/02 EWAD6Sz3
PN630 8 Mi6ex1,5 32 17 275 6x1,5 14 19 7,20 12301/02 EWAD8Sz3
10 M18x1,5 34 175 30 75x1,5 17 22 11,20 12302/02 EWAD10Sz3
12 M20x1,5 38 21,5 31 9x1,5 17 24 13,90 12303/02 EWAD12Sz3
PN400 16 M24x1,5 43 245 36,5 12x2,0 24 30 25,70 12305/02 EWAD16Sz3
20 M30x2 48 26,5 445 16,3x24 27 36 40,20 12306/02 EWAD20Sz3
25 M36x2 54 30 50 20,3x2,4 36 46 75,10 12307/02 EWAD25Sz3
30 M42x2 62 355 55 25,3x2,4 41 50 96,40 12308/02 EWAD30Sz3
PN 315 38 M52x2 72 41 63 33,3x2,4 50 60 143,40 12309/02 EWAD38Sz3

BbinyckatoTcaA ¢ ynnoTHUTENbHbLIM Kosbuom n3 NBR

(Hanp. nepbyHaHa)

Mo >kenaHuto 3aKasymkKa ynnoTHUTENbHOE KOSbLIo [lnA 3akasa coeamHeHuit 6e3 cogep>KaHnA xpoma-6 — cm.
BO3MOXHO 13 FPM (Hanp. BuTOHa) cTpaHuuy 3 obLer nHopMaumn Kartanora.

36



Perynupyembie L-obpa3sHbie pe3bboBbie a I ‘ O
COeANHEHUA C YNJIOTHUTESIbHbIM KOHYCOM

51 s L 51

I S

_ P _ .
) 5N ] _
]

L1
[

YnnotHutensHoe
L KOMbLO
s1
D
YnnoTHUT. Bec
Cepua D M L L1 L2 L3 KOMbLIO S S1 «kr/100 wT.  ApTukyn O60o3HayeHne
L 6 M12x1,5 27 12 26 54 4x1,5 12 14 5,90 12330/02 ELAD6Lz3
PN 315 8 M14x1,5 29 14 275 57 6x1,5 12 17 8,10 12331/02 ELAD8Lz3
10 Mi6x1,5 30 15 29 59 7,5x1,5 14 19 10,00 12332/02 ELAD10Lz3
12 Mi8x1,5 32 17 295 62 9x1,5 17 22 14,00 12333/02 ELAD12Lz3
15 M22x1,5 36 21 32,5 69 12x2,0 19 27 23,60 12334/02 ELAD15Lz3
18 M24x1,5 40 235 355 76 15x2,0 24 32 33,40 12335/02 ELAD18Lz3
PN 160 22 M26x1,5 44 275 38,5 83 20x2,0 27 36 44,20 12336/02 ELAD22L.z3
28 M36x2 47 30,5 41,5 89 26x2,0 36 41 60,90 12337/02 ELAD28Lz3
35 M45x2 56 34,5 51 108 32x2,5 41 50 95,30 12338/02 ELAD35Lz3
42  M52x2 63 40 56 120 38x2,5 50 60 146,50 12339/02 ELAD42Lz3
S 6 M14x1,5 31 16 27 58 4x1,5 12 17 9,10 12340/02 ELAD6Sz3
PN 630 8 M16x1,5 32 17 275 60 6x1,5 14 19 11,80 12341/02 ELAD8Sz3
10 Mi8x1,5 34 175 30 64 7,5x1,5 17 22 16,80 12342/02 ELAD10Sz3
12 M20x1,5 38 215 3 69 9x1,5 17 24 21,20 12343/02 ELAD12Sz3
PN 400 16 M24x1,5 43 245 365 795 12x2,0 24 30 38,90 12345/02 ELAD16Sz3
20 M30x2 48 26,5 445 92,5 16,3x2,4 27 36 58,30 12346/02 ELAD20Sz3
25 M36x2 54 30 50 104 20,3x2,4 36 46 107,90 12347/02 ELAD25Sz3
30 M42x2 62 355 55 117 253x2,4 41 50 138,00 12348/02 ELAD30Sz3
PN 315 38 M52x2 72 41 63 135 33,3x2,4 50 60 206,50 12349/02 ELAD38Sz3
BbinyckatoTcaA ¢ ynnoTHUTENbHbLIM Kosbuom n3 NBR
(Hanp. nepbyHaHa)
Mo >xenaHunio 3aKasynka MArkoe ynnoTHUTENbHOe [nA 3akasa coeguHeHnin 6e3 cogepxaHMA XpoMa-6 — CMm.
KOSbLO BO3MOXHO 13 FPM (Hanp. ButoHa) cTpaHuuy 3 obuiern nHopmaummn Katanora.

37



Perynupyembie T-obpa3Hbie pe3bboBbie a I ‘ o
COeANHEHUA C YNJIOTHUTESIbHbIM KOHYCOM

St L1 St
N -
L 7]
_ i | AN I W
5 SN (
o — 1
0
§1
C J L>WTeanoe
A KOMbLO

‘ L

YNNoTHUT. Bec
Cepua D M L, L, KOmbLO S S, kr/100 wt. ApTtukyn O60o3Ha4eHme
L 6 M12x1,5 27 12 26 4x1,5 12 14 5,90 12310/02 ETAD6Lz3
PN315 8 M14x1,5 29 14 275 6x1,5 12 17 8,10 12311/02 ETAD8LZz3
10 M16x1,5 30 15 29 75x1,5 14 19 10,40 12312/02 ETAD10Lz3
12 M18x1,5 32 17 29,5 9x1,5 17 22 13,80 12313/02 ETAD12Lz3
15 M22x1,5 36 21 325 12x2,0 19 27 23,60 12314/02 ETAD15Lz3
18 M24x1,5 40 23,5 355 15x2,0 24 32 33,90 12315/02 ETAD18Lz3
PN 160 22 M26x1,5 44 275 38,5 20x2,0 27 36 45,10 12316/02 ETAD22Lz3
28 M36x2 47 30,5 41,5 26x2,0 36 41 65,90 12317/02 ETAD28Lz3
35 M45x2 56 34,5 51 32x2,5 41 50 96,40 12318/02 ETAD35Lz3
42 M52x 63 40 56 38x2,5 50 60 146,30 12319/02 ETAD42Lz3
S 6 M14x1,5 31 16 27 4x1,5 12 17 9,10 12320/02 ETAD6Sz3
PN 630 8 M16x1,5 32 17 275 6x1,5 14 19 11,90 12321/02 ETAD8Sz3
10 M18x1,5 34 175 30 7,5x1,5 17 22 16,70 12322/02 ETAD10Sz3
12 M20x1,5 38 21,5 31 9x1,5 17 24 21,20 12323/02 ETAD12Sz3
PN 400 16 M24x1,5 43 24,5 36,5 12x2,0 24 30 3770 12325/02 ETAD16Sz3
20 M30x2 48 26,5 445 16,3x2,4 27 36 59,10 12326/02 ETAD20Sz3
25 M36x2 54 30 50 20,3x2,4 36 46 10710 12327/02 ETAD25Sz3
30 M42x2 62 35,5 55 25,3x2,4 41 50 135,70 12328/02 ETAD30Sz3
PN 315 38 M52x2 72 41 63 33,3x2,4 50 60 204,80 12329/02 ETAD38Sz3
BbinyckatoTcaA ¢ ynnoTHUTENbHbLIM Kosbuom n3 NBR
(Hanp. nepbyHaHa)
Mo >kenaHuto 3aKasymkKa ynnoTHUTENbHOE KOSbLIo [lnA 3akasa coeamHeHuit 6e3 cogep>KaHnA xpoma-6 — cm.
BO3MOXHO 13 FPM (Hanp. BuTOHa) cTpaHuuy 3 obLer nHopMaumn Kartanora.

38



Perynupyemblie yrnoBbie pe3bboBble
coeiuHeHuA, NnpeaBapuTenbHO
CMOHTUpPOBaHHbIe

L1 $1

L2

$1 M I

Bec DIN N¢/2353
Cepuna D M L L, L, S S, kr/100 wT.  ApTUKyn O6o3HayeHne npum."
L 6 Mi2x1,5 27 12 26 12 14 4,00 41765/02 EWA6LHz3 DDL®6
PN 315 8 Mi4x1,5 29 14 275 12 17 4,60 41767/02 EWA8LHz3 DDL8
10 Mi6x1,5 30 15 29 14 19 6,55 41768/02 EWA10LHz3 DD L 10
12 M18x1,5 32 17 295 17 22 9,00 41770/02 EWA12LHz3 DDL 12
15 M22x1,5 36 21 325 19 27 14,90 41771/02 EWA15LHz3 DDL 15
18 M26x1,5 40 235 355 24 32 21,55 41773/02 EWA18LHz3 DDL 18
PN 160 22  M30x2 44 275 385 27 36 28,50 41774/02 EWA22LHz3 DDL 22
28 M36x2 47 30,5 415 36 41 41,05 1775/02 EWA28LHz3 DDL 28
35 M45x2 56 34,5 51 41 50 59,00 1776/02 EWA35LHz3 DDL 35
42 M52x2 63 40 56 50 60 104,50 1777/02 EWA42LHz3 DDL 42
S 6 M14x1,5 31 16 27 12 17 5,15 1778/02 EWA6SHz3 DD S 6
PN 630 8 M16x1,5 32 17 275 14 19 7,40 1779/02 EWA8SHz3 DD S8
10 M18x1,5 34 175 30 17 22 10,05 1780/02 EWA10SHz3 DD S 10
12 M20x1,5 38 21,5 31 17 24 13,30 1781/02 EWA12SHz3 DD S 12
PN 400 16 M24x1,5 43 245 365 24 30 23,50 1783/02 EWA16SHz3 DD S 16
20 M30x2 48 26,5 445 27 36 34,05 1784/02 EWA20SHz3 DD S 20
25 MB36x2 54 30 50 36 46 68,05 1785/02 EWA25SHz3 DD S 25
30 M42x2 62 355 55 41 50 88,55 1786/02 EWA30SHz3 DD S 30
PN 315 38 M52x2 72 41 63 50 60 142,00 1787/02 EWA38SHz3 DD S 38
[lnA 3aka3a coeamHeHuit 6e3 cogep>KaHnA xpoma-6 — cm.
) cm. 0bLyto nHcpopmaumio cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

39



Perynupyembie L-obpa3Hbie pe3bboBbie
coeAuHEeHuA, npeaBapuUTeNbHO
CMOHTUpPOBaHHbIE

L2 L
L1 S1

St

-
= Q_l 1B N o

—]

S1

Jf'(

Bec
kr/100 DIN Ne/2353
Cepun D M L L, L, S S, LWT. ApTukyn O6o3HayeHne npum."
L 6 Mi12x1,5 27 12 26 12 14 6,00 41894/02 ELA6LHz3 FFL6
PN315 8 M14x1,5 29 14 275 12 17 6,60 41895/02 ELA8LHz3 FFL8
10 M16x1,5 30 15 29 14 19 9,05 41896/02 ELA10LHz3 FFL10
12 M18x1,5 32 17 295 17 22 13,00 41897/02 ELA12LHz3 FFL12
15 M22x1,5 36 21 325 19 27 20,90 41898/02 ELA15LHz3 FFL15
18 M26x1,5 40 23,5 355 24 32 32,05 41900/02 ELA18LHz3 FFL18
PN160 22 M30x2 44 275 385 27 36 42,00 41901/02 ELA22| Hz3 FFL22
28 M36x2 47 30,5 415 36 41 60,05 1902/02 ELA28LHz3 FFL28
35 M45x2 56 34,5 51 41 50 86,50 1903/02 ELA35LHz3 FFL35
42 M52x2 63 40 56 50 60 109,50  1904/02 ELA421 Hz3 FFL 42
S 6 M14x1,5 31 16 27 12 17 8,65 1905/02 ELA6SHz3 FFS6
PN 630 8 M16x1,5 32 17 275 14 19 11,90 1906/02 ELA8SHz3 FFS8
10 M1i8x1,5 34 175 30 17 22 14,05 1907/02 ELA10SHz3 FF S 10
12 M20x1,5 38 21,5 31 17 24 19,80 1908/02 ELA12SHz3 FF S 12
PN400 16 M24x1,5 43 24,5 365 24 30 36,50 1910/02 ELA16SHz3 FFS 16
20 M30x2 48 26,5 445 27 36 54,05 1911/02 ELA20SHz3 FF S 20
25 M36x2 54 30 50 36 46 102,05 1912/02 ELA25SHz3 FFS25
30 M42x2 62 35,5 55 41 50 161,55  1913/02 ELA30SHz3 FF S 30
PN 315 38 M52x2 72 41 63 50 60 142,00 1914/02 ELA38SHz3 FF S 38
[lnA 3akasa coeamHeHuit 6e3 cogep>aHnA xpoma-6 — cm.
) cm. 0bLyto nHcpopmaumio cTpaHuuy 3 obLer nHopMaumn Kartanora.

40



Perynupyembie T-obpa3sHbie pe3bboBblie
coeAuHEeHuA, npeaBapuUTeNbHO
CMOHTUpPOBaHHbIE

L L
o1 L1 L1 S
~ S -
~ 1\ 7]
(] % [ } -
RS
N~
51 M
Bec
kr/100 DIN N¢/2353

Cepun D M L L, L, S S, wuwr ApTukyn O60o3HayeHne npum."
L 6 Mi2x1,5 27 12 26 12 14 6,00 41834/02 ETA6LHZz3 EELG6
PN315 8 M14x1,5 29 14 275 12 17 6,60 41835/02 ETA8LHz3 EELS

10 Miéx1,5 30 15 29 14 19 9,05 41836/02 ETA10LHZz3 EEL 10

12 M18x1,5 32 17 295 17 22 13,00 41837/02 ETA12LHz3 EEL 12

15 M22x1,5 36 21 325 19 27 20,90 41838/02 ETA15LHz3 EEL 15

18 M26x1,5 40 235 355 24 32 32,05 41839/02 ETA18LHz3 EEL 18
PN160 22  M30x2 44 275 385 27 36 42,00 41840/02 ETA22LHz3 EEL 22

28  M36x2 47 305 415 36 41 60,05 1841/02 ETA28LHz3 EEL 28

35 M45x2 56 34,5 51 41 50 86,50 1842/02 ETA35LHz3 EE L35

42 M52x2 63 40 56 50 60 109,50  1843/02 ETA42LHz3 EE L 42
S 6 M14x1,5 31 16 27 12 17 8,65 1844/02 ETA6SHz3 EES6
PN 630 8 M16x1,5 32 17 275 14 19 11,90 1845/02 ETA8SHz3 EES 8

10 M18x1,5 34 175 30 17 22 14,05 1846/02 ETA10SHz3 EE S 10

12 M20x1,5 38 215 31 19 24 19,80 1847/02 ETA12SHz3 EE S 12
PN400 16 M24x15 43 245 365 24 30 36,50 1849/02 ETA16SHz3 EE S 16

20 M30x2 48 26,5 445 27 36 54,05 1850/02 ETA20SHz3 EE S 20

25  M36x2 54 30 50 36 46 102,05 1851/02 ETA25SHz3 EE S 25

30 M42x2 62 355 55 41 50 161,55  1852/02 ETA30SHz3 EE S 30
PN315 38 M52x2 72 A1 63 50 60 142,00 1853/02 ETA38SHz3 EE S 38

[nA 3akasa coeanHeHnin 6e3 coaepxxaHna Xxpoma-6 — cm.
) cm. 0bLyto nHcpopmaumio cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

41



MepexoaHble pe3bboBble cOoeAUHEHUA a I ‘ O
C YMJIOTHUTENbHbIM KOHYCOM

S2 S 1

;

°© —

ety I

YnnotHuTensHoe
KonbLo

L1

- L
YNAOTHUT. Bec
Cepwun D D, M L L, KonbLo S S, S, «kr/100 Aptukyn O6osHaveHne
WT.
L 8 6 M14x1,5 38 23,5 6x1,5 12 17 14 3,90 12370/02 RAD8/6Lz3
PN 315 10 6 M16x1,5 40 25 7,5x1,5 14 19 14 5,00 12371/02 RAD10/6Lz3
10 8 M16x1,5 40 25 7,5x1,5 14 19 17 5,30 12372/02 RAD10/8Lz3
12 6 M18x1,5 40 25 9x1,5 17 22 14 6,30 12373/02 RAD12/6Lz3
12 8 M18x1,5 40 25 9x1,5 17 22 17 6,90 12374/02 RAD12/8Lz3
12 10 M18x1,5 41 36 9x1,5 17 22 19 760 12375/02 RAD12/10Lz3
15 6 M22x1,5 43 28 12x2,0 19 27 14 9,10 12376/02 RAD15/6Lz3
15 8 M22x1,5 43 28 12x2,0 19 27 17 9,80 12377/02 RAD15/8Lz3
15 10 M22x1,5 44 29 12x2,0 19 27 19 10,60 12378/02 RAD15/10Lz3
15 12 M22x1,5 44 29 12x2,0 19 27 22 11,10 12379/02 RAD15/12Lz3
18 6 M26x1,5 43 28 15x2,0 24 32 14 12,30 51375/02 RAD18/6Lz3
18 8 M26x1,5 43 28 15x2,0 24 32 17 12,50 51376/02 RAD18/8Lz3
18 10 M26x1,5 44 29 15x2,0 24 32 19 12,90 51377/02 RAD18/10Lz3
18 12 M26x1,5 44 29 15x2,0 24 32 22 14,20 12380/02 RAD18/12Lz3
18 15 M26x1,5 45 30 15x2,0 24 32 27 16,10 12381/02 RAD18/15Lz3
PN 160 22 10 M30x2 48 33 20x2,0 27 36 19 19,60 51378/02 RAD22/10Lz3
22 12 M30x2 48 33 20x2,0 27 36 22 19,80 12382/02 RAD22/12Lz3
22 15 M30x2 49 34 20x2,0 27 36 27 2140 12383/02 RAD22/15Lz3
22 18 M30x2 50 33,5 20x2,0 27 36 32 23,40 12384/02 RAD22/18Lz3
28 10 M36x2 50 35 26x2,0 32 4 19 26,80 51379/02 RAD28/10Lz3
28 12 M36x2 50 35 26x2,0 32 4 22 2730 51380/02 RAD28/12Lz3
28 15 M36x2 51 36 26x2,0 32 4 27 29,90 51381/02 RAD28/15Lz3
28 18 M36x2 51 355 26x2,0 32 4 32 32,70 12440/02 RAD28/18Lz3
28 22 M36x2 53 375 26x2,0 32 41 36 3710 12441/02 RAD28/22L.z3
35 18 M45x2 55 38,5 32x2,5 41 50 32 39,90 51382/02 RAD35/18Lz3
35 22 M45x2 57 40,5 32x2,5 41 50 36 41,80 51383/02 RAD35/22L.z3
35 28 M45x2 57 40,5 32x2,5 41 50 41 43,10 51384/02 RAD35/28Lz3
42 22 M52x2 60 44 38x2,5 50 60 36 66,60 51385/02 RAD42/22L.z3
42 28 M52x2 61 44 38x2,5 50 60 41 68,10 51386/02 RAD42/28Lz3
42 35 M52x2 65 43 38x2,5 50 60 50 69,90 51387/02 RAD42/35Lz3
BbinyckaroTcaA ¢ ynnoTHUTENbHbLIM Kosbuom n3 NBR
(Hanp. nepbyHaHa)
Mo >xenaHunio 3aKasynka ynnoTHUTENbHOE KOSbLO
BO3MOXHO 13 FPM (Hanp. BuTOHa) [InA 3akasa coeguHeHuin 6e3 cogep>xaHna Xxpoma-6 — cMm.
Opyrve pasmepsbl No 3anpocy cTpaHuuy 3 obLer nHopMaumn Kartanora.

42



MepexoaHble pe3bboBble cOeAUHEHUA C

ynnoTHUTesNNTbHbIM KOHYCOM

S2

St

drco

- < ] T
5 ~§—v — l [/ o =
Uaiszy ~
ﬁ‘ YnnoTtHuTensHoe
KOnbLO
L1
L
YNNOTHUT. Bec
Cepua D D, M L L, KonbLo S S, S, Kr/100  ApTukyn O6osHaveHne
WwT.
S 8 6 M16x1,5 41,5 27 6x1,5 14 19 17 6,10 12385/02 RADB8/6Sz3
PN630 10 6 M18x1,5 42 275 75x1,5 17 22 17 7,20 12386/02 RAD10/6Sz3
10 8 M18x1,5 42 275 75x1,5 17 22 19 8,10 12387/02 RAD10/8Sz3
12 6 M20x1,5 45 30 9x1,5 19 24 17 8,60 12388/02 RAD12/6Sz3
12 8 M20x1,5 45 30 9x1,5 19 24 19 9,30 12389/02 RAD12/8Sz3
12 10 M20x1,5 46 29,5 9x1,5 19 24 22 10,50 12390/02 RAD12/10Sz3
PN400 16 8 M24x1,5 47 32 12x2,0 22 30 19 15,10 51389/02 RAD16/8Sz3
16 10 M24x1,5 48 31,5 12x2,0 22 30 22 15,90 12442/02 RAD16/10Sz3
16 12 M24x1,5 48 31,5 12x2,0 22 30 24 16,50 12443/02 RAD16/12Sz3
20 10 M30x2 52 35,5 16,3x2,2 27 36 22 22,80 12444/02 RAD20/10Sz3
20 12 M30x2 52 35,5 16,3x2,2 27 36 24 23,20 12445/02 RAD20/12Sz3
20 16 M30x2 55 36,5 16,3x2,2 27 36 30 26,20 12448/02 RAD20/16Sz3
25 10 M36x2 54 38 20,3x2,4 32 46 22 36,80 51390/02 RAD25/10Sz3
25 12 M36x2 54 38 20,3x2,4 32 46 24 37,10 51391/02 RAD25/12Sz3
25 16 M36x2 57 39 20,3x2,4 32 46 30 41,70 12446/02 RAD25/16Sz3
25 20 M36x2 61 39 20,3x2,4 32 46 36 44,00 12447/02 RAD25/20Sz3
30 16 M42x2 63 445 253x2,4 41 50 30 49,90 51392/02 RAD30/16Sz3
30 20 M42x2 66 44,5 253x2,4 41 50 36 53,50 51393/02 RAD30/20Sz3
30 25 M42x2 69 45 253x2,4 41 50 46 67,60 51394/02 RAD30/25Sz3
PN315 38 16 M52x2 66 48 33,3x2,4 50 60 30 67,10 51395/02 RAD38/16Sz3
38 20 M52x2 70 48 33,3x2,4 50 60 36 71,90 51396/02 RAD38/20Sz3
38 25 M52x2 73 48,5 33,3x2,4 50 60 46 84,10 51397/02 RAD38/25Sz3
38 30 M52x2 76 49 33,3x2,4 50 60 50 87,70 51398/02 RAD38/30Sz3

BbinyckaloTcA ¢ ynnoTHATENbHBIM KOSbLOM
13 NBR (Hanp. nepbyHaHa)
Mo >xenaHuio 3akasynka ynnoTHUTENbHOE
KOSbLO BO3MOXHO 13 FPM (Hanp. ButoHa)
Opyrve pasmepsbl No 3anpocy

[na 3akasa coeanHeHuit 6e3 cofepkaHna Xpoma-6 — CM.

cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

43



MepexoaHble pe3bboBble cOeAUHEHMUA, a I ‘ O
npeaBapuTesibHO CMOHTUPOBaHHbIE

S2 S S1

S

Bec
Cepwun D D, M L L, S S, S,  kr/100 wt.  ApTukyn O6o3Ha4eHne
L 8 6 M14x1,5 40 26 12 17 14 4,10 1491/02 RA8/6Lz3
PN 250 10 8 M16x1,5 42 28 14 19 14 5,00 1492/02 RA10/6Lz3
10 6 M16x1,5 43 28 14 19 17 5,80 1493/02 RA10/8Lz3
12 6 M18x1,5 42 28 17 22 14 6,00 1494/02 RA12/6Lz3
12 8 M18x1,5 43 28 17 22 17 6,80 1495/02 RA12/8Lz3
12 10 M18x1,5 44 29 17 22 19 8,00 1496/02 RA12/10Lz3
15 6 M22x1,5 44 29 19 27 14 8,60 1497/02 RA15/6Lz3
15 8 M22x1,5 44 29 19 27 17 9,90 1498/02 RA15/8Lz3
15 10 M22x1,5 45 30 19 27 19 10,10 1499/02 RA15/10Lz3
15 12 M22x1,5 45 30 19 27 22 10,90 1500/02 RA15/12L.z3
PN 160 18 6 M26x1,5 46 31 19 32 14 11,50 1501/02 RA18/6L.z3
18 8 M26x1,5 46 31 19 32 17 12,30 1502/02 RA18/8Lz3
18 10 M26x1,5 47 32 19 32 19 13,20 1503/02 RA18/10Lz3
18 12 M26x1,5 47 32 19 32 22 13,50 1504/02 RA18/12Lz3
18 15 M26x1,5 49 33 24 32 27 15,90 1505/02 RA18/15L23
22 10 M30x2 49 34 24 36 19 19,00 1506/02 RA22/10Lz3
22 12 M30x2 49 34 24 36 22 19,20 1507/02 RA22/12L.z3
22 15 M30x2 51 35 24 36 27 20,70 1508/02 RA22/15Lz3
22 18 M30x2 52 35 27 36 32 22,90 1509/02 RA22/18Lz3
PN 100 28 12 M36x2 50 34 30 41 22 26,50 1510/02 RA28/12L.z3
28 15 M36x2 52 35 30 41 27 2790 1511/02 RA28/15L.z3
28 18 M36x2 53 36,5 30 41 32 30,80 1512/02 RA28/18Lz3
28 22 M36x2 57 36,5 30 41 36 34,40 1513/02 RA28/22L.z3
35 15 M45x2 58 40,5 36 50 27 44,00 1514/02 RA35/15L.z3
35 18 M45x2 58 40 36 50 32 4530 1515/02 RA35/18Lz3
35 22 M45x2 62 42 36 50 36 4570 1516/02 RA35/22L.z3
35 28 M45x2 63 42 36 50 41 46,50 1517/02 RA35/28L.z3
42 18 M52x2 60 42,5 46 60 32 66,50 1518/02 RA42/18Lz3
42 22 M52x2 62 44,5 46 60 36 66,70 1519/02 RA42/221.z3
42 28 M52x2 62 44,5 46 60 41 66,90 1520/02 RA42/28L.z3
42 35 M52x2 66 43,5 46 60 50 71,90 1521/02 RA42/35L.z3
[na sakasza coepunHeHuin 6e3 copepxaHna xpoma-6 — cm.
Hpyrue pasmepsl no sanpocy cTpaHuuy 3 obLei nHhopmaumum Katarora.

44



MepexoaHble pe3bboBble cOeAUHEHMUA,

npeasaputTenbHO CMOHTUPOBaAHHDbIE

S2

S1

I

Yvzi

drco

Bec
Cepwun D) D, M L L, S S, S, Kr/100 wt.  ApTuKyn O60o3HayeHne
S 8 6 Miex1,5 44 28 14 19 17 6,10 1522/02 RA8/6Sz3
PN 630 10 6 M18x1,5 46 31 17 22 17 710 1523/02 RA10/65z3
10 8 M18x1,5 46 31 17 22 19 7.80 1524/02 RA10/85z3
12 6 M20x1,5 48 33 17 24 17 8,70 1525/02 RA12/65z3
12 8 M20x1,5 48 33 17 24 19 9,60 1526/02 RA12/85z3
12 10 M20x1,5 49 32,5 19 24 22 10,40 1527/02 RA12/10Sz3
PN 400 16 6 M24x1,5 54 39 17 30 17 14,10 1532/02 RA16/6Sz3
16 8 M24x1,5 54 39 17 30 19 14,60 1533/02 RA16/85z3
16 10 M24x15 55 39,5 19 30 22 14,90 1534/02 RA16/10Sz3
16 12 M24x1,5 55 39,5 22 30 24 16,10 1535/02 RA16/125z3
20 8  M30x2 59 43 22 36 19 22,40 1537/02 RA20/85z3
20 10  M30x2 60 42,5 22 36 22 22,90 1538/02 RA20/10Sz3
20 12 M30x2 60 42,5 22 36 24 23,50 1539/02 RA20/12Sz3
20 16 M30x2 63 43,5 24 36 30 26,40 1541/02 RA20/16Sz3
25 10  M36x2 64 475 27 46 22 39,40 1542/02 RA25/10Sz3
25 12 M36x2 64 475 27 46 24 40,20 1543/02 RA25/12Sz3
25 16 M36x2 67 48 27 46 30 43,10 1545/02 RA25/16Sz3
25 20 M36x2 72 48 32 46 36 45,20 1546/02 RA25/20Sz3
PN 250 30 12 M42x2 69 51,5 32 50 24 52,60 1547/02 RA30/128z3
30 16 M42x2 72 52,5 32 50 30 54,60 1549/02 RA30/165z3
30 20 M42x2 76 52,5 32 50 36 57,50 1550/02 RA30/20Sz3
30 25 M42x2 79 53 41 50 46 68,80 1551/02 RA30/255z3
38 16 M52x2 77 575 41 60 30 74,70 1552/02 RA38/165z3
38 20 M52x2 81 57,5 41 60 36 80,10 1553/02 RA38/20S5z3
38 25 M52x2 84 58 41 60 46 91,80 1554/02 RA38/25523
38 30 M52x2 86 58,5 46 60 50 99,10 1555/02 RA38/30Sz3

Opyrue pasmepsl Nno 3anpocy

[lnA 3aka3a coeamHeHuit 6e3 cogep>KaHnA xpoma-6 — cm.
cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

45



MpAMble nepexoaHble pe3bboBble cOeAUHEHUA a I c O

S1

[
gl

S2

TSIV TSI IITITITITIIIIITLILI TS,

Bec
Cepwun D D, L L, S §, §, «kr/100wr. Aptukyn O6o3Ha4eHmne
LL 6 4 32 10,5 1 12 10 1,90 1302/02 GR6/4LLz3
PN 100 8 4 34 12,5 12 14 10 2,20 8322/02 GR8/4LLz3
8 6 34 11 12 14 12 2,30 9944/02 GR8/6LLz3
L 8 6 41 11 14 17 14 4,30 41303/02 GR8/6LHz3
PN 315 10 6 42 12 17 19 14 5,20 41304/02 GR10/6LHz3
10 8 42 12 17 19 17 5,80 41305/02 GR10/8LHz3
12 8 43 13 19 22 17 710 41308/02 GR12/8LHz3
12 10 44 14 19 22 19 770 41309/02 GR12/10LHz3
15 8 44 14 24 27 17 11,00 41310/02 GR15/8LHz3
15 10 45 15 24 27 19 11,30 41311/02 GR15/10LHz3
15 12 45 15 24 27 22 11,90 41312/02 GR15/12L.Hz3
18 8 45 14,5 27 32 17 14,60 41313/02 GR18/8LHz3
18 10 46 15,5 27 32 19 1510 41314/02 GR18/10LHz3
18 12 46 15,5 27 32 22 16,20 41315/02 GR18/12L.Hz3
18 15 48 16,5 27 32 27 1780 41316/02 GR18/15L.Hz3
PN 160 22 8 47 15,5 32 36 19 18,10 41317/02 GR22/8LHz3
22 10 48 175 32 36 22 18,50 41318/02 GR22/10LHz3
22 12 48 175 32 36 27 19,40 41319/02 GR22/12LHz3
22 15 50 18,5 32 36 32 2240 41320/02 GR22/15L.Hz3
22 18 51 18 32 36 27 24,90 41321/02 GR22/18LHz3
28 15 51 19,5 41 41 32 26,10 51416/02 GR28/15LHz3
28 18 54 21 41 41 36 30,80 9136/02 GR28/18LHz3
28 22 54 21 41 41 36 31,90 9796/02 GR28/22L.Hz3
35 22 59 21 46 50 41 43,80 51417/02 GR35/22L.Hz3
35 28 59 21 46 50 36 4590 51418/02 GR35/28L.Hz3
42 22 62 21,5 55 60 67,50 51419/02 GR42/221 Hz3
S 8 6 47 18 17 19 17 710 51420/02 GR8/6SHz3
PN 630 10 6 48 17,5 19 22 17 9,20 51421/02 GR10/6SHz3
12 8 50 19,5 22 24 19 11,40 51422/02 GR12/8SHz3
12 10 51 19 22 24 22 12,10 51423/02 GR12/10SHz3
PN 400 16 10 54 20 27 30 22 18,40 51424/02 GR16/10SHz3
16 12 54 20 27 30 24 18,80 51425/02 GR16/128Hz3
20 16 63 23 32 36 30 30,60 51426/02 GR20/16SHz3
25 16 68 25,5 41 46 30 53,50 51427/02 GR25/16SHz3
25 20 71 25,5 41 46 36 5760 51428/02 GR25/20SHz3
[na sakasza coepunHeHuin 6e3 copepxaHna xpoma-6 — cm.
Hpyrue pasmepsl no sanpocy cTpaHuuy 3 obLei nHhopmaumum Katarora.

46



T-o6pa3Hble nepexoaHble pe3bboBble coeANHEHNA a rc o

St S2 S3

v L
P et o Y s el

D2

L6

L5

L2 L&

L1 L3

Bec

s Kr/100

Cepya D D, D, L L L L L L S s W

, D, L ) 5 . s o S, S, ApTuKyn 0O603Ha4eHne

L 6 8 29 14 29 14 29 14 14 12 14 17 4,30 42944/02 TR6/8/6LHz3

PN315 8 6 29 14 29 14 29 14 17 12 17 14 4,40 42945/02 TR8/6/8LHz3
10 6 10 30 15 30 15 30 15 19 14 19 14 11,00 42946/02 TR10/6/10LHz3
10 8 10 30 15 30 15 30 15 19 14 19 17 11,20 42951/02 TR10/8/10LHz3
12 6 12 32 17 32 17 32 17 22 17 22 14 1410  42947/02 TR12/6/12LHz3
12 8 12 32 17 32 17 32 17 22 17 22 17 14,00 42952/02 TR12/8/12LHz3

12 10 12 32 17 32 17 32 17 22 17 22 19 13,90 42954/02 TR12/10/12LHz3
15 6 15 36 21 36 21 36 21 27 19 27 14 19,40 42948/02 TR15/6/15LHz3

15 10 15 36 21 36 21 36 21 27 19 27 19 20,70 42955/02 TR15/10/15LHz3
15 12 15 36 21 36 21 36 21 27 19 27 22 21,10 42956/02 TR15/12/15LHz3

15 12 12 36 21 36 21 36 21 27 19 22 22 18,80 8027/02 TR15/12/12LHz3
15 15 12 36 21 36 21 36 21 27 19 22 27 21,10 51015/02 TR15/15/12LHz3
18 10 18 40 235 40 235 39 24 32 24 32 19 29,70 8891/02 TR18/10/18LHz3
18 12 18 40 235 40 235 39 24 32 24 32 22 29,70 8886/02 TR18/12/18LHz3
18 15 18 40 2355 40 235 39 24 32 24 32 27 3160 2060/02 TR18/15/18LHz3
18 10 10 40 235 39 24 39 24 32 24 19 19 2590 8939/02 TR18/10/10LHz3
18 18 15 40 235 39 24 40 235 32 24 27 32 3150 51016/02 TR18/18/15L.Hz3
PN160 22 10 22 44 275 44 275 43 28 36 27 36 19 39,10 51017/02 TR22/10/22L.Hz3
22 12 22 44 275 44 275 43 28 36 27 36 22 39,00 9770/02 TR22/12/22LHz3
22 15 22 44 275 44 275 43 28 36 27 36 27 41,00 8724/02 TR22/15/221L.Hz3
22 22 18 44 275 44 275 44 275 36 27 32 36 43,70 51018/02 TR22/22/18LHz3
28 22 28 47 305 47 305 47 305 41 36 41 36 5580 9772/02 TR28/22/28L.Hz3
28 28 12 47 30,5 46 31 47 305 41 36 22 41 5420 51019/02 TR28/28/12LHz3
S 12 10 12 38 21,5 38 215 38 215 24 17 24 22 26,00 51020/02 TR12/10/12SHz3
PN 630
PN400 12 16 12 42 255 42 255 43 245 24 24 24 30 3280 9224/02 TR12/16/12SHz3

16 12 16 43 245 43 245 42 255 30 24 30 24 36,00 51021/02 TR16/12/16SHz3
20 12 20 48 265 48 265 46 295 36 27 36 24 5390 51022/02 TR20/12/20SHz3
20 26 20 53 315 53 315 54 30 36 36 36 46 93,90 51023/02 TR20/25/20SHz3

[na 3akasa coeanHeHuit 6e3 cofepkaHna Xpoma-6 — CM.
Opyrue pasmepsl Nno 3anpocy cTpaHuuy 3 o6Leit nHhopMaumum Katasora.

47



MepexoaHble WTyLEepbl C MArTKMM YNIOTHEHUEM a I ‘ O
pe3bba: BSP gronmoBaa umnuHapuyeckan

S S
14
ol WO I NS ol vl 5 u — NG}
| if
NN N NN
N\
L1 ‘ L2 L1 _ L2
|
L 1 L 2
Bec
Cepwun G G, L L, L, D D, S Puc. kr/100 Aptukyn O6o3HaveHne
WwT.
PB 630 G1/8A G1/4 31 8 17 13,9 4 19 2 3,80 51201/02 RS1/8-1/4WDPz3
G1/8A G3/8 32 8 17 13,9 4 24 2 4,90 51202/02 RS1/8-3/8WDPz3
G14A G1/8 29 12 12 18,9 5 19 2 3,80  51203/02 RS1/4-1/8WDPz3
G14A G3/8 36 12 17 18,9 5 24 2 6,70  9741/02 RS1/4-3/8WDPz3
G14A G1/2 40 12 20 18,9 5 30 2 9,90 51204/02 RS1/4-1/2WDPz3
G14A G3/4 43 12 22 18,9 5 36 2 1720 51205/02 RS1/4-3/4AWDPz3
G3/8A G1/8 225 12 08 219 - 22 1 3,80 51206/02 RS3/8-1/8WDPz3
G3/8A G1/4 36 12 17 219 8 2 2 6,10 51207/02 RS3/8-1/4WDPz3
G38A G1/2 41 12 20 219 8 30 2 11,20 51208/02 RS3/8-1/2WDPz3
G12A G1/4 24 14 12 26,9 - 27 1 5,80 12523/02 RS1/2-1/4AWDPz3
G12A G3/8 37 14 17 26,9 12 27 2 9,50  51209/02 RS1/2-3/8WDPz3
PB 400 G12A G3/4 46 14 22 269 12 36 2 18,10 51210/02 RS1/2-3/4AWDPz3
G12A G1 49 14 245 26,9 12 41 2 22,90 51211/02 RS1/2-1WDPz3
G12A G11/4 583 14 26,5 26,9 12 55 2 49,80 51212/02 RS1/2-11/4WDPz3
G34A G3/8 26 16 12 31,9 - 32 1 8,60 51213/02 RS3/4-3/8WDPz3
G34A G1/2 43 16 20 31,9 16 32 2 15,40 51214/02 RS3/4-1/2WDPz3
G34A G 51 16 245 31,9 16 41 2 23,60 51215/02 RS3/4-1WDPz3
G34A G11/4 55 16 26,5 31,9 16 55 2 48,40 51216/02 RS3/4-11/4WDPz3
G1A G 3/8 29 18 12 399 - 41 1 1770  51217/02 RS1-3/8WDPz3
G1A G1/2 29 18 14 399 - 41 1 15,30 51218/02 RS1-1/2WDPz3
G1A G 3/4 49 18 22 399 20 4 2 28,80 51219/02 RS1-3/4WDPz3
G1A G 11/4 57 18 26,5 399 20 55 2 50,30 51220/02 RS1-11/4WDPz3
PB 315 G1A G11/2 59 18 285 399 20 60 2 58,20 51221/02 RS1-11/2WDPz3
PB 400 G11/4A G1/2 32 20 14 499 - 50 1 31,30 51222/02 RS11/4-1/2WDPz3
G11/4A G3/4 32 20 16 49,9 - 50 1 39,10 51223/02 RS11/4-3/4WDPz3
G11/4A G 53 20 245 499 25 50 2 46,60 51224/02 RS11/4-1WDPz3
PB 315 G11/4A G11/2 60 20 285 499 25 60 2 61,80 51225/02 RS11/4-11/2WDPz3
G112A G1/2 36 22 14 549 - 55 1 46,90 51226/02 RS11/2-1/2WDPz3
G112A G3/4 36 22 16 549 - 55 1 41,50 51227/02 RS11/2-3/4AWDPz3
G11/2A G1 36 22 18 549 - 55 1 33,70 51228/02 RS11/2-1WDPz3
G11/2A G11/4 58 22 265 549 32 55 2 53,90 51229/02 RS11/2-11/4WDPz3
Bobinyckatotca ¢ Markmum ynnotHeHneM u3 NBR (Hanp. nepbyHaHa)
Mo >xenaHunio 3akasymka MArkoe yrnnoTHeHne BO3MOXHO 13 FPM
(Hanp. BMTOHA)
[pyrve pasmepbl a Takxxe ¢ METPUHECKON pe3bboi 1 pe3bboBbIMM
coeavHeHnAamn dopmel B cornacHo DIN 3852 [nA 3akasa coeguHeHnin 6e3 cogepxaHuA Xpoma-6 — CMm.

(1SO 1179) no 3anpocy cTpaHuuy 3 obLier nHopmaummn katanora.

48



MpAMble HaBMHYUBaeMble COeAUHEHUA a I ‘ o
pe3bba: meTpuyeckana LMIMHAPUYECcKan

L1

S S1
—
By
. I .
— /[z ZEGEA|
N
L2
L
Bec
kr/100

Cepun D M L L, L, S S, LT, ApTukyn O603HayeHne
L 6 M10x1 34 19,5 12,5 | 14 14 3,00 51522/02 GA6M10Lz3
PN 315 8 M12x1,5 |39 24 17 17 17 4,90 51523/02 GA8M12Lz3

10 M14x1,5 |40 25 17 19 19 6,00 51524/02 GA10M14Lz3

12 M16x1,5 | 41 26 17 |22 22 8,40 51525/02 GA12M16Lz3

15 M18x1,5 |43 28 17 |24 27 11,50 51526/02 GA15M18Lz3

18 M22x1,5 | 46 29,5 19 |30 32 17,40 51527/02 GA18M22Lz3
PN 160 22 M26x1,5 | 51 34,5 21 32 36 21,10 51528/02 GA22M26Lz3

28 M33x2 54 375 24 |41 41 30,80 51529/02 GA28M33Lz3

35 M42x2 62 40,5 26 |55 50 60,50 51530/02 GA35M42L.z3

42 M438x2 65 42 28 |60 60 75,90 51531/02 GA42M48Lz3
S 6 M12x1,5 |41 26 17 17 17 5,40 51532/02 GA6M12Sz3
PN 400 8 M14x1,5 |41 26 17 17 19 6,50 51533/02 GA8M14Sz3

10 M16x1,5 |43 26,5 17 | 22 22 9,00 51534/02 GA10M16Sz3

12 M18x1,5 |44 275 17 |24 24 10,60 51535/02 GA12M18Sz3

16 M22x1,5 |49 30,5 19 |30 30 18,40 51536/02 GA16M22Sz3
PN 315 20 M27x2 56 34,5 22 |36 36 30,20 51537/02 GA20M27Sz3

25 M33x2 61 37 24 M 46 45,10 51538/02 GA25M33Sz3

30 M42x2 68 41,5 26 |55 60 71,70 51539/02 GA30M42Sz3
PB 250 38 M48x2 74 43 28 |60 60 94,90 51540/02 GA38M48Sz3

[nA 3akasa coeguHeHnin 6e3 cogepxaHMA XpoMa-6 — CMm.
cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

49



MpAmble HaBUHYMBaeMble COeAUHEHUA a I ‘ o
pe3bba: BSP gronmoBaa umnuHapuyeckan

L1

S St
— 7
of
u | ———
-
T
L2
L
Bec
Cepuna D G L L, L, S S, kr/100 ApTuKyn O603Ha4eHne
WT.
L 6 G 1/8 34 19 12 14 14 2,80 1461/02 GA6R1/8Lz3
PB 315 8 G1/4 39 24 17 19 17 5,40 1462/02 GA8R1/4Lz3
8 G 3/8 40 25 17 24 17 730 51500/02 GA8R3/8Lz3
10 G1/4 40 25 17 19 19 5,90 1463/02 GA10R1/4Lz3
10 G 3/8 4 26 17 24 22 8,50 51501/02 GA10R3/8Lz3
12 G 3/8 41 26 17 24 22 8,90 1464/02 GA12R3/8Lz3
12 G1/2 45 30 20 27 22 10,40 51502/02 GA12R1/2Lz3
15 G1/2 46 31 20 27 27 13,30 1466/02 GA15R1/2Lz3
18 G1/2 47 30,5 20 27 32 15,60 1467/02 GA18R1/2Lz3
PB 160 22 G 3/4 52 35,5 22 36 36 25,90 1468/02 GA22R3/4Lz3
28 G1 55 38 24,5 4 1 30,60 1469/02 GA28R1Lz3
35 G11/4 63 4 26,5 55 50 58,10 1470/02 GA35R11/4Lz3
42 G 11/2 65 42,5 28,5 60 60 72,30 1471/02 GA42R11/2Lz3
S 6 G1/4 4 26 17 19 17 6,10 1472/02 GA6R1/4Sz3
PB 630 8 G1/4 4 26 17 19 19 6,70 1473/02 GA8R1/4Sz3
10 G 3/8 43 26,5 17 24 22 10,10 1474/02 GA10R3/8Sz3
12 G 3/8 43 26,5 17 24 24 10,80 1475/02 GA12R3/8Sz3
PB 400 16 G1/2 50 31,5 20 30 30 19,20 1477/02 GA16R1/2Sz3
20 G 3/4 56 34,5 22 36 36 28,20 1478/02 GA20R3/4Sz3
25 G1 62 375 24,5 41 46 45,80 1479/02 GA25R1Sz3
30 G11/4 69 42 26,5 55 50 73,70 1480/02 GA30R11/4Sz3
PB 315 38 G 11/2 74 43,5 28,5 60 60 96,40 1481/02 GA38R11/25z3

[nA 3akasa coeguHeHnin 6e3 cogepxaHuA Xpoma-6 — CMm.
cTpaHuuy 3 obLer nHopMaumn Kartanora.

50



YrnoBble OTKUAHbIE pe3bboBble coeAUHEHUA a I O
pe3bba: meTpuyeckana/ BSP gioumoBan c

S S2 St

\ f
. | e
1 o R
_M.]
L1
Bec
Cepwun D M L L, L, L I § 8§ § «k/100 Aptukyn O6osHa4eHmne
T,
L 6 M10x1 25 105 21 10 6 14 14 14 3,10 41716/02 NS6M10LHz3
PB250 8 M12x1,5 27 12 25 12 9 17 17 17 510 41717/02 NS8M12LHz3
10 Mi14x1,5 29 14 28 18 9 19 19 19 6,70 41719/02 NS10M14LHz3
12 Miéx1,5 30 156 32 15 9 22 22 22 9,90 41721/02 NS12M16LHz3
15 M18x1,5 33 175 37 18 9 24 27 24 13,70 41723/02 NS15M18LHz3
S 6 M12x1,5 29 14 25 12 9 17 17 17 5,50 1726/02 NS6M12SHz3
PB250 8 M14x1,5 30 15 27 13 9 19 19 19 7,40 1727/02 NS8M14SHz3
10 Mi6x1,56 32 16 32 15 9 22 22 22 10,50  1728/02 NS10M16SHz3
12 M18x1,5 33 17 37 18 9 24 24 24 13,20  1729/02 NS12M18SHz3
L 6 G1/8A 25 105 21 10 6 14 14 14 3,10 41686/02 NS6R1/8LHz3
PB250 8 G1/4A 28 13 27 18 9 19 17 19 6,40 41687/02 NS8R1/4LHz3
10 G14A 29 14 27 18 9 19 19 19 6,50 41688/02 NS10R1/4LHz3
12 G38A 30 1556 32 15 9 22 22 22 10,10 41689/02 NS12R3/8LHz3
15 G1/2A 34 19 87 17 11 27 27 27 1700  41690/02 NS15R1/2LHz3
S 6 G1/4A 30 15 27 18 9 19 17 19 6,80 1691/02 NS6R1/4SHz3
PB250 8 G1/4A 30 15 27 18 9 19 19 19 720 1692/02 NS8R1/4SHz3
10 G38A 32 16 32 15 9 22 22 22 1060 1693/02 NS10R3/8SHz3
12  G38A 33 17 37 18 9 24 24 24 14,60  1694/02 NS12R3/8SHz3
Ho BHewwHero aumeTpa Tpybbl B 15MM M3roTaBnBaloTCA
C NPUKPYYEHHbLIM YNNOTHUTENbHLIM KaHTOM [na 3akasa coeanHeHui 6es conep>kaHnA Xpoma-6 — cM.
Hpyrue pasmepsb! 1 6€30pocceribHOe UCMOMHeHNe No 3anpocy cTpaHuuy 3 obLeit nHhopmaumuv Katarora.

51



W-o6pa3Hbie pe3bboBble coeanHeHUA Tuna «baHaXo»c
MArK1MM YrnsIoOTHEHUEM AJ1IA CUCTEM BbICOKOIro AaBJsieHUA
Pe3bba: meTpuyeckana umnuHapuyeckan

L2

s
S1 S . YnnotHuTenoHoe
_\ konbuo NBR
B ¥
9 =t ( a
: ’ 7 ﬁ;_
i /]
- alj X
M
1
D1 | Markoe
ynnotHeHve NBR
L
Bec
kr/100
Cepuna D M L, L, L, L I D1 S* §, 5§, wrt ApTukyn O603HayeHne
L 6 M10x1 10 275 21 13 8 149 17 14 14 53 53029/02 HWE6M10LWDPz3
PN315 8 Mi2x1,5 13,5 28,5 27 14 10 179 22 19 17 97 12923/02 HWE8M12LWDPz3
10 Mi14x1,5 13,5 30,5 27 16 10 199 22 19 19 11,2 53030/02 HWE10M14LWDPz3
12 M1i6x1,5 16 32,5 325 18 11 21,8 27 22 22 174 53031/02 HWE12M16LWDPz3
PN250 12 M18x1,5 185 35 355 20 10 23,8 24 22 22 184  53032/02 HWE12M18LWDPz3
PN315 15 M18x1,5 185 355 37 205 10 23,9 30 24 27 23,8 53033/02 HWE15M18LWDPz3
18 M22x1,5 21,5 37 43 21 12 279 32 27 32 33,4 53034/02 HWE18M22LWDPz3
PN 160 22 M26x1,5 24 435 48 275 16 319 41 32 36 53,3 53035/02 HWE22M26LWDPz3
28 M33x2 30,5 48,0 59 315 18 39,9 46 41 41 96,8 53036/02 HWE28M33LWDPz3
35 M42x2 355 570 70 355 20 49,8 55 50 50 1576 53037/02 HWE35M42LWDPz3
42 M48x2 405 625 80 40 22 558 65 55 60 243,4 53038/02 HWE42M48LWDPz3
S 6 Mi2x1,5 13,5 30,5 27 16,0 10 179 22 19 17 96 53039/02 HWE6M12SWDPz3
PN400 8 M14x1,5 13,5 30,5 27 16,0 10 199 22 19 19 111 53040/02 HWE8M14SWDPz3
10 Mi6x1,5 16 345 325 185 11 21,8 27 22 22 18,2  53041/02 HWE10M16SWDPz3
12 M18x1,5 18,5 355 37 195 10 239 30 24 24 231 53042/02 HWE12M18SWDPz3
PN315 16 M22x1,5 215 40 43 22,0 12 279 32 27 30 33,7 53043/02 HWE16M22SWDPz3
PN250 20 M27x2 24 48,5 48 27 16 329 41 32 36 552 53044/02 HWE20M27SWDPz3
PN 160 25 M33x2 30,5 55,0 59 31,0 18 39,9 46 42 46 108,8 53045/02 HWE25M33SWDPz3
30 M42x2 355 63,0 70 36,5 20 49,8 55 50 50 168,9 53046/02 HWE30M42SWDPz3
38 M48x2 40,5 71,5 80 41,0 22 558 65 55 60 2572 53047/02 HWE38M48SWDPz3
S*
[lnA coeamHeHn n3 KOBaHbIX 3/IEMEHTOB C pa3Mepamm
Tpy6 L Ao 22 mm n pasmepamu S 1o 20 Mm.
[inA coeanHeHU U3 NPyTKOBOW CTanm ¢ pa3mepamu Tpy6
L 6onbLie 28 MM 1 pasmepamm S 25 MMm.
XapaKTepuUCTUKN COEAMHEHUI C YMNOTHUTENbHBIM KOMbLIOM [InA 3akasa coeguHeHuin 6e3 cogep>xaHna Xxpoma-6 — cMm.
NoCTaBMIAIOTCA MO 3anpocy. cTpaHuuy 3 obuier nHopmaummn katanora.

52



W-o06pa3sHble pe3bboBble coefgUHEHUA TUNa «6aHKO»
C MArKMM YnsIOTHEHUEMASIA CUCTEM BbICOKOIro AaBJieHUA
Pe3bb6a: BSP gionmoBaa uunuHapuyeckan

L2
S. YnnoTHUTENbHOE
51 Y 53 konbuo NBR
[ ¥
9 N ( a

L1

pr

1 Markoe

L ynnoTtHeHne NBR
Bec
Kr/
100
Cepya D G L, L, L, L I D, S* 5§, §, wuwrt ApTukyn 0O603Ha4veHne
L 6 G1/8A 10 275 21 13 8 149 17 14 14 52 53048/02 HWE6R1/8LWDPz3
PN315 6 G1/4A 13,5 29,5 27 15 10 189 22 19 14 96 53049/02 HWE6R1/4LWDPz3
8 G1/4A 13,5 28,5 27 14 10 189 22 19 17 97 53050/02 HWES8R1/4LWDPz3

10  G1/4A 13,56 30,5 27 16 10 189 22 19 19 10,7 53051/02 HWE10R1/4LWDPz3
12 G1/4A 15,56 31 30,0 16 10 189 22 19 22 11,2 53052/02 HWE12R1/4LWDPz3
12 G3/8A 16 325 325 18 12 21,8 27 22 22 16,9 53053/02 HWE12R3/8LWDPz3
15  G1/2A 19,56 36 41 215 14 269 32 27 27 29,2 53054/02 HWE15R1/2LWDPz3
18  G1/2A 21,5 37 43 21 14 26,9 32 27 32 32,6 53055/02 HWE18R1/2LWDPz3

PN 160 22 G3/4A 24 43,5 48 275 16 329 41 32 36 505 53056/02 HWE22R3/4LWDPz3
28 G1A 30,5 48,0 59 31,5 18 399 46 41 41 974  53057/02 HWE28R1LWDPz3
35 G114A 355 570 70 355 20 49,8 55 50 50 159,2 53058/02 HWES35R1 1/4LWDPz3
42 G11/2A 405 62,5 80 40 22 558 65 55 60 236 53059/02 HWE42R1 1/2LWDPz3

S 6 G1/4A 13,56 30,5 27 16 10 189 22 19 17 0938 53060/02 HWE6R1/4SWDPz3

PN 400 8 G1/4A 13,6 30,5 27 16 10 189 22 19 19 11,1  14752/02 HWE8R1/4SWDPz3
10 G3/8A 16 345 325 185 12 21,8 27 22 22 181 53061/02 HWE10R3/8SWDPz3
12 G3/8A 17 35 335 185 11 218 27 22 24 189 53062/02 HWE12R3/8SWDPz3

PN315 16 G1/2A 21,5 40 43 22 14 26,9 30 27 32 335 53063/02 HWE16R1/2SWDPz3

PN250 20 G3/4A 24 48,5 48 27 16 32,9 41 32 36 53,1 53064/02 HWE20R3/4SWDPz3

PN160 25 G1A 30,5 55,0 59 31,0 18 399 46 41 46 112,5 53065/02 HWE25R1SWDPz3
30 G114A 355 63,0 70 36,5 20 49,8 55 50 50 49,8 53066/02 HWE30R1 1/4SWDPz3
38 G112A 405 715 80 41,0 22 558 65 55 60 266,5 53067/02 HWES38R1 1/2SWDPz3

[nAa coeauHeHnn n3 KoBaHbIX 3IEMEHTOB C pasMepamm
Tpy6 L 8o 22 mm n pasmepamm S 1o 20 Mm.

[lnAa coeguHeHnin N3 NpyTKOBOMW CTanu ¢ pa3mepamu Tpy6
L 6onblie 28 MM 1 pa3mepamm S 25 MMm.

XapakTepucTUKN COeAMHEHUI C YNNOTHATENBHBIM KOJTbLIOM [nA 3akasa coegnHeHuin 6e3 coaepXxaHna XpoMa-6 — cM.
NoCTaB/ATCA MO 3anpocy. cTpaHuuy 3 obLen uHchopmaumy Karasnora.

53



T-o6pa3Hble pe3bboBble coeANHEHNA TUna «6aHAKOo»
C MArKUM YnJsIOTHEHUeM BbICOKOIro AaBrieHUsA
Pe3bba: meTpuyeckaa uMnuHapuyeckan

L2
st S s YnnoTHuTensHoe
53—\ " konbuo NBR
1
\ T
I { o
-l 1
-

X

M
|
D1
1 Markoe

L ynnotHeHve NBR
Bec
Kr/
100
Cepya D M L, L, L, L I D1 S* 5§, S, wuwr ApTukyn 0O603HayeHne
L 6  M10x1 10 275 21 13 8 149 17 14 14 7A 53106/02 HTE6M10LWDPz3
PN315 8 Mi12x1,5 13,5 28,5 27 14 10 179 22 19 17 11,3 53107/02 HTE8M12LWDPz3
10 M14x1,5 13,5 30,5 27 16 10 19,9 22 19 19 12,2 53108/02 HTE10M14LWDPz3
12 Mi6x1,5 16 325 32,5 18 11 21,8 27 22 22 19,3 53109/02 HTE12M16LWDPz3
PN250 12 M18x1,5 18,5 35 355 20 10 23,8 24 22 22 19,7 53110/02 HTE12M18LWDPz3
PN 315 15 M18x1,5 18,5 355 37 20,5 10 239 30 24 27 28,8 53111/02 HTE15M18LWDPz3
18 M22x1,5 21,5 37 43 21 12 279 32 27 32 41,7 53112/02 HTE18M22LWDPz3
PN160 22 M26x1,5 24 43,5 48 275 16 319 41 32 36 62,3 53113/02 HTE22M26LWDPz3
28 M33x2 30,5 48,0 59 31,6 18 39,9 46 41 41 108,4 53114/02 HTE28M33LWDPz3
35 M42x2 355 570 70 355 20 498 55 50 50 182,6 53115/02 HTE35M42LWDPz3
42 M48x2 40,5 62,5 80 40 22 558 65 55 60 2725 53116/02 HTE42M48LWDPz3
S 6 Mi12x1,5 13,5 305 27 16,0 10 179 22 19 17 12,2 53117/02 HTE6M12SWDPz3
PN400 8 Mi14x1,5 13,5 305 27 16,0 10 199 22 19 19 13,6 53118/02 HTE8M14SWDPz3
10 M16x1,5 16 345 325 185 11 218 27 22 22 21,1 53119/02 HTE10M16SWDPz3
12 M18x1,5 18,5 355 37 195 10 23,9 30 24 24 26,9 53120/02 HTE12M18SWDPz3
PN315 16 M22x1,5 21,5 40 43 22 12 279 32 27 30 425 53121/02 HTE12M22SWDPz3
PN 250 20 M27x2 24 48,5 48 27 16 32,9 41 32 36 70,3 53122/02 HTE20M27SWDPZz3
PN 160 25 M33x2 30,5 55,0 59 31,0 18 399 46 42 46 139,8 53123/02 HTE25M33SWDPz3
30 M42x2 355 63,0 70 36,5 20 498 55 50 50 202,9 53124/02 HTE30M42SWDPz3
38 M48x2 40,5 71,5 80 41,0 22 558 65 55 60 316,6 53125/02 HTE38M42SWDPz3
S
[lnA coeamHeHn n3 KOBaHbIX 3/IEMEHTOB C pa3Mepamm
Tpy6 L Ao 22 mm n pasmepamu S 1o 20 Mm.
[inA coeanHeHU U3 NPyTKOBOW CTanm ¢ pa3mepamu Tpy6
L 6onbLie 28 MM 1 pasmepamm S 25 MMm.
XapakTepuUCTNKN COEAUHEHWUIA C YNNOTHUTENbHBIM KOSbLIOM [nA 3akasa coeguHeHnin 6e3 cogepxaHuA Xpoma-6 — cm.
NoCTaBMIAIOTCA MO 3anpocy. cTpaHuuy 3 obLer nHopMaumn Kartanora.

54



T-o6pa3Hble pe3bboBble coeaAnHEHUA TUna «6aHaKo» C
MArK1MM YrnsIoOTHEHUEM AJ1IA CUCTEM BbICOKOIro AaBJsieHUA
Pe3bb6a: BSP gionmoBana uunuHapuyeckan

53_\ 51~\52\‘
_\_

YnnoTHuTensHoe

konbuo NBR

drco

IO TR e
2 T x §
G
5 ynnotHeHne NBR
Bec
kr/100
Cepya D G L, L, L, L | D, S* §, §, wuwr ApTukyn O603Ha4veHne
L 6 Gi1/8A 10 275 21 13 8 149 17 14 14 71 53126/02 HTE6R1/8LWDPz3
PN315 6 G1/4A 13,5 295 27 15 10 189 22 19 14 10,9 53127/02 HTE6R1/4LWDPz3
8 G1/4A 135 285 27 14 10 18,9 22 19 17 11,9 14947/02 HTE8R1/4LWDPz3
10 G1/4A 13,5 30,5 27 16 10 189 22 19 19 121 53128/02 HTE10R1/4LWDPz3
12 G1/4A 155 31 30,0 16 10 18,9 22 19 22 158 53129/02 HTE12R1/4LWDPz3
12 G3/8A 16 325 325 18 12 21,8 27 22 22 194 53130/02 HTE12R3/8LWDPz3
15 G1/2A 19,5 36 41 21,5 14 26,9 32 27 27 36,1 53131/02 HTE15R1/2LWDPz3
18 G1/2A 21,5 37 43 21 14 26,9 32 27 32 40,2 53132/02 HTE18R1/2LWDPz3
PN160 22 G3/4A 24 43,5 48 275 16 329 41 32 36 61,9 53133/02 HTE22R3/4LWDPz3
28 G1A 30,5 48,0 59 31,6 18 39,9 46 41 41 108,9 53134/02 HTE28R1LWDPz3
35 G11/4A 355 570 70 355 20 49,8 55 50 50 182,5 53135/02 HTE35R1 1/4LWDPz3
42 G11/2A 405 62,5 80 40 22 558 65 55 60 2726 53136/02 HTE42R1 1/2LWDPz3
S 6 G1/4A 13,5 305 27 16 10 189 22 19 17 124 53137/02 HTE6R1/4SWDPz3
PN400 8 Gi1/4A 13,5 305 27 16 10 189 22 19 19 135 14997/02 HTE8R1/4SWDPz3
10 G3/8A 16 345 325 185 12 21,8 27 22 22 213 53138/02 HTE10R3/8SWDPz3
12 G3/8A 17 35 335 185 11 21,8 27 22 24 226 53139/02 HTE12R3/8SWDPz3
PN315 16 G1/2A 21,5 40 43 22 14 26,9 30 27 32 423 53140/02 HTE16R1/2SWDPz3
PN250 20 G3/4A 24 48,5 48 27 16 329 41 32 36 70,1 53141/02 HTE20R3/4SWDPz3
PN 160 25 Gi1A 30,5 550 59 31,0 18 39,9 46 41 46 139,9 53142/02 HTE25R1SWDPz3
30 G11/4A 355 63,0 70 36,5 20 49,8 55 50 50 203,2 53143/02 HTE30R1 1/4SWDPz3
38 G11/2A 405 715 80 41,0 22 558 65 55 60 316,7 53144/02 HTE38R1 1/2SWDPz3
S *

[nAa coeauHeHnn n3 KoBaHbIX 3IEMEHTOB C pasMepamm
Tpy6 L 8o 22 mm n pasmepamm S 1o 20 Mm.

[lnAa coeguHeHnin N3 NpyTKOBOMW CTanu ¢ pa3mepamu Tpy6
L 6onblie 28 MM 1 pa3mepamm S 25 MMm.

XapaKTepMCTVIKM COeVHEHUN C YNNOTHUTENIbHbIM KOJ1bLLOM

NOCTaBNAKTCA NO 3anpocy.

[lnA 3aka3a coeamHeHuit 6e3 cogep>KaHnA xpoma-6 — cm.
cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

55




Perynupyembie yrnoBble pe3bboBble WTYLEePHbIe
coeauHeHuA ¢ otbopToBaHHOM Wanbomn
pe3bba: meTpuyeckaa uunuHapuyeckas

AL

T
OT6opTOBaHHaA
wanba
YnnotHutTensHoe
KONnbLO
[nAa oteepctui no DIN ISO 6149-1
Bec
YnnotHut. kr/100
Cepua D M L L, L, L, D, S S, S, Kombuo LT ApTukyn O603HayeHne
L 6 M10x1 27 12 20 85 145 14 12 14 8,1x1,6 6,50 51700/02 WEB6M10LPz3

PN 315 8 M12x1,5 29 14 2 1 175 17 12 17 9,3x2,2 6,60 51701/02 WEB8M12LPz3
10 M14x1,5 30 15 25 1 195 19 14 19 11,3x2,2 8,60 51702/02 WEB10M14LPz3
PN250 12 M1i6x1,5 32 17 26 1,5 225 22 17 22 13,3x2,2 9,30 51703/02 WEB12M16LPz3
15 Mi8x1,5 36 21 27 125 245 27 19 24 153x2,2 20,70 51704/02 WEB15M18LPz3
18 M22x1,5 40 235 33 13 275 32 24 27 193x22 28,10 51705/02 WEB18M22LPz3
PN 160 22 M27x2 44 275 36 16 325 36 27 32 236x29 5340 51706/02 WEB22M27LPz3
28 M33x2 47 305 39 16 415 41 36 41 296x29 60,70 51707/02 WEB28M33LPz3
35 M42x2 56 345 48 16 50,5 50 41 50 38,6x2,9 84,20 51708/02 WEB35M42LPz3
42 M48x2 63 40 49 175 555 60 50 55 44,6x29 92,80 51709/02 WEB42M48LPz3
S 6 M12x1,5 31 16 22 1 175 17 12 17 9,3x2,2 7,20 51710/02 WEB6M12SPz3
PN 400 8 M14x1,5 32 17 25 1 195 19 14 19 11,3x2,2 8,70 51711/02 WEB8M14SPz3
10 Mi6x1,5 34 175 26 125 225 22 17 22 13,3x22 9,50 51712/02 WEB10M16SPz3
12 M18x1,5 38 215 28 14 245 24 19 24 153x2,2 21,40 51713/02 WEB12M18SPz3
16 M22x1,56 43 245 35 15 275 30 24 27 193x22 28,60 51714/02 WEB16M22SPz3
20 M27x2 48 26,5 39 185 325 36 27 32 236x2,9 5520 51715/02 WEB20M27SPz3
PN315 25 M33x2 54 30 43 185 415 46 36 41 296x29 72,10 51716/02 WEB25M33SPz3
PN 250 30 M42x2 62 355 51 19 505 50 41 50 38,6x29 93,20 51717/02 WEB30M42SPz3
PN 200 38 M48x2 72 A4 54 215 555 60 50 55 44,6x2,9 104,20 51718/02 WEB38M48SPz3

BbinyckaeTcA B KOMNAEKTE C YNNOTHUTESIbHBIM KOMbLIOM

13 NBR (Hanp., nepbyHaHa)

YnnoTHuTensHoe konbuo u3 FPM (Hanp., BUTOHA) [InA 3akasa coeguHeHuin 6e3 cogep>xaHna Xxpoma-6 — cMm.
nocTaBfAETCA Mo 3aKasy. cTpaHuuy 3 obLer nHopMaumn Kartanora.

56



Perynupyembie L-obpa3Hbie pe3bboBble WTYLEPHbIe
coeauHeHuA ¢ otbopToBaHHOM Wanbomn
pe3bba: meTpuyeckaa uunuHapuyeckas

| L)
=

OTt6opToBaHHaA wanba

il

YnnoTHUTenbHoe KonbLo

[nAa oteepctui no DIN ISO 6149-1

Bec

YnnotHut. Kr/100
Cepua D M L L L, L, D, S S, S, Komnbuo LT ApTukyn O603HayeHne
L 6  M10x1 27 12 20 85 145 14 12 14 8,1x1,6 9,20 51720/02 LEB6M10LPZz3

PN315 8 Mi2x1,5 29 14 22 1 1756 17 12 17 9,3x2,2 10,10  51721/02 LEB8M12LPz3
10 M14x1,5 30 15 25 1 1965 19 14 19 11,3x2,2 1750  51722/02 LEB10M14LPz3

PN250 12 Mi6x1,5 32 17 26 1,5 225 22 17 22 13,3x22 18,90 51723/02 LEB12M16LPz3
15 M18x1,5 36 21 27 125 245 27 19 24 153x22 32,40 51724/02 LEB15M18LPz3
18 M22x1,5 40 235 33 13 275 32 24 27 19,3x2,2 42,30 51725/02 LEB18M22LPz3

PN 160 22 M27x2 44 275 36 16 325 36 27 32 236x2,9 73,60 51726/02 LEB22M27LPz3
28 M33x2 47 30,5 39 16 415 41 36 41 296x2,9 7780 51727/02 LEB28M33LPz3
35 M42x2 56 345 48 16 50,5 50 41 50 38,6x2,9 125,90 51728/02 LEB35M42LPz3
42 M48x2 63 40 49 175 555 60 50 55 44,6x2,9 142,80 51729/02 LEB42M48LPz3

S 6 Mi12x1,5 31 16 2 1 175 17 12 17 9,3x2,2 10,60 51730/02 LEB6M12SPz3

PN400 8 Mi14x1,5 32 17 25 1 195 19 14 19 11,3x2,2 1730  51731/02 LEB8M14SPz3
10 Miéex1,5 34 175 26 125 225 22 17 22 13,3x22 19,20 51732/02 LEB10M16SPz3
12 M18x1,5 38 215 28 14 245 24 17 24 153x2,2 29,80 51733/02 LEB12M18SPz3
16 M22x1,5 43 245 35 15 275 30 24 27 19.3x2,2 42,70 51734/02 LEB16M22SPz3
20 M27x2 48 265 39 185 325 36 27 32 236x29 7850 51735/02 LEB20M27SPz3

PN 315 25 M33x2 54 30 43 185 415 46 36 41 296x29 99,50 51736/02 LEB25M33SPz3

PN 250 30 M42x2 62 355 51 19 50,5 50 41 50 386x2,9 143,50 51737/02 LEB30M42SPz3

PN 200 38 M48x2 72 41 54 215 555 60 50 55 44,6x2,9 16560 51738/02 LEB38M48SPz3

BbinyckaeTcA B KOMNNEKTE C YNNIOTHUTESbHBIM KOMNbLIOM

13 NBR (Hanp., nepbyHaHa)

YnnoTHuTensHoe konbuo u3 FPM (Hanp., n3 BuTOHa) [InA 3akasa coeaunHeHuin 6e3 cogep>kxaHna XpoMa-6 — cMm.
nocTaBfnAETCA Mo 3aKasy. cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

57



Perynupyembie T-o6pa3Hbie pe3bboBble WTYLEPHbIe
coeauHeHuA ¢ otbopToBaHHOM Wanbomn
pe3bba: meTpuyeckaa uunuHapuyeckas

L L
$1 L1 S
a o~ | S _
S S |
S2
— OTt6opTOBaHHaA
63 wanba
YnnoTtHuTensHoe

KOJbLO
M

[nAa oteepctui no DIN ISO 6149-1

Bec

YnnoTHuT. Kr/100
Cepua D M L L, L, L, D, S S, S, Kombuo LT ApTukyn O603HayeHne
L 6 M10x1 27 12 20 85 145 14 12 14 8,1x1,6 9,20 51740/02 TEB6M10LPZz3

PN315 8 Mi12x1,5 29 14 2 1N 1756 17 12 17 9,3x2,2 10,10  51741/02 TEB8M12LPz3
10 M14x1,5 30 15 25 N 195 19 14 19 11,3x22 1750 51742/02 TEB10M14LPz3
PN250 12 Mi16x1,5 32 17 26 1,5 225 22 17 22 13,3x22 18,90 51743/02 TEB12M16LPz3
15 M18x1,5 36 21 27 125 245 27 19 24 153x22 32,40 51744/02 TEB15M18LPz3
18 M22x1,5 40 235 33 13 275 32 24 27 19.3x2,2 42,30 51745/02 TEB18M22LPz3
PN 160 22 M27x2 44 275 36 16 325 36 27 32 236x2,9 73,60 51746/02 TEB22M27LPz3
28 M33x2 47 305 39 16 415 41 36 41 29,6x2,9 7780 51747/02 TEB28M33LPz3
35 M42x2 56 345 48 16 50,5 50 41 50 38,6x2,9 12590 51748/02 TEB35M42LPz3
42  M48x2 63 40 49 175 555 60 50 55 44,6x2,9 142,80 51749/02 TEB42M48LPz3
S 6 M12x1,5 31 16 2 1 175 17 12 17 9,3x2,2 10,60 51750/02 TEB6M12SPz3
PN 400 8 M14x1,5 32 17 25 1N 195 19 14 19 11,3x22 1730 51751/02 TEB8M14SPz3
10 Mi6x1,5 34 175 26 125 225 22 17 22 13,3x22 19,20 51752/02 TEB10M16SPz3
12 M18x1,5 38 215 28 14 245 24 17 24 153x2,2 29,80 51753/02 TEB12M18SPz3
16 M22x1,5 43 245 35 15 275 30 24 27 19.3x2,2 42,70 51754/02 TEB16M22SPz3
20 M27x2 48 26,5 39 185 325 36 27 32 23,6x2,9 7850 51755/02 TEB20M27SPz3
PN315 25 M33x2 54 30 43 185 415 46 36 41 29,6x2,9 9950 51756/02 TEB25M33SPz3
PN250 30 M42x2 62 355 51 19 50,560 50 41 50 38,6x2,9 143,50 51757/02 TEB30M42SPz3
PN200 38 M48x2 72 M 54 21,5 555 60 50 55 446x2,9 16560 51758/02 TEB38M48SPz3

BbinyckaeTcA B KOMNNEKTE C YNNIOTHUTESIbHBIM KOMbLIOM

13 NBR (Hanp., nepbyHaHa)

YnnoTHuTensHoe konbuo u3 FPM (Hanp., BUTOHA) [InA 3akasa coeguHeHuin 6e3 cogep>kaHna Xpoma-6 — cMm.
nocTaBfnAETCA Mo 3aKasy. cTpaHuuy 3 obLer nHopMaumn Kartanora.

58



Perynupyembie yrnoBble pe3bboBble WTYLEePHbIe
coeAuHeHuA ¢ oT6opTOBaHHOMW U CTOMOPHOW Wanbamu
pe3bba: MmeTpuyeckana uMnMHapuyeckKan

S1

S2

L2

L3

=2

CronopHasa
wanba

YnnoTtHuTensHoe
KonbLo

OTt6opToBaHHaA
waiba

drco

Lo
CronopHan waiba ana otBepcTrA DIN 3852-1 ¢ y3KMM nnn LUMPOKUM Na3oMm.
Bec
YnnotHuT.  Kr/100
Cepua D M L L, L, L, D, S S, S, kombuo LT ApTukyn O603HayeHne
L 6 M10x1 27 12 215 7 14,8 14 12 14 8x1,80 6,50 51760/02 WEB6M10LPKSz3
PN315 8 Mi12x1,5 29 14 235 95 178 17 12 17 9,3x2,20 6,60 51761/02 WEB8M12LPKSz3
10 M14x1,5 30 15 265 95 198 19 14 19 11.3x2,20 8,60 51762/02 WEB10M14LPKSz3
PN250 12 Mi6x1,5 32 17 275 10 21,8 22 17 22 13,3x2,20 9,30 51763/02 WEB12M16LPKSz3
15 M18x1,5 36 21 29 10,5 23,8 27 19 24 1554x2,62 20,70 51764/02 WEB15M18LPKSz3
18 M22x1,5 40 23,5 35 11 278 32 24 27 19x2,65 28,10 51765/02 WEB18M22LPKSz3
PN 160 22 M27x2 44 275 385 13,5 32,8 36 27 32 23,47x2,95 53,40 51766/02 WEB22M27LPKSz3
28 MB33x2 47 30,5 41,5 13,5 39,8 41 36 41 29,4x3,10 60,70 51767/02 WEB28M33LPKSz3
35 M42x2 56 34,5 505 13,5 498 50 41 50 38x3,50 84,20 51768/02 WEB35M42LPKSz3
42 M48x2 63 40 51,5 15 558 60 50 55 44,04x3,53 92,80 51769/02 WEB42M48LPKSz3
S 6 Mi2x1,5 31 16 235 95 178 17 12 17 9,3x2,20 7,20 51770/02 WEB6M12SPKSz3
PN315 8 M14x1,5 32 17 265 95 198 19 14 19 11,3x2,20 8,70 51771/02 WEB8M14SPKSz3
10 M1i16x1,5 34 175 275 M 21,8 22 17 22 13,3x2,20 9,50 51772/02 WEB10M16SPKSz3
12 M18x1,5 38 21,5 30 12 23,8 24 17 24 1554x2,62 21,40 51773/02 WEB12M18SPKSz3
PN250 16 M22x1,5 43 245 37 13 278 30 24 27 19x2,65 28,60 51774/02 WEB16M22SPKSz3
20 M27x2 48 26,5 415 16 32,8 36 27 32 23,47x2,95 5520 51775/02 WEB20M27SPKSz3
PN 160 25 MB33x2 54 30 455 16 39,8 46 36 41 29,4x3,10 72,10 51776/02 WEB25M33SPKSz3
30 M42x2 62 355 535 16,5 49,8 50 41 50 38x3,50 93,20 51777/02 WEB30M42SPKSz3
38 M48x2 72 M4 56,5 19 558 60 50 55 44,04x3,53 104,20 51778/02 WEB38M48SPKSz3

BbII'IyCKaeTCH B KOMMNNeKTe C YNOTHUTEe IbHbIM KOJIbLIOM

13 NBR (Hanp., nepbyHaHa)
YnnoTHuTensHoe konbuo u3 FPM (Hanp., BUTOHA)
nocTaBnAETCA Mo 3aKasy.

[na 3akasa coeanHeHuit 6e3 cofepkaHna Xpoma-6 — CM.

cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

59



Perynupyembie L-obpa3Hbie pe3bboBble WTYLEPHbIe
coeAuHeHuA ¢ oT6opTOBaHHOMW U CTOMOPHOW Wanbamu
pe3bba: meTpuyeckaa LUIUHApPUYECKan

| e

{

& e OTt6opTOBaHHaA
[\ wanba
T ﬁ CronopHaa
1 wanba
M ‘ YnnotHuTensHoe
> ‘ KOnbLO
CronopHan waiba ana otBepcTrA DIN 3852-1 ¢ y3KMM nnn LUMPOKUM Na3oMm.
Bec
YnnotHut.  Kr/100
Cepya D M L L, L, L, D, S S, §, kombuo LT ApTukyn O603HayeHne
L 6  M10x1 27 12 215 7 14,8 14 12 14 8x1,80 9,20 51800/02 LEB6M10LPKSZz3

PN315 8 Mi2x1,5 29 14 235 95 178 17 12 17 9,3x2,20 10,10  51801/02 LEB8M12LPKSz3
10 M14x1,5 30 15 26,5 95 198 19 14 19 11,3x220 1750 51802/02 LEB10M14LPKSz3
PN250 12 Mi6x1,56 32 17 275 10 21,8 22 17 22 13,3x220 18,90 51803/02 LEB12M16LPKSz3
15 M18x1,5 36 21 29 10,5 23,8 27 19 24 1554x2,62 32,40 51804/02 LEB15M18LPKSz3
18 M22x1,5 40 23,5 35 1 278 32 24 27 19x2,65 42,30 51805/02 LEB18M22LPKSz3
PN 160 22 M27x2 44 275 385 135 328 36 27 32 2347x2,95 73,60 51806/02 LEB22M27LPKSz3
28 M33x2 47 305 415 135 39,8 41 36 41 29,4x3,10 7780 51807/02 LEB28M33LPKSz3
35 M42x2 56 34,5 50,5 13,5 49,8 50 41 50 38x3,50 125,90 51808/02 LEB35M42L PKSz3
42 M48x2 63 40 515 15 55,8 60 50 55 44,04x3,53 142,80 51809/02 LEB42M48LPKSz3
S 6 Mi2x1,5 31 16 235 95 178 17 12 17 9,3x2,20 10,60 51810/02 LEB6M12SPKSz3
PN315 8 Mi14x1,56 32 17 26,5 95 198 19 14 19 11,3x220 1730 51811/02 LEB8M14SPKSz3
10 Miex1,5 34 175 275 11 21,8 22 17 22 13,3x220 19,20 51812/02 LEB10M16SPKSz3
12 M18x1,5 38 21,5 30 12 23,8 24 17 24 1554x2,62 29,80 51813/02 LEB12M18SPKSz3
PN250 16 M22x1,5 43 24,5 37 13 278 30 24 27 19x2,65 42,70 51814/02 LEB16M22SPKSz3
20 M27x2 48 26,5 415 16 32,8 36 27 32 23,47x2,95 78,50 51815/02 LEB20M27SPKSz3
PN160 25 M33x2 54 30 455 16 39,8 46 36 41 29,4x3,10 99,50 51816/02 LEB25M33SPKSz3
30 M42x2 62 355 535 16,5 49,8 50 41 50 38x3,50 143,50 51817/02 LEB30M42SPKSz3
38 M48x2 72 41 56,5 19 55,8 60 50 55 44,04x3,53 165,60 51818/02 LEB38M48SPKSz3

BbinyckaeTcA B KOMNNEKTE C YNNOTHUTESbHBIM KOMNbLIOM

13 NBR (Hanp., nepbyHaHa)

YnnoTHuTensHoe konbuo u3 FPM (Hanp., BUTOHA) [InA 3akasa coeguHeHuin 6e3 cogep>xaHna Xxpoma-6 — cMm.
nocTaBnAETCA Mo 3aKasy. cTpaHuuy 3 obLer nHopMaumn Kartanora.

60



Perynupyembie T-o6pa3Hbie pe3bboBble WTYLEPHbIe
coeAuHeHuA ¢ oT6opTOBaHHOMW U CTOMOPHOW Wanbamu

pe3bba: meTpuyeckana LMIMHAPUYECcKan

S1 L1 S

L2

S2

wanba

L3

CronopHasa
wanba

KOnbUo

YnnotHutensHoe

OT6opTOBaHHaA

drco

Bec
YnnotHut.  kr/100
Cepyua D M L L, L, L, D, S S, S, Kombuo LT, ApTukyn O603HayeHne
L 6 M10x1 27 12 215 7 14 12 14 8x1,80 9,20 51780/02 TEB6M10LPKSz3
14,8

PN315 8 Mi2x1,5 29 14 235 95 178 17 12 17 9,3x2,20 10,10 51781/02 TEB8M12LPKSz3
10 M14x1,5 30 15 26,5 95 19,8 19 14 19 11,3x2,20 1750 51782/02 TEB10M14LPKSz3

PN250 12 M16x1,5 32 17 275 10 21,8 22 17 22 13,3x2,20 18,90 51783/02 TEB12M16LPKSz3
15 M18x1,5 36 21 29 10,5 23,8 27 19 24 1554x2,62 32,40 51784/02 TEB15M18LPKSz3
18 M22x1,5 40 23,5 35 11 278 32 24 27 19x2,65 42,30 51785/02 TEB18M22LPKSz3

PN 160 22 M27x2 44 275 385 13,5 32,8 36 27 32 23,47x2,95 73,60 51786/02 TEB22M27LPKSz3
28 M33x2 47 305 415 135 39,8 41 36 41 29,4x3,10 7780 51787/02 TEB28M33LPKSz3
35 M42x2 56 34,5 50,5 13,5 49,8 50 41 50 38x3,50 125,90 51788/02 TEB35M42L.PKSz3
42 M48x2 63 40 5156 15 55,8 60 50 55 44,04x3,53 142,80 51789/02 TEB42M48LPKSz3

S 6 Mi12x1,5 31 16 235 95 178 17 12 17 9,3x2,20 10,60 51790/02 TEB6M12SPKSz3

PN 315 M14x1,5 32 17 26,5 95 19,8 19 14 19 11,3x2,20 1730 51791/02 TEB8M14SPKSz3
10 Mi6x1,5 34 175 275 11 21,8 22 17 22 13,3x2,20 19,20 51792/02 TEB10M16SPKSz3
12 M18x1,5 38 21,5 30 12 23,8 24 17 24 1554x2,62 29,80 51793/02 TEB12M18SPKSz3

PN250 16 M22x1,5 43 24,55 37 13 278 30 24 27 19x2,65 42,70 51794/02 TEB16M22SPKSz3
20 M27x2 48 26,5 415 16 32,8 36 27 32 23,47x2,95 78,50 51795/02 TEB20M27SPKSz3

PN160 25 M33x2 54 30 455 16 39,8 46 36 41 29,4x3,10 99,50 51796/02 TEB25M33SPKSz3
30 M42x2 62 355 535 16,5 49,8 50 41 50 38x3,50 143,50 51797/02 TEB30M42SPKSz3
38 M48x2 72 41 56,5 19 55,8 60 50 55 44,04x3,53 165,60 51798/02 TEB38M48SPKSz3

BbII'IyCKaeTCH B KOMMNNeKTe C YNNOTHUTEe IbHbIM KOJIbLIOM

13 NBR (Hanp., nepbyHaHa)
YnnoTHuTensHoe konbuo u3 FPM (Hanp., BUTOHA)
nocTaBfnAETCA Mo 3aKasy.

[lnA 3akasa coeamHeHuit 6e3 cogep>KaHna xpoma-6 — cm.
cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

61




Perynupyembie yrnoBble pe3bboBble WTYLEePHbIe
coeAuHeHuA ¢ oT6opTOBaHHOMW U CTOMOPHOW Wanbamu
pe3bba: BSP gronmoBaa umnuHapuyeckan

St L1 S

i

| <

|_ —
S2
[ OT60pTOBaHHanA
wanba
—
,G_l

L2

L3

CronopHaa
wanba

YnnoTtHuTensHoe
KOMbLO

D1

CronopHan waiba ana otBepcTrA DIN 3852-2 ¢ y3KMM nnn LUMPOKUM Na3oM.

Bec
YnnotHut.  kr/100
Cepua D G L L L KonbLo LWT. ApTukyn O60o3HayeHne

L
L 6 G1/8A 27 12 21 7 148 14 12 14 8x1,88 6,30 51892/02 WEB6R1/8LPKSz3
PN200 8 G1/4A 29 14 25 9 198 17 12 19 10,77x2,62 6,40 51893/02 WEB8R1/4LPKSz3
9
9

10 G1/4A 30 15 25 198 19 14 19 10,77x2,62 10,60 51894/02 WEB10R1/4LPKSz3
12 G3B8A 32 17 29 228 22 17 22 13,94x2,62 12,90 51895/02 WEB12R3/8LPKSz3
15 G1/2A 36 21 31 13 278 27 24 27 17x3,00 2790 51896/02 WEB15R1/2LPKSz3
18 G1/2A 40 235 36 13 278 32 24 27 17x3,00 32,60 51897/02 WEB18R1/2LPKSz3
PN160 22 G3/4A 44 275 37 13 328 36 27 36 23,5x3,00 44,10 51898/02 WEB22R3/4LPKSz3
28 G1A 47 30,5 44 15 408 41 36 41 29,74x3,53 65,60 51899/02 WEB28R1LPKSz3
35 G11/4A 56 345 50 15 50,8 50 41 50 3769x3,53 104,30 51900/02 WEB35R11/4LPKSz3
42 G1/2A 63 40 52 15 558 60 50 55 44,04x3,53 119,70 51901/02 WEB42R11/2LPKSz3
S 6 G14A 31 16 25 9 198 17 12 19 10,77x2,62 6,50 51902/02 WEB6R1/4SPKSz3
PN200 8 G1/4A 32 17 27 9 198 19 14 19 10,77x2,62 10,80 51903/02 WEB8R1/4SPKSz3
10 G3/8A 34 175 29 9 228 22 17 22 13,94x2,62 12,70 51904/02 WEB10R3/8SPKSz3
12 G3/8A 38 215 29 9 228 24 17 22 13,94x2,62 1790 51905/02 WEB12R3/8SPKSz3
16 G1/2A 43 245 36 13 278 30 24 30 17x3,00 32,70 51906/02 WEB16R1/2SPKSz3
20 G3/4A 48 265 39 13 328 36 27 36 23,5x3,00 44,50 51907/02 WEB20R3/4SPKSz3
25 G1A 54 30 44 15 408 46 36 41 292x3,00 7720 51908/02 WEB25R1SPKSz3
PN160 30 G11/4A 62 355 50 15 50,8 50 41 50 3769x3,53 100,90 51909/02 WEB30R11/4SPKSz3
38 G11/2A 72 41 54 15 55,8 60 50 55 44,04x3,53 129,40 51910/02 WEB38R11/2SPKSz3

BbinyckaeTcA B KOMNNEKTE C YNNIOTHUTESbHBIM KOMNbLIOM

13 NBR (Hanp., nepbyHaHa)

YnnoTHuTensHoe konbuo u3 FPM (Hanp., BUTOHA) [InA 3akasa coeguHeHuin 6e3 cogep>kaHna Xxpoma-6 — cMm.
nocTaBfnAETCA Mo 3aKasy. cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

62



Perynupyembie L-obpa3Hbie pe3bboBble WTYLEPHbIe
coeAuHeHuA ¢ oT6opTOBaHHOMW U CTOMOPHOW Wanbamu
pe3bba: BSP gronmoBaa umnuHapuyeckan

r.u
A

OTt6opTOBaHHaA
wanba

CronopHaa
wanba

YnnoTtHuTensHoe
Konbuo

Bec
VnnotHut.  kr/100
Cepua D G L L, L, L, D, S S, S, Kombuyo LT ApTukyn O603Ha4eHne
L 6 G18A 27 12 21 7 148 14 12 14 8x1,88 8,80 51932/02 LEB6R1/8LPKSz3
PN200 8 G14A 29 14 25 9 198 17 12 19 10,77x2,62 9,90 51933/02 LEB8R1/4LPKSz3
10 G1/4A 30 15 25 9 198 19 14 19 10,77x2,62 15,60 51934/02 LEB10R1/4LPKSz3
12 G38A 32 17 29 9 228 22 17 22 13,94x2,62 20,10 51935/02 LEB12R3/8LPKSz3
15 G12A 36 21 31 183 278 27 19 27 17x3,00 28,50 51936/02 LEB15R1/2LPKSz3
18 G1/2A 40 235 36 13 278 32 24 27 17x3,00 41,10 51937/02 LEB18R1/2LPKSz3
PN160 22 G3/4A 44 275 37 13 32,8 36 27 36 23,5x3,00 70,20 51938/02 LEB22R3/4LPKSz3
28 G1A 47 30,5 44 15 40,8 41 36 41 29,74x3,53 81,20 51939/02 LEB28R1LPKSz3
35 G11/4A 56 345 50 15 50,8 50 41 50 3769x3,53 121,80 51940/02 LEB35R11/4LPKSz3
42 G11/2A 63 40 52 15 558 60 50 55 44,04x3,53 142,50 51941/02 LEB42R11/2LPKSz3
S 6 G14A 31 16 25 9 198 17 12 19 10,77x2,62 10,10 51942/02 LEB6R1/4SPKSz3
PN200 8 G1/4A 32 17 27 9 198 19 14 19 10,77x2,62 13,20 51943/02 LEB8R1/4SPKSz3
10 G3/8A 34 175 29 9 228 22 17 22 13,94x2,62 18,30 51944/02 LEB10R3/8SPKSz3
12 G3/8A 38 21,5 29 9 228 24 17 22 13,94x2,62 22,20 51945/02 LEB12R3/8SPKSz3
16 G1/2A 43 245 36 13 278 30 24 27 17x3,00 41,90 51946/02 LEB16R1/2SPKSz3
20 G34A 48 265 39 13 32,8 36 27 36 23,5x3,00 73,60 51947/02 LEB20R3/4SPKSz3
25 G1A 54 30 44 15 40,8 46 36 41 29,2x3,00 104,10 51948/02 LEB25R1SPKSz3
PN160 30 G11/4A 62 355 50 15 50,8 50 41 50 3769x3,53 141,40 51949/02 LEB30R11/4SPKSz3
38 G112A 72 41 54 15 558 60 50 55 44,04x3,53 164,90 51950/02 LEB38R11/2SPKSz3
BbinyckaeTcA B KOMMNMEKTE C YNIOTHATENbHBLIM KOMbLIOM
13 NBR (Hanp., nepbyHaHa)
YnnoTHuTensHoe konbuo u3 FPM (Hanp., BUTOHA) [InA 3akasa coegunHeHuin 6e3 cogep>kaHna XpoMa-6 — cMm.
nocTaenAETCA NO 3aKasy. cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

63



Perynupyembie T-o6pa3Hbie pe3bboBble WTYLEPHbIe
coeAuHeHuA ¢ oT6opTOBaHHOMW U CTOMOPHOW Wanbamu
pe3bba: BSP gronmoBaa umnuHapuyeckan

! S1 L1 :—
= —
) ~ o~ go

OTt6opTOBaHHaA
wanba

L3

CronopHana
wainba

E}'
@ YnnotHuTensHoe
KOnbuo

Bec
YnnotHut.  kr/100
Cepya D G L L, L, L, Db § § S, kombuo LT, ApTUKyN O6o3Ha4eHne
L 6 G18A 27 12 21 7 148 14 12 14 8x1,88 8,80 51912/02 TEB6R1/8LPKSz3
PN200 8 G1/4A 29 14 25 9 198 17 12 19 10,77x2,62 9,90 51913/02 TEB8R1/4LPKSz3
10 G1/4A 30 15 25 9 198 19 14 19 10,77x2,62 15,60 51914/02 TEB10R1/4LPKSz3
12 G38A 32 17 29 9 228 22 17 22 13,94x2,62 20,10 51915/02 TEB12R3/8LPKSz3
15 G12A 36 21 31 183 278 27 19 27 17x3,00 28,50 51916/02 TEB15R1/2LPKSz3
18 G1/2A 40 235 36 13 278 32 24 27 17x3,00 41,10 51917/02 TEB18R1/2LPKSz3
PN160 22 G3/M4A 44 275 37 13 328 36 27 36 23,5x3,00 70,20 51918/02 TEB22R3/4LPKSz3
28 G1A 47 305 44 15 40,8 41 36 41 29,74x3,53 81,20 51919/02 TEB28R1LPKSz3
35 G11/4A 56 345 50 15 50,8 50 41 50 3769x3,53 121,80 51920/02 TEB35R11/4LPKSz3
42 G11/2A 63 40 52 15 558 60 50 55 44,04x3,53 142,50 51921/02 TEB42R11/2LPKSz3
S 6 G14A 31 16 25 9 19,8 17 12 19 10,77x2,62 10,10 51922/02 TEB6R1/4SPKSz3
PN200 8 G1/4A 32 17 27 9 19,8 19 14 19 10,77x2,62 13,20 51923/02 TEB8R1/4SPKSz3
10 G3/8A 34 175 29 9 228 22 17 22 13,94x2,62 18,30 51924/02 TEB10R3/8SPKSz3
12 G38A 38 215 29 9 228 24 17 22 13,94x2,62 22,20 51925/02 TEB12R3/8SPKSz3
16 G1/2A 43 245 36 13 278 30 24 27 17x3,00 41,90 51926/02 TEB16R1/2SPKSz3
20 G3/4A 48 2655 39 13 32,8 36 27 36 23,5x3,00 73,60 51927/02 TEB20R3/4SPKSz3
25 G1A 54 30 44 15 40,8 46 36 41 29,2x3,00 104,10 51928/02 TEB25R1SPKSz3
PN160 30 G11/4A 62 355 50 15 50,8 50 41 50 3769x3,53 141,40 51929/02 TEB30R11/4SPKSz3
38 G11/2A 72 41 54 15 558 60 50 55 44,04x3,53 164,90 51930/02 TEB38R11/2SPKSz3
BbinyckaeTcA B KOMMNMEKTE C YNIOTHATENbHBLIM KOMbLIOM
13 NBR (Hanp., nepbyHaHa)
YnnoTHuTensHoe konbuo u3 FPM (Hanp., BUTOHA) [InA 3akasa coeguHeHuin 6e3 cogep>xaHna Xxpoma-6 — cMm.
nocTaenAETCA NO 3aKasy. cTpaHuuy 3 obLer nHopMaumn Kartanora.

64




Perynupyembie yrnoBble pe3bboBble WTYLEePHbIe
coeAuHeHUA ¢ oT6bopToBaHHOMU Wanboun
pe3bba: UN, UNF

Si L1 S

r
[ &

OTt6opTOBaHHaA
wanba

YnnotHuTensHoe
KONbLO
G

D1

L2

L3

[inA oTBepcTuii cornacHo ISO 11926-1

Bec
YnnotHut.  kr/100
Cepyua D G L L, L, L, D, S §, §, kombuo LT ApTukyn O603HayeHne
L 6 7/16-20UNF 27 12 20 10 16,5 14 12 14 9,17x1,83 6,50 51820/02 WEB6L-7/16-20UNPz3

PN315 8 7/16-20UNF 29 14 20 10 16,5 17 12 14 9,17x1,83 715 51821/02  WEBS8L-7/16-20UNPz3
PN250 10 9/16-18UNF 30 15 25 11 20,2 19 14 17 11,89x1,98 9,20 51822/02 WEB10L-9/16-18UNPz3
12 9/16-18UNF 32 17 25 11 20,2 22 17 17 11,89x1,98 11,00 51823/02 WEB12L-9/16-18UNPz3
12 3/4-16UNF 32 17 27 13 257 22 17 22 16,36x2,21 19,40 51824/02 WEB12L-3/4-16UNPz3
15 3/4-16UNF 36 21 27 13 257 27 24 22 16,36x2,21 18,60 51825/02 WEB15L-3/4-16UNPz3
PN 200 15 7/8-14UNF 36 21 33 15 29,3 27 24 27 19,18x2,46 18,80 51826/02 WEB15L-7/8-14UNPz3
18 7/8-14UNF 40 23,5 33 15 29,3 32 24 27 19,18x2,46 28,60 51827/02 WEB18L-7/8-14UNPz3
18 1/, -12UN 40 23,5 36 17 36,7 32 27 32 23,47x2,95 32,80 51828/02 WEB18L-1'/,-12UNPz3
PN160 22 1/,-12UN 44 275 36 17 36,7 36 27 32 23,47x2,95 53,70 51829/02 WEB22L-1"/,-12UNPz3
28 1%, -12UN 47 30,5 42 17 44 41 36 41 29,74x2,95 61,20 51830/02 WEB28L-1%,-12UNPz3
PN 125 35 1%-12UN 56 34,5 48 17 55 50 41 50 3747x3,00 81,30 51831/02 WEB35L-1%,-12UNPz3
42 17/-12UN 63 40 49 17 62,3 60 50 55 43,69x3,00 92,70 51832/02 WEB42L-17/-12UNPz3
S 6 7/16-20UNF 31 16 22 11 16,5 17 12 17 9,17x1,83 6,70 51833/02 WEB6S-7/16-20UNPz3
PN400 8 9/16-18UNF 32 17 25 12 20,2 19 14 19 11,89x1,98 8,50 51834/02 WEB8S-9/16-18UNPz3
10 9/16-18UNF 34 175 26 12 20,2 22 17 19 11,89x1,98 9,10 51835/02 WEB10S-9/16-18UNPz3
12 3/4-16UNF 38 21,5 30 14 257 24 17 24 16,36x2,21 21,30 51836/02 WEB12S-3/4-16UNPz3
16 7/8-14UNF 43 245 35 16 29,3 30 24 27 19,18x2,46 28,80 51837/02 WEB16S-7/8-14UNPz3
20 1/,-12UN 48 26,5 39 18,5 36,7 36 27 36 23,47x2,95 54,10 51838/02 WEB20S-1'/,-12UNPz3
PN315 25 1% -12UN 54 30 44 18,5 44 46 36 41 29,74x2,95 6740 51839/02 WEB25S-1°/ -12UNPz3
PN 250 30 1%-12UN 62 355 51 185 55 50 41 50 3747x3,00 90,20 51840/02 WEB30S-1°/,-12UNPz3
PN 200 38 17/,-12UN 72 41 54 18,5 62,3 60 50 55 43,69x3,00 105,30 51841/02 WEBS38S-17/-12UNPz3

BbinyckaeTcA B KOMNAEKTE C YNNOTHUTESIbHBIM KOMbLIOM

13 NBR (Hanp., nepbyHaHa)

YnnoTHuTensHoe konbuo u3 FPM (Hanp., BUTOHA) [InA 3akasa coegunHeHuin 6e3 cogep>kaHna XpoMa-6 — cMm.
nocTaBfAETCA Mo 3aKasy. cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

65



Perynupyembie L-obpa3Hbie pe3bboBble WTYLEPHbIe
coeAuHeHUA ¢ oT6bopToBaHHOMU Wanboun
pe3bba: UN, UNF

Ot6opToBaHHaA

Cﬁ waiba
T YNNoTHUTENbHOE KOMbLIO
G

D1

L3

[inA oTBepcTuii cornacHo ISO 11926-1

Bec
ynnotHut.  Kkr/100
Cepya D G L L, L, L, D, S S §, kombuo LT, Aptukyn  O6osHadeHve
L 6 7/16-20UNF 27 12 20 10 16,5 14 12 14 9,17x1,83 9,10  51845/02 LEBG6L-7/16-20UNPz3

PN315 8 7/16-20UNF 29 14 20 10 16,5 17 12 14 9,17x1,83 9,90 51846/02 LEBS8L-7/16-20UNPz3
PN250 10 9/16-18UNF 30 15 25 11 20,2 19 14 17 11,89x1,98 16,30 51847/02 LEB10L-9/16-18UNPz3
12 9/16-18UNF 32 17 25 11 20,2 22 17 17 11,89x1,98 18,80 51848/02 LEB12L-9/16-18UNPz3
12 3/4-16UNF 32 17 27 13 25,7 22 17 22 16,36x2,21 24,40 51849/02 LEB12L-3/4-16UNPz3
15 3/4-16UNF 36 21 27 13 25,7 27 24 22 16,36x2,21 31,90 51850/02 LEB15L-3/4-16UNPz3
PN 200 15 7/8-14UNF 36 21 33 15 293 27 24 27 19,18x2,46 32,90 51851/02 LEB15L-7/8-14UNPz3
18 7/8-14UNF 40 2355 33 15 29,3 32 24 27 19,18x2,46 40,60 51852/02 LEB18L-7/8-14UNPz3
18 1/ -12UN 40 235 36 17 36,7 32 27 32 23,47x2,95 5780 51853/02 LEB18L-1"/ -12UNPz3
PN160 22 1Y/ -12UN 44 275 36 17 36,7 36 27 32 23,47x2,95 81,90 51854/02 LEB22L-1"/ -12UNPz3
28 19/, -12UN 47 30,5 42 17 44 41 36 41 29,74x2,95 75,10 51855/02 LEB28L-1% -12UNPz3
PN 125 35 1%-12UN 56 34,5 48 17 55 50 41 50 3747x3,00 123,20 51856/02 LEB35L-1%,-12UNPz3
42 17/-12UN 63 40 49 17 62,3 60 50 55 43,69x3,00 143,10 51857/02 LEB42L-17/-12UNPz3
S 6 7/16-20UNF 31 16 22 11 16,5 17 12 17 9,17x1,83 10,10 51858/02 LEB6S-7/16-20UNPz3
PN400 8 9/16-18UNF 32 17 25 12 20,2 19 14 19 11,89x1,98 1530 51859/02 LEB8S-9/16-18UNPz3
10 9/16-18UNF 34 175 26 12 20,2 22 17 19 11,89x1,98 18,70 51860/02 LEB10S-9/16-18UNPz3
12 3/4-16UNF 38 215 30 14 257 24 17 24 16,36x2,21 2780 51861/02 LEB12S-3/4-16UNPz3
16 7/8-14UNF 43 245 35 16 29,3 30 24 27 19,18x2,46 41,30 51862/02 LEB16S-7/8-14UNPz3
20 1/,-12UN 48 26,5 39 185 36,7 36 27 36 23,47x2,95 64,90 51863/02 LEB20S-1'/,-12UNPz3
PN315 25 1% -12UN 54 30 44 185 44 46 36 41 29,74x2,95 95,10 51864/02 LEB25S-1%/, -12UNPz3
PN 250 30 1%,-12UN 62 355 51 185 55 50 41 50 3747x3,00 13780 51865/02 LEB30S-1%,-12UNPz3
PN 200 38 17/-12UN 72 41 54 18,5 62,3 60 50 55 43,69x3,00 165,90 51866/02 LEB38S-17/-12UNPz3

BbinyckaeTcA B KOMNAEKTE C YNNOTHUTESIbHBIM KOMbLIOM

13 NBR (Hanp., nepbyHaHa)

YnnoTHuTensHoe konbuo u3 FPM (Hanp., BUTOHA) [InA 3akasa coeguHeHuin 6e3 cogep>xaHna Xxpoma-6 — cMm.
nocTaBfAETCA Mo 3aKasy. cTpaHuuy 3 obLer nHopMaumn Kartanora.

66



Perynupyembie T-o6pa3Hbie pe3bboBble WTYLEPHbIe
coeAuHeHUA ¢ oT6bopToBaHHOMU Wanboun
pe3bba: UN, UNF

$1 L1 S

L2

S2

OTt6opToBaHHaA
wanba
YnnoTHUTeNbHOE
KOMbLO

L3

[inA oTBepcTuii cornacHo ISO 11926-1

Bec
YnnoTHuT.  Kr/100
Cepya D G L L, L, L, D, S S, S, Kombuo LT, ApTukyn O603HayeHne
L 6 7/16-20UNF 27 12 20 10 16,5 14 12 14 9,17x1,83 9,10 51869/02 TEB6L-7/16-20UNPz3

PN315 8 7/16-20UNF 29 14 20 10 16,5 17 12 14 9,17x1,83 9,90 51870/02 TEBB8L-7/16-20UNPz3
PN250 10 9/16-18UNF 30 15 25 11 20,2 19 14 17 11,89x1,98 16,30 51871/02 TEB10L-9/16-18UNPz3
12 9/16-18UNF 32 17 25 11 20,2 22 17 17 11,89x1,98 18,80 51872/02 TEB12L-9/16-18UNPz3
12 3/4-16UNF 32 17 27 13 25,7 22 17 22 16,36x2,21 24,40 51873/02 TEB12L-3/4-16UNPz3
15 3/4-16UNF 36 21 27 13 25,7 27 24 22 16,36x2,21 31,90 51874/02 TEB15L-3/4-16UNPz3
PN200 15 7/8-14UNF 36 21 33 15 29,3 27 24 27 19,18x2,46 32,90 51875/02 TEB15L-7/8-14UNPz3
18 7/8-14UNF 40 23,5 33 15 29,3 32 24 27 19,18x2,46 40,60 51876/02 TEB18L-7/8-14UNPz3
18 1/,.-12UN 40 2355 36 17 36,7 32 27 32 23,47x2,95 5780 51877/02 TEB18L-1"/,-12UNPz3
PN160 22 1/-12UN 44 275 36 17 36,7 36 27 32 23,47x2,95 61,90 51878/02 TEB22L-1'/,-12UNPz3
28 15 -12UN 47 30,5 42 17 44 41 36 41 29,74x2,95 75,10 51879/02 TEB28L-1%/,-12UNPz3
PN 125 35 1%,-12UN 56 345 48 17 55 50 41 50 3747x3,00 123,20 51880/02 TEB35L-1%/,-12UNPz3
42 17/-12UN 63 40 49 17 62,3 60 50 55 43,69x3,00 143,10 51881/02 TEB42L-17/-12UNPz3
S 6 7/16-20UNF 31 16 22 11 16,5 17 12 17 9,17x1,83 10,10 51882/02 TEB6S-7/16-20UNPz3
PN400 8 9/16-18UNF 32 17 25 12 20,2 19 14 19 11,89x1,98 1530 51883/02 TEB8S-9/16-18UNPz3
10 9/16-18UNF 34 175 26 12 20,2 22 17 19 11,89x1,98 18,70 51884/02 TEB10S-9/16-18UNPz3
12 3/4-16UNF 38 21,5 30 14 257 24 17 24 16,36x2,21 2780 51885/02 TEB12S-3/4-16UNPz3
16 7/8-14UNF 43 245 35 16 29,3 30 24 27 19,18x2,46 41,30 51886/02 TEB16S-7/8-14UNPz3
20 1/,-12UN 48 26,5 39 18,5 36,7 36 27 36 23,47x2,95 64,90 51887/02 TEB20S-1'/, -12UNPz3
PN315 25 1% -12UN 54 30 44 185 44 46 36 41 29,74x2,95 95,10 51888/02 TEB25S-1°/, -12UNPz3
PN 250 30 1%,-12UN 62 355 51 18,5 55 50 41 50 3747x3,00 13780 51889/02 TEB30S-1%/,-12UNPz3
PN 200 38 17/.-12UN 72 4 54 18,5 62,3 60 50 55 43,69x3,00 165,90 51890/02 TEB38S-17/,-12UNPz3

BbinyckaeTcA B KOMNAEKTE C YNNOTHUTESIbHBIM KOMbLIOM

13 NBR (Hanp., nepbyHaHa)

YnnoTHuTensHoe konbuo u3 FPM (Hanp., BUTOHA) [InA 3akasa coegunHeHuin 6e3 cogep>kaHna XpoMa-6 — cMm.
nocTaBfAETCA Mo 3aKasy. cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

67



MpAmble Bo3BpaTHbIe KNnanaHbl a rc o

S3 St S2

I3 —:‘ﬁ[}ﬁ[ﬁg N

=N
1%

L1
L

BoinyckaroTcA ¢ AaBneHnem oTkpbiTuA 1 6ap

Cepun D L L, S, S, S, 53(1:00 WT. ApTukyn 0O603HayeHne
L 6 58 29 17 14 17 6,50 8923/02 GRSV6Lz3
PB 250 8 59 30 19 17 19 8,30 8089/02 GRSV8Lz3
10 70 40,5 22 19 24 14,10 8924/02 GRSV10Lz3
12 73 43,5 27 22 30 21,50 4116/02 GRSV12Lz3
15 78 475 27 27 32 27,50 8925/02 GRSV15Lz3
PB 160 18 84 51,5 36 32 36 41,40 2009/02 GRSV18Lz3
22 94 61,5 41 36 46 62,80 8926/02 GRSV22Lz3
PB 100 28 103 69,5 50 4 55 92,60 50916/02 GRSV28Lz3
35 118 74,5 60 50 60 133,70 11100/02 GRSV35Lz3
42 119 74 60 60 70 200,50 11101/02 GRSV42Lz3
S 6 64 34,5 19 17 19 9,80 50917/02 GRSV6Sz3
PB 400 8 64 34,5 19 19 19 11,40 50918/02 GRSV8Sz3
10 73 40,5 22 22 24 18,20 50919/02 GRSV10Sz3
12 75 42,5 24 24 27 21,90 50920/02 GRSV12Sz3
16 87 50,5 32 30 36 41,80 50921/02 GRSV16Sz3
20 98 54,5 41 36 46 71,40 50922/02 GRSV20Sz3
PB 250 25 107 58,5 46 46 50 107,50 50923/02 GRSV25Sz3
30 123 69,5 60 50 60 151,50 50924/02 GRSV30Sz3
38 137 75,5 65 60 70 222,80 50925/02 GRSV38Sz3
BbinyckaeTcA B KOMMNIEKTE C YMOTHUTENbHBIM KOMbLIOM
13 NBR (Hanp., nepbyHaHa)
YnnoTHuTensHoe konbuo u3 FPM (Hanp., BUTOHA) [InA 3akasa coeguHeHuin 6e3 cogep>xaHna Xxpoma-6 — cMm.
nocTaenAETCA NO 3aKasy. cTpaHuuy 3 obLer nHopMaumn Kartanora.

68



MpAMble HaBMHYUBaeMble BO3BpaTHble
KnanaHbl ¢ MATKUM YNJIOTHEHUEM
pe3bba: meTpuyeckana LMIMHAPUYECcKan

S2 S3 St

L

L1 L2

BoinyckaroTcA ¢ AaBneHnem oTkpbiTuA 1 6ap

Cepun D M L L, L, D, S, §, S, 53(1300 WT. ApTUKyn 0O603HaveHne
L 6 M10x1 43 28 8 139 17 14 17 5,50 50948/02 GERSV6M10ZLWDPz3
PB250 8 Mi12x1,5 44 29 12 169 19 17 19 720 50949/02 GERSV8M12ZLWDPz3
10 Mi14x15 53 385 12 189 22 19 24 11,80 50950/02 GERSV10M14ZLWDPz3
12 Miex1,5 57 425 12 219 27 22 30 19,50 50951/02 GERSV12M16ZLWDPz3
15 M18x1,5 61 455 12 239 27 27 32 23,20 50952/02 GERSV15M18ZLWDPz3
PB160 18 M22x1,5 66 50 14 269 36 32 36 3520 50953/02 GERSV18M22ZLWDPz3
22 M26x1,5 71 55 16 31,9 41 36 46 53,10 50954/02 GERSV22M26ZLWDPz3
PB 100 28 M33x2 80 63 18 399 50 41 55 79,80 50955/02 GERSV28M33ZLWDPz3
35 M42x2 91 69 20 499 60 50 60 115,20 50956/02 GERSV35M42ZLWDPz3
42  M48x2 91 69 22 549 60 60 70 179,10 50957/02 GERSV42M48ZLWDPz3
S 6 M12x1,5 46 31,5 12 169 19 17 19 8,80 50958/02 GERSV6M12ZSWDPz3
PB400 8 M14x1,5 46 31,5 12 189 19 19 19 9,70 50959/02 GERSV8M14ZSWDPz3
10 M16x1,5 54 38 12 219 22 22 24 16,10 50960/02 GERSV10M16ZSWDPz3
12 Mi8x1,5 57 4 12 239 24 24 27 19,20 50961/02 GERSV12M18ZSWDP2z3
16 M22x1,5 66 48 14 269 32 30 36 3580 50962/02 GERSV16M22ZSWDPz3
20 M27x2 74 52 16 319 41 36 46 62,10 50963/02 GERSV20M27ZSWDPz3
PB250 25 M33x2 79 545 18 399 46 46 50 84,90 50964/02 GERSV25M33ZSWDPz3
30 M42x2 91 64 20 499 60 50 60 137,50 50965/02 GERSV30M42ZSWDPz3
38 M48x2 100 695 22 549 65 60 70 189,80 50966/02 GERSV38M48ZSWDPz3
BbinyckaeTcA B KOMMNIEKTE C YMOTHUTENbHBIM KOMbLIOM
13 NBR (Hanp., nepbyHaHa)
YnnoTHuTensHoe konbuo u3 FPM (Hanp., BUTOHA) [InA 3akasa coeguHeHuin 6e3 cogep>kaHna XpoMa-6 — cMm.
nocTaefiAETCA NO 3aKasy. cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

69




MpAmble HaBUHYMBaeMble BO3BpaTHbIe
KJlanaHbl C MAFKUM YNJIOTHEHUEM
pe3bba: BSP gronmoBaa umnuHapuyeckan

S2 S3 St

L1 L2

BoinyckaroTcA ¢ AaBneHnem oTkpbiTuA 1 6ap

Bec
kr/100
Cepya D G L L, L, D1 S, S, S, WT. ApTukyn 0O603HayeHne
L 6 G1/8A 43 28 8 13,9 17 14 17 5,50 50929/02 GERSV6R1/8ZLWDPz3
PB250 8 G1/4A 45 30 12 18,9 19 17 19 740 50930/02 GERSV8R1/4ZLWDPz3
10 G1/4A 53 385 12 18,9 22 19 24 11,90 50931/02 GERSV10R1/4ZLWDPz3
12 G3/8A 57 425 12 21,9 27 22 30 19,50 50932/02 GERSV12R3/8ZLWDPz3
15 G1/2A 61 455 14 26,9 27 27 32 23,90 50933/02 GERSV15R1/2ZLWDPz3
PB160 18 G1/2A 66 50 14 26,9 36 32 36 3530 50934/02 GERSV18R1/2ZLWDPz3
22 G34A 71 55 16 31,9 41 36 46 52,80 50935/02 GERSV22R3/4ZLWDPz3
PB100 28 G1A 80 63 18 39,9 50 41 55 79,90 50936/02 GERSV28R1ZLWDPz3
35 G11/4A 91 69 20 49,9 60 50 60 114,80 50937/02 GERSV35R11/4ZLWDPz3
42 G11/2A 91 69 22 54,9 60 60 70 179,00 50938/02 GERSV42R11/2ZLWDPz3
S 6 G14A 45 31,5 12 18,9 19 17 19 8,90 50939/02 GERSV6R1/4ZSWDPz3
PB400 8 G1/4A 46 315 12 18,9 19 19 19 9,60 50940/02 GERSV8R1/4ZSWDPz3
10 G3/8A 54 38 12 21,9 22 22 24 16,10 50941/02 GERSV10R3/8ZSWDPz3
12 G38A 57 4 12 21,9 24 24 27 18,90 50942/02 GERSV12R3/8ZSWDPz3
16 G1/2A 66 48 14 26,9 32 30 36 3560 50943/02 GERSV16R1/2ZSWDPz3
20 G3/4A 74 52 16 31,9 41 36 46 62,30 50944/02 GERSV20R3/4ZSWDPz3
PB250 25 G1A 79 545 18 39,9 46 46 50 84,80 50945/02 GERSV25R1ZSWDPz3
30 G11/4A 91 64 20 49,9 60 50 60 136,40 50946/02 GERSV30R11/4ZSWDPz3
38 G11/2A 100 69,5 22 54,9 65 60 70 189,60 50947/02 GERSV38R11/2ZSWDPz3
BbinyckaeTcA B KOMMNIEKTE C YMOTHUTENbHBIM KOMbLIOM
13 NBR (Hanp., nepbyHaHa)
YnnoTHuTensHoe konbuo u3 FPM (Hanp., BUTOHA) [InA 3akasa coeguHeHuin 6e3 cogep>xaHna Xxpoma-6 — cMm.
nocTaenAETCA NO 3aKasy. cTpaHuuy 3 obLer nHopMaumn Kartanora.

70



MpAMble HaBMHYUBaeMble BO3BpaTHble
KnanaHbl ¢ MATKUM YNJIOTHEHUEM
pe3bba: meTpuyeckana LMIMHAPUYECcKan

S3 S1 S2
J.4 [ [ | B
3 LR
oA\ K2
L2 L1
L

BoinyckaroTcA ¢ AaBneHnem oTkpbiTuA 1 6ap

Bec
kr/100
Cepun D M L L, L, D, S, S, S, uwr ApTukyn O60o3HayeHne
L 6 M10x1 41 26,5 8 1839 17 14 17 5,40 50970/02 GERSZ6M10ZLWDPz3
PB250 8 M12x1,5 43 285 12 16,9 19 17 19 720 50971/02 GERSZ8M12ZLWDPz3
10 M14x1,5 53 38,5 12 189 22 19 24 11,90 50972/02 GERSZ10M14ZLWDPz3
12 M16x1,5 55 40,5 12 219 27 22 30 18,60 50973/02 GERSZ12M16ZLWDPz3
15 M18x1,5 58 425 12 239 27 27 32 21,60 50974/02 GERSZ15M18ZLWDPz3
PB160 18 M22x1,5 64 48 14 269 36 32 36 34,10 50975/02 GERSZ18M22ZLWDPz3
22 M26x1,5 72 56 16 31,9 41 36 46 51,60 50976/02 GERSZ22M26ZLWDPz3
PB 100 28 M33x2 81 64 18 39,9 50 41 55 80,50 50977/02 GERSZ28M33ZLWDPz3
35 M42x2 92 70 20 499 60 50 60 11760 50978/02 GERSZ35M42ZL.WDPz3
42 M48x2 93 70,5 22 549 60 60 70 179,20 50979/02 GERSZ42M48ZLWDPz3
S 6 M12x1,5 46 31,5 12 16,9 19 17 19 8,40 50980/02 GERSZ6M12ZSWDPz3
PB400 8 M14x1,5 46 31,5 12 189 19 19 19 9,40 50981/02 GERSZ8M14ZSWDPz3
10 M16x1,5 54 38 12 219 22 22 24 1530 50982/02 GERSZ10M16ZSWDPz3
12 M18x1,5 57 41 12 239 24 24 27 18,90 50983/02 GERSZ12M18ZSWDPz3
16 M22x1,5 64 46 14 26,9 32 30 36 34,40 50984/02 GERSZ16M22ZSWDPz3
20 M27x2 72 50 16 31,9 41 36 46 59,00 50985/02 GERSZ20M27ZSWDPz3
PB250 25 M33x2 79 545 18 399 46 46 50 8570 50986/02 GERSZ25M33ZSWDPz3
30 M42x2 91 64 20 499 60 50 60 131,20 50987/02 GERSZ30M42ZSWDPz3
38 M48x2 102 71,6 22 549 65 60 70 194,40 50988/02 GERSZ38M48ZSWDPz3
BbinyckaeTcA B KOMMNMEKTE C YNIOTHATENbHBLIM KOMbLIOM
13 NBR (Hanp., nepbyHaHa)
YnnoTHuTensHoe konbuo u3 FPM (Hanp., BUTOHA) [InA 3akasa coegunHeHuin 6e3 cogep>kaHna XpoMa-6 — cMm.
nocTaenAETCA NO 3aKasy. cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

71



MpAmble HaBUHYMBaeMble BO3BpaTHbIe
KJlanaHbl C MAFKUM YNJIOTHEHUEM
pe3bba: BSP gronmoBaa umnuHapuyeckan

S3 S1 S2

L2 L1

BoinyckaroTcA ¢ AaBneHnem oTkpbiTuA 1 6ap

Bec
kr/100
Cepua D G L L, L, D, S, S, S, um ApTuKyn O603Ha4eHne
L 6 G1/8A 41 265 8 139 17 14 17 5,550 50989/02 GERSZ6R1/8ZLWDPz3
PB250 8 G14A 43 285 12 189 19 17 19 740 50990/02 GERSZ8R1/4ZLWDPz3
10 G14A 53 385 12 189 22 19 24 12,00 50991/02 GERSZ10R1/4ZLWDPz3
12 G38A 55 405 12 219 27 22 30 18,50 50992/02 GERSZ12R3/8ZLWDPz3
15 G12A 58 525 14 26,9 27 27 32 2230 50993/02 GERSZ15R1/2ZLWDPz3
PB160 18 G1/2A 64 48 14 26,9 36 32 36 34,00 50994/02 GERSZ18R1/2ZLWDPz3
22 G34A 72 56 16 31,9 41 36 46 52,10 50995/02 GERSZ22R3/4ZLWDPz3
PB100 28 G1A 81 64 18 399 50 41 55 80,60 50996/02 GERSZ28R1ZLWDPz3
35 G11/4A 92 70 20 499 60 50 60 11720 50997/02 GERSZ35R11/4ZLWDPz3
42 G11/2A 93 705 22 549 60 60 70 180,60 50998/02 GERSZ42R11/2ZLWDPz3
S 6 G14A 46 315 12 189 19 17 19 8,60 50999/02 GERSZ6R1/4ZSWDPz3
PB400 8 G14A 46 315 12 189 19 19 19 9,30 50100/02 GERSZ8R1/4ZSWDPz3
10 G3/8A 54 38 12 219 22 22 22 1560 50101/02 GERSZ10R3/8ZSWDPz3
12 G3BA 57 41 12 219 24 24 27 18,550 50102/02 GERSZ12R3/8ZSWDPz3
16 G1/2A 64 46 14 269 32 30 36 3420 50103/02 GERSZ16R1/2ZSWDPz3
20 G34A 72 50 16 31,9 41 36 46 58,90 50104/02 GERSZ20R3/4ZSWDPz3
PB250 25 G1A 79 545 18 399 46 46 50 8560 50105/02 GERSZ25R1ZSWDPz3
30 G11/4A 91 64 20 499 60 50 60 131,40 50106/02 GERSZ30R11/4ZSWDPz3
38 G11/2A 102 7156 22 549 65 60 70 194,60 50107/02 GERSZ38R11/2ZSWDPz3
BbinyckaeTcA B KOMMNMEKTE C YNIOTHATENbHBLIM KOMbLIOM
13 NBR (Hanp., nepbyHaHa)
YnnoTHuTensHoe konbuo u3 FPM (Hanp., BUTOHA) [InA 3akasa coeguHeHuin 6e3 cogep>xaHna Xxpoma-6 — cMm.
nocTaenAETCA NO 3aKasy. cTpaHuuy 3 obLer nHopMaumn Kartanora.

72



3arnywka ¢ HaKUQHOW raukom U Bpe3HbIM KOJ1bLIOM

drco

L3
S1 2
i
o :
LY
N
L2
L1
Bec

Cepuna D L, L, L, S, S, Kr/100 wT. ApTuKyn 0O603HayeHne
L 14 7 22 12 14 0,80 53169/02 RV6LZz3
PN 315 15 8 23 14 17 1,30 53170/02 Rv8Lz3

10 16 9 24 17 19 1,65 53171/02 RV10Lz3

12 17 10 25 19 22 2,40 53172/02 RV12Lz3

15 18 11 26 24 27 4,10 53173/02 RV15Lz3

18 19 11,5 28 27 32 5,60 53174/02 RV18Lz3
PN 160 22 21 13,5 30 32 36 8,30 53175/00 RVv22L.z3

28 22 14,5 31 4 41 13,80 53176/02 RV28Lz3

35 25 14,5 36 46 50 20,30 53177/02 RV35Lz3

42 27 16 39 55 60 31,70 53178/02 RV42Lz3
S 18 1 26 14 17 1,70 53179/02 RV6Sz3
PN 630 20 13 28 17 19 2,80 53180/02 RV8Sz3

10 20 12,5 29 19 22 3,30 53181/02 RV10Sz3

12 22 14,5 31 22 24 5,00 53182/02 RV12Sz3
PN 400 16 24 15,5 34 27 30 7,50 53183/02 RV16Sz3

20 28 17,5 39 32 36 12,50 53184/02 RV20Sz3

25 32 20 44 41 46 22,90 53185/02 RV25Sz3

30 34 20,5 47 46 50 31,00 53186/02 RV30Sz3
PN 315 38 39 23 54 55 60 50,70 53187/02 RV38Sz3

[nA 3akasa coeguHeHnin 6e3 cogepxaHMA XpoMa-6 — CMm.

cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

73



KoHun4yeckue 3arnyuwkKu ¢ ynnotHnTenbHbIN KOJIbLIOM

%

YNnoTHUTENbHOE
KOSbLIO

[nAa yrna koHyca 24° Tun oteepctvA W no DIN 3861

drco

YNAOTHUT. Bec
Cepuna L KONbLIO kr/100 wr. ApTukyn O603HayeHne
L 6 18,5 4x1,5 0,55 12503/02 VKO6L/Sz3
PN 315 18,5 6x1,5 0,80 12505/02 VKOB8L/Sz3
10 20 7,5x1,5 1,35 12507/02 VKO10L/Sz3
12 20,5 9x1,5 1,90 12509/02 VKO12L/Sz3
15 20,5 12x2 2,80 12511/02 VKO15Lz3
18 22,5 15x2 4,00 9774/02 VKO18Lz3
PN 160 22 25 20x2 6,10 12607/02 VKO22Lz3
28 25,5 26x2 10,50 9778/02 VKO28Lz3
35 30 32x2,5 18,60 9750/02 VKO35Lz3
42 30 38x2,5 24,50 12609/02 VKO42Lz3
S 6 18,5 4x1,5 0,55 12503/02 VKO6L/Sz3
PN 630 18,5 6x1,5 0,80 12505/02 VKOB8L/Sz3
10 20 7,5x1,5 1,35 12507/02 VKO10L/Sz3
12 20,5 9x1,5 1,90 12509/02 VKO12L/Sz3
PN 400 16 23,5 12x2 3,90 9779/02 VKO16Sz3
20 28,5 16,3x2,4 7,20 12611/02 VKO20Sz3
25 29 20,3x2,4 10,80 12613/02 VKO25Sz3
30 30,5 25,3x2,4 15,10 9748/02 VKO30Sz3
PN 315 38 33 33,3x2,4 27,40 12615/02 VKO38Sz3

BbinyckaeTcA B KOMMNAEKTE € YMIOTHUTENbHBIM KOMbLOM
13 NBR (Hanp., n3 nepbyHaHa)
YnnotHuTensHoe konbLo n3 FPM (Hanp., 3 BUTOHA)
nocTaBfAETCA Mo 3aKasy.

[nA 3akasa coeguHeHnin 6e3 cogepxaHuA Xpoma-6 — CMm.
cTpaHuuy 3 obLer nHopMaumn Kartanora.

74



KoHun4yeckue 3arnywKu ¢ ynaoTHUTE IbHbIM a I ‘ O
KOJIbLLOM U HAKUAHOW rankou

YnnoTHUTENbHOE
L KONbUO

[nAa yrna koHyca 24° Tun oteepctvA W no DIN 3861

Bec
YNnoTHUT. kr/100
Cepun D M L S KOMbLIO LWT. ApTukyn O603Ha4eHne
L 6 M12x1,5 18,5 14 4x1,5 1,45 50199/02 VKOM6Lz3
PN 315 8 M14x1,5 18,5 17 6x1,5 2,20 50200/02 VKOMS8Lz3
10 M16x1,5 20 19 7,5x1,5 3,40 50201/02 VKOM10Lz3
12 M18x1,5 20,5 22 91,5 4,40 50202/02 VKOM12Lz3
15 M22x1,5 20,5 27 12x2 6,85 50203/02 VKOM15Lz3
18 M26x1,5 22,5 32 15x2 10,00 50204/02 VKOM18Lz3
PN 160 22 M30x2 25 36 20x2 14,10 50205/02 VKOM22L.z3
28 M36x2 25,5 4 26x2 25,70 50206/02 VKOM28Lz3
35 M45x2 30 50 32x2,5 31,40 50207/02 VKOM35Lz3
42 M52x2 30 60 38x2,5 45,20 50208/02 VKOM42Lz3
S 6 M14x1,5 18,5 17 4x1,5 2,10 50209/02 VKOM6Sz3
PN 630 8 M16x1,5 18,5 19 6x1,5 2,60 50210/02 VKOM8Sz3
10 M18x1,5 20 22 7,5x1,5 4,40 50211/02 VKOM10Sz3
12 M20x1,5 20,5 24 91,5 5,40 50212/02 VKOM12Sz3
PN 400 16 M24x1,5 23,5 30 12x2 9,90 50213/02 VKOM16Sz3
20 M30x2 28,5 36 16,3x2,4 16,70 50214/02 VKOM20Sz3
25 M36x2 29 46 20,3x2,4 30,10 50215/02 VKOM25Sz3
30 M42x2 30,5 50 25,3x2,4 36,50 50216/02 VKOM30Sz3
PN 315 38 M52x2 33 60 33,3x2,4 58,10 50218/02 VKOM38Sz3
BbinyckaeTcA B KOMMNMEKTE C YNOTHATENbHBLIM KOMbLIOM
13 NBR (Hanp., nepbyHaHa)
YnnoTHuTensHoe konbuo u3 FPM (Hanp., BUTOHA) [InA 3akasa coegunHeHuin 6e3 cogep>kaHna XpoMa-6 — cMm.
nocTaBfiAETCA NO 3aKasy. cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

75



Pe3b6oBble 3arnywKu ¢ MArKUM yrnsioTHeHUueM a I c o

S

G/M

L
Pe3bba G/M: meTpuyeckana unnuiapuyeckas/ BSP agronmosana unnuHapuyeckan
Bec
Cepuna M/G D L ) S Kr/100 wr. ApTukyn O603Ha4veHne
PN 400 M10x1 13,9 12 5 0,70 9068/02 VSTIM10x1WDPz3
M12x1,5 16,9 17 12 6 1,10 12583/02 VSTIM12x1,5WDPz3
M14x1,5 18,9 17 12 6 1,60 4115/02 VSTIM14x1,5WDPz3
M16x1,5 21,9 17 12 8 1,80 4108/02 VSTIM16x1,5WDPz3
M18x1,5 23,9 17 12 8 2,90 9743/02 VSTIM18x1,5WDPz3
M20x1,5 25,9 19 14 10 3,80 9971/02 VSTIM20x1,5WDPz3
M22x1,5 26,9 19 14 10 4,80 12584/02 VSTIM22x1,5WDPz3
M26x1,5 31,9 21 16 12 7,20 12585/02 VSTIM26x1,5WDPz3
M27x2 31,9 21 16 12 7,50 12586/02 VSTIM27x2WDPz3
M33x2 39,9 22,5 16 17 12,00 9745/02 VSTIM33x2WDPz3
PN 315 M42x2 49,9 22,5 16 22 19,40 9744/02 VSTIM42x2WDPz3
M48x2 54,9 22,5 16 24 25,70 9746/02 VSTIM48x2WDPz3
PN 400 G1/8A 13,9 12 8 5 0,60 8072/02 VSTIR1/8WDPz3
G1/4A 18,9 17 12 6 1,50 4113/02 VSTIR1/4WDPz3
G 3/8A 21,9 17 12 8 2,10 4114/02 VSTIR3/8WDPz3
G12A 26,9 19 14 10 4,10 4446/02 VSTIR1/2WDPz3
G3/4A 31,9 21 16 12 7,50 8073/02 VSTIR3/4WDPz3
G1A 39,9 22,5 16 17 11,70 8271/02 VSTIR1WDPz3
PN 315 G 11/4 A 49,9 22,5 16 22 18,80 12587/02 VSTIR11/4WDPz3
G 11/2A 54,9 22,5 16 24 24,70 12588/02 VSTIR11/2WDPz3
BbinyckaeTcA B KOMMNIEKTE C YMOTHUTENbHBIM KOMbLIOM
13 NBR (Hanp., nepbyHaHa)
YnnoTHuTensHoe konbuo u3 FPM (Hanp., BUTOHA) [InA 3akasa coeguHeHuin 6e3 cogep>xaHna Xxpoma-6 — cMm.
nocTaenAETCA NO 3aKasy. cTpaHuuy 3 obLer nHopMaumn Kartanora.

76



Pe3bboBble 3arfywKu ¢ ynnoTHUTEIbHbIM KOJ1bLIOM a I c O

S
VO
!
()
||
YnnotHut. Bec
Cepuna M D L L, S KOnbLO kr/100 wT.  ApTUKyn O603HayeHne
PN 630 M10x1 13,8 1356 95 5 8,1x1,6 0,70 50254/02 VSTOM10x1Pz3
M12x1,5 16,8 16 11 6 9,3x2,2 1,40 50255/02 VSTOM12x1,5Pz3
M14x1,5 18,8 16 1 6 11,3x2,2 2,00 50256/02 VSTOM14x1,5Pz3
M16x1,5 21,8 175 125 8 13,3x2,2 2,50 50257/02 VSTOM16x1,5Pz3
M18x1,5 23,8 19 14 8 15,3x2,2 3,10 50258/02 VSTOM18x1,5Pz3
M20x1,5 26,8 19 14 10 17,3x2,2 4,10 50259/02 VSTOM20x1,5Pz3
M22x1,5 26,8 20 15 10 19,3x2,2 5,10 50260/02 VSTOM22x1,5Pz3
PN 400 M26x1,5 30,9 21 16 12 22,7x2,8 750 50261/02 VSTOM26x1,5Pz3
M27x2 31,8 235 185 12 23,6x2,9 7,90 50262/02 VSTOM27x2Pz3
M33x2 40,8 25 18,5 17 29,6x2,9 13,70 50263/02 VSTOM33x2Pz3
M42x2 49,8 255 19 22 38,6x2,9 19,60 50264/02 VSTOM42x2Pz3
M48x2 548 28 215 24 44,6x2,9 29,80 50265/02 VSTOM48x2Pz3

BbinyckaeTcA B KOMNNEKTE C YNNOTHUTESbHBIM KOMNbLIOM

13 NBR (Hanp., nepbyHaHa)

YnnoTHuTensHoe konbuo u3 FPM (Hanp., BUTOHA) [InA 3akasa coegunHeHuin 6e3 cogep>kaHna XpoMa-6 — cMm.
nocTaBnAETCA Mo 3aKasy. cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

77



drco

S
o s
-~ L .
Bec DIN N¢/3870
Cepuna D M L S kr/100 wT.  ApTuKyn O6o3HayeHne  npum."
LL 4 M8x1 11,5 10 0,40 734/37 M4LLzw ALL4
PN 100 5 M10X1 11,5 12 0,50 735/37 M5LLzw ALL5
6 M10X1 1,5 12 0,50 736/37 M6LLzw ALLG6
8 M12x1 12 14 0,70 738/37 M8LLzw ALLS
L 6 M12x1,5 14,5 14 0,90 743/37 M6Lzw ALG6
PN 315 8 M14x1,5 14,5 17 1,40 746/37 M8Lzw ALS
10 M16x1,5 15,5 19 2,00 748/37 M10Lzw AL10
12 M18x1,5 15,5 22 2,50 749/37 M12Lzw AL12
15 M22x1,5 17 27 4,00 750/37 M15Lzw AL15
18 M26x1,5 18 32 6,00 752/37 M18Lzw AL18
PN 160 22 M30x2 20 36 8,00 753/37 M22Lzw AL22
28 M36x2 21 41 8,50 754/37 M28Lzw AL28
35 M45x2 24 50 13,00 755/37 M35Lzw ALS35
42 M52x2 24 60 21,00 756/37 M42Lzw AL42
S 6 M14x1,5 16,5 17 1,50 757/37 M6Szw AS6
PN 630 8 M16x1,5 16,5 19 1,70 758/37 M8Szw AS8
10 M18x1,5 175 22 3,00 759/37 M10Szw AS10
12 M20x1,5 175 24 3,50 760/37 M12Szw AS12
PN 400 16 M24x1,5 20,5 30 6,00 762/37 M16Szw AS 16
20 M30x2 24 36 9,50 763/37 M20Szw AS20
25 M36x2 27 46 19,50 764/37 M25Szw AS25
30 M42x2 29 50 21,50 765/37 M30Szw AS30
PN 315 38 M52x2 32,5 60 31,00 766/37 M38Szw AS 38
[lnA 3akasa coeanHeHuit 6e3 cogep>aHnA xpoma-6 — cm.
) cm. 0bLyto nHcpopmaumio cTpaHuuy 3 obLer nHopMaumn Kartanora.

78



BpesHble Konbua

L L.
T_
(]
= N S
1 2
Bec DIN Ne/3861

Cepuna D L pic. kr/100 wr. ApTukyn O603HayeHne npum."
LL 4 6 1 0,05 767/02 S4LLz3 ALL4
PN100 5 7 1 0,07 768/02 S5LLz3 ALL5

6 7 1 0,09 769/02 S6LLz3 ALL6

8 7 1 0,10 770/02 S8LLz3 ALLS
L 6 9,5 2 0,15 772/06 S6L/SZKRzo BL6
PN315 8 9,5 2 0,20 774/06 S8L/SZKRzo BL8

10 10 2 0,25 776/06 S10L/SZKRzo BL10

12 10 2 0,30 777/06 S12L/SZKRzo BL12

15 10 2 0,40 778/06 S15LZKRzo BL15

18 10 2 0,45 779/06 S18LZKRzo BL18
PN 160 22 10,5 2 0,60 780/06 S22 ZKRzo BL22

28 10,5 2 0,75 782/06 S28LZKRzo BL28

35 13 2 1,70 783/06 S35LZKRzo BL35

42 13,5 2 2,10 784/06 S421 ZKRzo BL42
S 9,5 2 0,15 772/06 S6L/SZKRzo BS6
PN 630 9,5 2 0,20 774/06 S8L/SZKRzo BS8

10 10 2 0,25 776/06 S10L/SZKRzo BS10

12 10 2 0,30 777/06 S12L/SZKRzo BS12
PN400 16 10,5 2 0,40 786/06 S16SZKRzo BS 16

20 12,5 2 0,85 787/06 S20SZKRzo BS 20

25 12,5 2 1,05 788/06 S25SZKRzo BS25

30 13 2 1,45 789/06 S30SZKRzo B S 30
PN315 38 13,5 2 1,90 790/06 S38SZKRzo BS38

3awmTa noBepXHOCTU:
2-rpaHHble BpesHble Konbua ZKR cepuA L+S:

oumHKoBaHHble A3D (0NMBKOBBIN LIBET)

BpesHble konbua cepua LL: oumHkoBaHHble A3C

(>xenTbIN UBET)

) cm. 0bLyto nHcpopmaumio

[na 3akasa coeanHeHuit 6e3 cofepkaHna Xpoma-6 — CM.

cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

79




LecTurpaHHbie ramku a rc o

H M

@

SIS

!

- S -
= 1
Bec DIN Ne/3861
Cepuna H S M Kr/100 wT.  ApTuUKyn O60o3HayeHne npum."
L6 6 17 12x1,5 0,70 2423/02 SKM12x1,5D705z23  M12x1,5
L8/S6 6 19 14x1,5 0,82 2425/02 SKM14x1,5D705z3  M14x1,5
L10/S8 6 22 16x1,5 1,10 2426/02 SKM16x1,5D705z3  M16x1,5
L12/S10 6 24 18x1,5 1,20 2427/02 SKM18x1,5D705z3  M18x1,5
S12 6 27 20x1,5 1,50 2428/02 SKM20x1,5D705z3 M20x1,5
L15 7 30 22x1,5 2,20 2429/02 SKM22x1,5D705z3  M22x1,5
S16 7 32 24x1,5 2,40 2430/02 SKM24x1,5D705z3 M24x1,5
L18 8 36 26x1,5 3,80 2431/02 SKM26x1,5D705z3  M26x1,5
L22/S20 8 41 30x2 4,80 2432/02 SKM30x2D705z3 M30x2
L28/S25 9 46 36x2 6,00 2433/02 SKM36x2D705z3 M36x2
S30 9 50 42x2 5,90 2434/02 SKM42x2D705z3 M42x2
L35 9 55 45x2 7,60 2435/02 SKM45x2D70523 M45x2
L42/S38 10 65 52x2 12,20 2436/02 SKM52x2D705z3 M52x2
[lnA 3akasa coeanHeHuit 6e3 cogep>aHnA xpoma-6 — cm.
) cm. 0bLyto nHcpopmaumio cTpaHuuy 3 obLer nHopMaumn Kartanora.

80



Msarkve ynnotHeHuA a rc O

I ]
() —
(@]
1 %
1| H
[inA pe3b6bl BBUHYMBAHUA DIN N¢/3869
M G D D H npum.
! ApTuKyn O603Ha4eHne

M10x1 G1/8A 11,9 8,4 1,0 144/00 WDP-M10x1-R1/8 10
M12x1,5 14,4 9,8 1,5 145/00 WDP-M12x1,5 12
M14x1,5 G1/4A 16,5 11,6 1,5 146/00 WDP-M14x1,5-R1/4 14
M16x1,5 18,9 13,8 1,5 147/00 WDP-M16x1,5 16

G 3/8A 18,9 14,7 1,5 148/00 WDP-R3/8 17
M18x1,5 20,9 15,7 1,5 149/00 WDP-M18x1,5 18
M20x1,5 22,9 17,8 1,5 150/00 WDP-M20x1,5 20

G1/2A 23,9 18,5 1,5 151/00 WDP-R1/2 21
M22x1,5 24,3 19,6 1,5 152/00 WDP-M22x1,5 22
M26x1,5/M27x2 G 3/4A 29,2 23,9 1,5 153/00 WDP-M26x1,5-M27x2-R3/4 27
M33x2 G1A 35,7 29,7 2,0 154/00 WDP-M33x2-R1 33
M42x2 G11/4A 458 38,8 2,0 156/00 WDP-M42x2-R11/4 42
M48x2 G11/2A 50,7 44,7 2,0 157/00 WDP-M48x2-R11/2 48

MaTtepunan: NBR (Hanp. nepbyHaH)
Mo >kenaHuto 3aKasymka BOSMOXHO
narotosneHune n3 FPM (Hanp. ButoHa)

[nA 3akasa coeguHeHnin 6e3 cogepxaHMA XpoMa-6 — CMm.
) cm. 0bLyto nHcpopmaumio cTpaHuuy 3 obLer nHpopMaumn Kartanora.

81



drco

Hakatka 0,8 - L o
_ }
= D
o ]
BHyTp. Bec
AnhameTp D D L kr/100  ApTukyn O603Ha4eHne ApTukyn O60o3Ha4eHne
TPYBb! 1 WT. (cTanb) (cTanb) (naTyHb) (naTyHb)
4 38 26 14 0,07 4865/02 H6x123 4865/50 H6x1ms
4,5 43 3,1 14 0,08 51970/02 H6x0,7523 51970/50 H6x0,75ms
6 58 46 14 0,10 4866/02 H8x1z3 4866/50 H8x1ms
6,5 6,3 5,1 14 0,10 51971/02 H8x0,75z3 51971/50 H8x0,75ms
7 6,8 5,6 15,5 0,13 4670/02 H10x1,5z3 4670/50 H10x1,5ms
8 78 6,6 155 0,16 4811/02 H10x1z3 4811/50 H10x1ms
9 88 76 15,5 0,18 4861/02 H12x1,5z3 4861/50 H12x1,5ms
10 98 86 15,5 0,21 4846/02 H12x1z3 4846/50 H12x1ms
12 1,8 10,2 17 0,37 4862/02 H15x1,5z3 4862/50 H15x1,5ms
13 12,8 11,2 17 0,39 4669/02 H15x1z3 4669/50 H15x1ms
15 14,8 13,2 20 0,57 4863/02 H18x1,5z3 4863/50 H18x1,5ms
16 15,8 14,2 20 0,58 4864/02 H18x1z3 4864/50 H18x1ms
17 16,8 152 20 0,63 51972/02 H20x1,5z3 51972/50 H20x1,5ms
18 178 16,2 20 0,63 51973/02 H20x1z3 51973/50 H20x1ms
21 20,8 192 21,5 0,80 51974/02 H25x2z3 51974/50 H25x2ms
22 21,8 20,2 235 0,97 51975/02 H25x1,5z3 51975/50 H25x1,5ms
24 23,8 222 235 1,M1 51976/02 H28x2z3 51976/50 H28x2ms
25 248 23,2 235 1,08 51977/02 H28x1,5z3 51977/50 H28x1,5ms
26 258 24,2 235 1,27 51978/02 H30x2z3 51978/50 H30x2ms
33 32,8 30,8 26,5 1,99 51979/02 H38x2,5z3 51979/50 H38x2ms
38 378 358 21 1,97 51980/02 H42x2z3 51980/50 H42x2ms
[lnA 3akasa coeanHeHuit 6e3 cogep>aHnA xpoma-6 — cm.
[pyrve pasmepsbl No 3anpocy cTpaHuuy 3 obLer nHopMaumn Kartanora.

82



Tun GES

NMpAamoe wTyuepHoe coeguHeHue

L1

(1,5 mm

b

/
YNnoTHUTenbHanA npoknaaka —/

Pasmvep Tpy6bl Pe3bba
D M L L1 SW | YnnoTtHutenbHaa npoknanka | O6o3HayeHue ApTukyn
6x1 M12x1,5 32,5 10 17 9x2 52542/50 GES6x1M12x1,5ms
6x1 M16x1,5 33,5 | 10,5 22 14x2,5 52543/50 GES6x1M16x1,5ms
6x1 M22x1,5 34 10,5 27 19x2,5 52544/50 GES6x1M22x1,5ms
8x1 M14x1,5 33,5 10 19 12,5x2,5 52546/50 GES8x1M14x1,5ms
8x1 M16x1,5 33,5 | 10,5 22 14x2,5 52547/50 GES8x1M16x1,5ms
8x1 M22x1,5 33,5 | 10,5 27 19x2,5 52548/50 GES8x1M22x1,5ms
10x1 M16x1,5 33,5 | 10,5 22 14x2,5 52549/50 GES10x1M16x1,5ms
10x1 M22x1,5 33,5 | 10,5 27 19x2,5 52550/50 GES10x1M22x1,5ms
12x1,5 M16x1,5 34,5 | 10,5 22 14x2,5 52551/50 GES6x1M16x1,5ms
12x1,5 M22x1,5 34,5 | 10,5 27 19x2,5 52552/50 GES12x1M22x1,5ms
12x1,5 M22x1,5 355 | 10,5 27 19x2,5 52555/50 GES15x1M22x1,5ms

[Opyrve pa3mepbl NOCTaBAAOTCA MO 3aKaay.

83



Tun AS

HaBuHYuMBaemoe wTtyuepHoe coeamHeHue

" YnnotHuTenbHaA Npoknaaka
L1 .

Pasmvep Tpybbl Pesbba
D M L L1 YnnoTHuTenoHaA npoknagka | SW O6o3HayeHne ApTukyn
6x1 M12x1,5 29,5 8,5 9,5x1,5 17 52500/50 AS6x1M12x1,5ms
8x1 M14x1,5 30 8,5 11,5x1,5 17 52501/50 AS8x1M14x1,5ms
10x1 M16x1,5 30 8,5 13,1x1,6 19 52502/50 AS10x1M16x1,5ms
12x1,5 M18x1,5 31 9 15,1x1,6 22 52504/50 AS12x1,5M18x1,5ms
15x1,5 M22x1,5 31,5 9 19x1,8 27 52505/50 AS15x1,5M16x1,5ms

[Opyrve pa3amepbl NOCTaBAAOTCA MO 3aKaay.

84




MHCTPYKLUMA NO MOHTaXy WITeKepHoro coeauHeHna Arco

Tun GES

KpyTawue momeHTbl AnA Tuna GES
Pa3mep pe3bbbl KpyTAWMWN MOMEHT
M MaKC. MOMEHT 3aTAXKU
M12x1,5 25Hm
M14x1,5 30Hm
M16x1,5 36Hm
M M22x1,5 45Hm

|
/'/. Vd
Tun AS
KpyTawwue momeHTbl anAa Tuna AS
Pa3mep pe3bbbl KpyTAWmWin MOMeHT
M MaKC. MOMEHT 3aTAXXKU
M12x1,5 18Hm
A M14x1,5 22Hm
? M16x1,5 29Hm
M18x1,5 35Hm
M22x1,5 40Hm
M
—_—
|
ﬁ. o

D MapkupoBka Tpybbl ana tunos GES n AS
—™ Pa3mep Tpy6bl | AnuHa coeauHeHUA
D E
M12x1,5 18Hm
M14x1,5 18Hm
M16x1,5 18Hm
M18x1,5 19Hm
M22x1,5 19Hm

85



MHCTPYKLUMA NO MOHTa)Xy LUTEKEePHOro coeanHeHunsa Arco

arco Parker
G10LHz3 G10LCF
W10LHz3 W10LCF
T10LHz3 T10LCF
K10LHz3 K10LCF
GVD10Lz3 GZ10LCF
GE10M14ZLz3 GE10LMCF
GE10R3/8ZLWDPz3 GE10LR3/8EDCF
GE10L-7/16-20UNPz3 GE10L7/16UNFCF
GE10NPT1/4Lz3 GE10L1/4NPTCF
WE10R3/8KSz3 WE10SRCF
GS10LHz3 SV10LCF
WS10LHz3 WSV10LCF
AV10Lpn AS10L
WAV10Lpn WAS10L
EGAD10M14ZLWDPz3 EGE10LMEDCF
EGAD10R1/4ZLWDPz3 EGE10LREDCF
EGA10M14ZLWDPz3 EVGE10LMEDCF
EGA10R1/4ZLWDPz3 EVGE10LREDCF
ETAD10Lz3 ET10LCF
EWA10LHz3 EVW10LCF
RAD10/8L.z3 RED10/08LCF
RA10/8Lz3 KOR10/08LCF
GR12/8LHz3 GR12/08LCF
RS1/4-3/4WDPz3 RI1/4EDX3/4CF
HWE10M14LWDPz3 SWVE10LMCF
TEB10M14LPz3 TEE10LMCF
GRSV12Lz3 RHD12LCF
VKO12Lz3 VKA12CF
VSTIR3/8WDPz3 VSTI3/8EDCF
M12Lzw M12LCF
S18LZKRzo PSR18L
WDP-M12x1.5 ED12x1.5X

86




NMpumevyaHuA:

87



